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3-4 апреля  2014 года в  выставочном центре «Вертол ЭКСПО» прошел  XVII Донской образовательный фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес».

Фестиваль проводился по инициативе Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, при поддержке Департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области,  Министерства культуры Ростовской области, Торгово-Промышленной палаты РО, Законодательного Собрания Ростовской области, Совета ректоров ВУЗов, Совета директоров ССУЗов.

Девиз Фестиваля «Инновации сегодня – традиции завтра». 


Фестиваль посетила  делегация из Песчанокопского района в количестве  14 человек. В состав которой вошли директора школ, учителя, школьные библиотекари, специалисты ОО. Педагоги осмотрели выставку, представленную коллективными стендами, сформированными по направлениям специальностей и профессий; приняли участие в творческой встрече с представителями издательств Российской  Федерации; ознакомились с  презентациями, представленными Ростовским ИПК и ППРО. 

Руководители образовательных учреждений района приняли участие в фестивале-презентации областных инновационных площадок «Инновации –в практику». Свой опыт инновационной деятельности по теме «Организация образовательного процесса на основе индивидуальных учебных планов» представила директор МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В.Алисова Дудченко Марина Владимировна.
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Фестиваль достиг поставленной цели, продемонстрировав  прозрачность,  полноту и доступность информации об учебных заведениях, нацеленность на повышение конкурентоспособности студентов и выпускников.

