                    Информация отдела образования   

    об организации детского  и школьного  питания в ОУ района.
В текущем учебном году питание учащихся организовано на базе 13 школьных столовых, работающих на сырьевом полном цикле. 
Во всех школах созданы хорошие  и удовлетворительные условия для организации питания, 7 школ находилось на эксперименте по приобретению услуги по приготовлению пищи, 6 школ закупали продукты питания. Таким образом, в 100%  ОУ организовано питание учащихся. По состоянию на 01.02.2013г. горячим питанием в районе охвачено 87% учащихся от числа питающихся, областной  показатель равен 85%. Динамика охвата горячим питанием за 5лет в ОУ района следующая:
2009г – 82%

2010г. – 84%

2011г. – 86%

2012г. – 87%

2013г. – 87%

В соответствии с приказом Министерства Образования РО «О порядке расходования  средств  на улучшение  питания  обучающихся 1-11 классов муниципальных общеобразовательных учреждений из  малоимущих  семей  за  счет средств Фонда  софинансирования социальных  расходов» №1967 от 26.09.2007г.Администрации Ростовской области от 2007г. 40% учащихся должны получать льготное питание. Рекомендовано руководителям ОУ к льготным категориям относить детей:

-одиноких матерей,

-беженцев и вынужденных переселенцев,

-военнослужащих, погибших в горячих  точках,

-безработных, состоящих  на учете на бирже  труда,

-детей-инвалидов,

-родителей-инвалидов,
-родителей-пенсионеров,

-семей, потерявших  кормильца

-родителей, подвергнувшихся  радиации при  ликвидации Аварии на     Чернобыльской АЭС,
-многодетных семей

-малообеспеченных семей

Из районного бюджета в 2013г на льготное питание на каждого учащегося предусмотрена дотация 17 рублей. Динамика за последние 5 лет такова:
2009г – 10руб
2010г. – 10 руб
2011г. – 13 руб
2012г. – 15 руб
2013г. – 17 руб
Дети данной категории ранее определялись УСЗН, в настоящее время кандидатуры обсуждаются и выносятся родительскими комитетами класса на утверждение Управляющим Советом школы. Основная доля в охвате горячим питанием  в течении последних лет приходится на завтраки. Дети, посещающие группы продленного дня должны получать 2-х разовое питание: горячий завтрак (после 2,3 урока) и горячий обед (после 5-6 урока). Завтраки и обеды получают 33,4% от питающихся (а от всех обучающихся 29,2%)

Кроме льготного питания учащиеся приобретают блюда в школьных столовых за родительские средства. Стоимость завтраков составляет 17 рублей, обедов 26-30 рублей. 
С 2007г. 100% учащихся начальных классов ОУ  района получают школьное молоко (витаминизированное, расфасованное)- производитель Кагальницкий  молокозавод.
В соответствии с реализацией проекта модернизации общего образования МО РО начата реализация программы по переоборудованию школьных столовых. 3 ОУ – ПСОШ №1, РСОШ №9, ЛСОШ №16 получили средства на приобретение современного технологического оборудования для пищеблоков (ПСОШ №1 – 1 517 000; РСОШ №9 и ЛСОШ №16 по – 1 120 00). Это позволило сократить время на приготовление блюд, разнообразить ассортимент, увеличить охват детей. В ЛСОШ №16 ,по сравнению с прошлым учебным годом повысился охват горячим питанием на 1,5%, и на сегодняшний день  равен  96,4%., в РСОШ №9 на    % , в связи с этим охват  горячим  питанием (именно  обедами) составляет  %      .В меню появились такие блюда, как рыбные паровые котлеты, творожные запеканки, оладьи  в  ЛСОШ №16; плов,рагу, блинчики,пирожки  в РСОШ №10. Улучшились  вкусовые качества  приготавливаемых блюд. В ближайших планах  этих  школ -расширение услуг  по  питанию, проведение  ярмарок-продаж, дни дигустаций  школьных блюд, введение  новых  форм  питания ( шведского стола ) , а также  системы  расчета за  обеды и завтраки.                               Переоснащение пищеблоков современным оборудованием запланировано ещё в 4 ОУ:РСОШ №10, БСОШ №20, КСОШ№32, ЖСО№22. В перспективе эти школы должны стать центрами  по приготовлению блюд для других школ (малокомплектных - ПСОШ №29, РСОШ №38, ОСШ №39).                                    Однако, считаю необходимым сохранение пищеблоков во всех ОУ (в ПСОШ №29, РСОШ №38, ОСШ №39) при условии их ремонта силами муниципалитета, так как всегда они отличались хорошим качеством организации питания и 100% охватом горячим питанием учащихся. 

С 2012г в соответствии с планом комплексных мероприятий по совершенствованию организации питания в ОУ РО  (приказ №684 от 15.08.2011г.) проводится ежеквартально мониторинг организации питания в ОУ, мониторинг охвата питанием детей из многодетных семей,  мониторинг охвата льготным питанием детей, посещающих группы продленного дня, мониторинг оснащенности пищеблоков и столовых, анализ работы поставщиков, ценообразования, совместные семинары совещания специалистов Роспотребнадзора, отдела образования, Администрации района. С 2012г функционирует 2 рабочие группы по организации питания :в ОУ (состав ведущие специалисты РябцеваГ.А. ,Горяинова В.Ф.,ревизор  МАУ РКЦ Гудкова А.Ю.,Терещенко Т.А.-повар МБОУ ЖСОШ№22,директор РСОШ №9 Смыкова А.П.), в  группу ДОУ входят  заведующий МДОУ №10 «Солнышко»Брагина О.В., медсестры  МДОУ№1 «Улыбка»  Гигорова Л.И.,МДОУ№4 «Ручеек»Беленькова.Е.В..
Группа , курирующая  питание  в  ОУ занималась  разработкой  плана  мероприятий  по  организации питания  в  соответствии с  рекомендациями Минобра  и  в  соответствиис  законодательной базой РФ ,проверкой питания в  пришкольных  оздоровительных  лагерях, проверкой  питания  и  анализом эксперимента,проводимого в  7 ОУ:ПСОШ№1,ПСОШ№2,ПСОШ№3,РСОШ№9,РСОШ№10,ЖСОШ№22, РСОШ№38, которые заключили договор на  предоставление услуг по  организации питания Песчанокопским Райпо ,проводилось  неоднократно анкетирование детей ,анализ  работы  поставщиков. В настоящее время ведется разработка  районной  целевой  программы  по  организации питания и других  локальных  актов  по  данному  направлению .
Членами  рабочей  группы  ДОУ  проанализированы  новые САНПИНы, закуплены  рецептурные  сборники  под редакцией Могильного и Тутельяна и  в  соответствии с новыми санпинами  и  рецептурниками  разработаны  4-х недельное  меню,технологические карты . Эти  разработки  апробированы  на базе МДОУ№10 «Солнышко» .Проводимый эксперимент по  внедрению меню не оправдал  себя ,так как  сумма  питания  достаточна высока, и нормы  питания  выполняются в  среднем  на 87%.Обращались в письменной форме к руководителю  ОБЛРоспотребнадзора  Соловьеву за  разъяснениями  по  поводу норм питания,так как в  новых  СанПиНах в отличие от прежних , нормы питания определены без учета  режима работы ДОУ(длительности пребывания детей в  учреждении-у нас 10 часовое),а это влечет за собой  невыполнение норм  питания,что является  грубейшим нарушением. По этому же  поводу встречались со специалистом  Роспотребнадзора Стасенко Л.И. в г. Ростове-на-Дону.Не  получили  мы  ответа  на  заданные  вопросы  и от специалистов Министерства  образования  РО.На сегодняшний день этот  вопрос остается открытым  не  только  по  выполнению  норм  питания  , но  и  по объёму порций в  связи  с  последними  изменениями СанПиНов п 47.
        ОУ руководствуются в своей работе методическими рекомендациями Министерства здравоохранения и социального развития и Минобразования науки Российской Федерации по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений от 11.03. 2012 №213н\178,  по внедрению которых проводился семинар – совещание руководителей ОУ. Отделом образования  изданы приказы :                                                                            «О внедрении стандарта питания обучающихся  и воспитанников ОУ района» №11\1 от 26.01.2012г. ,                                                                                                                  «О проверке  состояния организации питания в образовательных учреждениях  района »  №36 от 20.02.2012г. ,                                                                                                 « О  внедрении методических рекомендаций по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений» №97\1от 28.04.2012г.  ,                                                                                                           «Об организации питания обучающихся  в  2012-2013 учебном году» №170 от 24.08.2012г. ,                                                                                                                                    «О мерах  по  повышению эффективности организации питания обучающихся  и воспитанников образовательных учреждений Песчанокопского района» №11\1 от17.01 2013г.                                                        Разработано положение об организации питания  обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Песчанокопского района (в  настоящее время  находится на  согласовании в администрации).
В рамках мероприятий по совершенствованию организации питания обучающихся Федеральной целевой программы «Развития образования на 2011-2015годы» ОУ района принимают участие в ежегодном Всероссийском мониторинге организации школьного питания обучающихся.

Анализ анкетирования, проведенного в ходе вышеназванного мониторинга среди педагогов, родителей и детей показал, что работа школьных столовых не устраивает только 3% педагогов, 24% родителей и 9% детей (ассортимент, вкус продукции, посуда); большинство детей съедают порции- 97%, то есть мы можем говорить о том, что в школьных столовых готовят качественно и вкусно. 
Все ОУ реализуют дополнительные образовательные программы, направленные на формирование здорового образа жизни и пропаганду здорового сбалансированного питания. В вышеназванные  программы необходимо внести  коррективы  в раздел по   питанию в  соответствие с  современными требованиями и нормативными документами.В рамках  предметов  «Окружающий мир», «Природоведение», «Биология», «Основы  безопасности  жизнедеятельности» школьники  проходят  обучение  по  интегрированным  курсам по формированию безопасного образа  жизни и культуры  полноценного питания.
В целях воспитания культуры школьного питания проводятся внеклассные мероприятия, уроки здоровья, тематические родительские собрания. Специалист Отдела образования и руководитель РСОШ №9 принимали участие в областном межведомственном семинаре-совещании в г.  Батайске «Здоровое питание – здоровое поколение». Затем администрация МБОУ РСОШ №9 демонстрировала свой опыт по данному вопросу  руководителям школ района на базе школьной столовой с прекрасно оборудованным пищеблоком.
Мы надеемся, что в  лучшую  сторону  произойдут перемены и в МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова, так как это образовательное учреждение  определено пилотной  площадкой по организации питания  и  здоровьесбережению. По рекомендации министерства образования в ходе эксперимента будет реализована модульная  образовательная  программа по формированию  культуры  здорового питания, возрастной диапозон 6-14 лет . Получена  первая часть комплекта «Разговор о правильном питании» для учащихся 2-х классов. В комплекте рабочие тетради, плакаты и методическое пособие по данному курсу. Целью проводимого эксперимента, является не только совершенствование организации питания, но и путём повышения его качества, улучшения состояния здоровья учащихся, которое будет отслеживаться с использованием аппаратно-программного комплекса  «Армис»,так как здоровье ребенка, развитие, успеваемость  во  многом  зависит от его питания. В  этот пилотный  проект по решению областного координационного совета включена  также  МБОУ РСОШ №10(протокол от 23.01.2013г.)
Что касается питания в ДОУ, могу сказать следующее: 

Поставка продуктов питания в ДОУ осуществляется ИП: ЧерненкоЛ.В.,  КовтуновойВ.А., КовтуновымС.В., Карнауховой Л.А., Контимировым Л.А., ПО «Песчанокопский хлебозавод», ООО «Хлебозавод Агро Технодар», , ЗАО «Группа АЛЛ», ООО Хорца.
Средняя стоимость  детодня в ДОУ по району за 2012 год составляет  67,7руб. Поставка пищевых продуктов и продовольственного сырья в ДОУ осуществляется в должном объёме в соответствии со спецификацией к договорам и при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Качество поставки продуктов удовлетворительное. В ДОУ нормы питания выполняются на 100%( по данным анализа за декабрь –месяц). Технология приготовления пищи соблюдается согласно требованиям технологических карт. Качество приготовленной пищи соответствует требованиям СанПиНов. Но есть свои  определенные   сложности  в организации питания в ДОУ, которые неразрешимы  без  помощи вышестоящих инстанций.  Это  проблемы , над  которыми  работала рабочая  группа - определение норм  питания  и объема  порций в  соответствии с требованиями  новых  СаНПиНов. Это конечно  же , исполнение предписаний  Роспотребнадзора, которые  требуют замены посуды из алюминия, кухонного  инвентаря; приобретения  спецодежды  для  персонала  пищеблока ( на  сегодняшний  день потребность в халатах  составляет 26 штук в ДОУ ,в  ОУ 18 штук),переоборудования  пищеблоков  в  соответствии с требованиями  новых  СаНПиНов(установка раковин .) и  другое.
На оборудование пищеблоков выделено средств  

2011г.-  217,2 руб
2012г.-  389754,2 руб
                     Проблемы в организации питания.
1. Ухудшение состояния здоровья детей обусловлено нерациональным питанием в ОУ;

2. Проблемы формирования рациона питания детей и подростков в ОУ (недостаточное финансирование, стремление к удешевлению блюд)

3. Проблемы нерационального пищевого поведения детей;
4. Проблемы, связанные с инфраструктурой и материально-техническим состоянием объектов школьного и дошкольного питания;
5.Проблемы внедрения новых форм организации питания в ОУ;
6.Недостаточная эффективность производственного контроля на объектах школьного питания.

Причины, определяющие нарушения в организации питания:

1. Неуправляемые факторы, формирующие пищевое поведение детей (реклама, семейные нормы и др.).
2. Неудовлетворительные технические возможности пищеблоков (устаревшее оборудование).
3. Неприспособленность снабжающих организаций к современным требованиям и условиям организации питания.

4. Недостаточная  квалификация работников пищеблока и специалистов (медсестры, отсутствие технолога)

5. Ограничение по стоимости льготного питания, финансовые возможности родителей.

6. Отсутствие или недостаточная эффективность производственного контроля  со  стороны  администрации ОУ.
В  соответствии с  новым  законом  об образовании  РФ  ст.37 п.1. организация  питания  обучающихся  возлагается  на организации, осуществляющие  образовательную  деятельность.                                                            В рекомендациях  Министерства образования от 16.01.2013г.№24\3.2-196\м сказано,что  основным  направлением  повышения  эффективности   мероприятий  по  совершенствованию  школьного питания  должна  стать  разработка и  реализация  муниципальных  программ по  совершенствованию  организации питания в  образовательных учреждениях. Одной из основных  задач управления  организацией питания  в  ОУ является  формирование  межведомственной системы контроля качества  организации питания.  Большое  внимание  должно быть уделено  просветительской  работе среди родителей по  формированию  культуры  здорового питания обучающихся и воспитанников.
