10.01.2014 г. на базе МБОУ  Песчанокопской СОШ №1 им. Г.В. Алисова состоялось заседание районного  методического объединения учителей физики.
Учитель МБОУ БСОШ №20 Павлова Наталья Александровна выступила по теме «Игровые формы занятий по физике». Педагог поделилась с коллегами разработками таких игровых форм, как: уроки-путешествия, уроки-восхождения на Пик, уроки-суды, викторины и деловые игры.

По второму вопросу «Профильное обучение и предпрофильная подготовка по физике» выступили учителя МБОУ РСОШ №9 Щаблыкина Нина Семеновна, МБОУ РСОШ №10 Мироненко Светлана Львовна, МБОУ ПСОШ №1 Полякова Светлана Викторовна. Щаблыкина Н.С. рассказала об элективных курсах в 9 классе «Слеп физик без математики» и «Зачем нам нужна эта физика», предоставила компьютерные презентации к занятиям. Мироненко С. Л.  и Полякова С. В. представили авторские и адаптированные программы профильного обучения на 3 ступени, провели сравнительный анализ работы в профильных и базовых классах.
В практической части заседания по теме ««Методика решения задач повышенной сложности ЕГЭ» приняли активное участие все присутствующие. Были рассмотрены задачи из открытого банка ЕГЭ уровня «С». Было решено продолжить решение задач из всех разделов открытого банка ФИПИ.

