10 сентября 2012г. в большом зале Администрации Песчанокопского района свыше 100 учащихся наших школ приняли участие в открытом он-лайн уроке, посвященном 75-летию Ростовской области который провел губернатор Василий Голубев. 
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Урок состоялся в Ростове, в центре дистанционного образования одаренных  детей. На обратной связи, в режиме видеоконференции, находились около 1000 учащихся центра и около 500 школьников из всех муниципальных образований области.
Начиная занятие, губернатор подчеркнул, что этот урок  - особый, он посвящен юбилею Донского края, за которым стоит большой труд жителей области разных поколений.

Василий Голубев обратился к ребятам: «Чтобы стать в будущем по-настоящему востребованным специалистом, конкурентоспособным на рынке труда, нужны знания, профессиональные навыки. Получить их можно в донских учебных заведениях. У нас один из самых крупных образовательных комплексов в России. Каждый четвертый рубль областного бюджета направлен на поддержку образования».

 Василий Голубев отметил: все, что делается в регионе, направлено на то, чтобы сделать образование более качественным.

Ребята, находившиеся на обратной связи, задавали губернатору вопросы. Спрашивали о трудоустройстве молодежи, о существующих льготах при поступлении в вузы,  о льготах для тех, кто остается жить и работать в сельских территориях.

Были и вопросы личного характера – о любимом школьном предмете, о спортивных предпочтениях, об увлечениях, о карьере. Ни один из вопросов не остался без ответа.

В завершение урока Василий Голубев поздравил всех с 75–летием Ростовской области, пожелав школьникам идти вперед, не забывая об опыте предыдущих поколений.

 «Нет ничего интереснее, чем посвятить свой труд земле, на которой родился и вырос», - сказал губернатор.
(по материалам Правительства Ростовской области)

