
Информация

           об организации   отдыха  и  оздоровления  детей  и  подростков                                          


  в летний период  2013г.                                                                                                                      

В летний период текущего года оздоровлено  в 15  пришкольных  лагерях  с  дневным  пребыванием на базе образовательных учреждений  района 737детей- (прошлом  году 820) , функционировали  2 профильных лагеря: на  базе  МБОУ  ДОД ДЮСШ  спортивной  направленностии  на  базе  МБОУ  ДОД   ЦВР эколого- краеведческой,  в которых отдохнуло 75 детей и подростков.

Всего оздоровлено за  период 2013года 2630 детей, что составляет 89%,в том числе за  летние каникулы 1845 человек-это  63% от общего числа детей, проживающих в районе .

За период 2013г.  оздоровлением были охвачены   дети из социально – незащищенной категории  в количестве 425 человек, в 2012г. -673 ребенка.. Это прежде всего ,дети из неполных, многодетных, малообеспеченных семей, из числа трудных подростков, детей находящихся под опекой, детей «группы риска», детей – инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.



Оздоровлено 4 детей, находящихся под опекой и 5 одаренных детей  по линии министерства образования РО,тогда ,как в 2012г таковой категории детей посетили лагеря  всего 6 человек.                                     Из коррекционной школы – интернат VIII вида с. Развильного   28 человек из числа  детей- сирот и детей,оставшихся без попечения родителей отдыхали дважды в оздоровительном  лагере «Солнечная поляна и санаторного типа «Дружба» также как и в 2012г.

  За текущий год занятость подростков  на предприятиях района по госзаданию124 человека.Фактически трудоустроено 87человек, 70 подростков- в летние каникулы. Средства местного бюджета затраченные на  эти цели составляют 143,4 тыс. руб. в том числе 41,6 тыс. руб на  трудоустройство 12 несовершеннолетних, стоящих на  учете  в ПДН.
Образовательные учреждения заключали двухсторонние договора с  РАЙПО  на предоставление услуг по питанию из  расчета  122руб 89 на ребенка.                                               

Проводилась работа по  страхованию детей. Из числа1137 оздоровляемых детей и подростков  застраховано  1100 человек.Во всех пришкольных и оздоровительных лагерях Песчанокопского района разработаны образовательные программы, направленные на духовно – нравственное, патриотическое воспитание детей. 

В период функционирования оздоровительных лагерей было организовано межведомственное взаимодействие с отделом культуры, библиотеками, районным музеем и спортивным комплексом с плавательным бассейном.
В период летних каникул 2013года 312 детей отдохнули в стационарных  оздоровительных учреждениях и санаторно-оздоровительных лагерях на берегах Азовского и Черного морей по линии  УСЗН.              

Во время летних каникул 123 несовершеннолетних были участниками многодневныхучебных,молодежных,спортивных сборов:юные футболисты МБОУ ДОД ДЮСШ в Архызе,детская команда по футболу «Чайка»на

Черноморском побережье;члены отряда спасателей в Усть-Донецке; юноши 10-х классов прошли учебные сборы по ОВС на базе МБОУ РСОШ №9,лидеры детских объединений занимались в летней  школе молодежного  актива на базе МБОУ ДОД ДЮСШ.

118 учашихся школ совершили экскурсии в город-Герой Волгоград,Донбай,Азов.

На организацию детской оздоровительной кампании в районе в 2013г.объём финансирования из областного бюджета составляет 1993,0 (тыс.руб)\ в 2012г.план- 1955,8 тыс.руб ; исполнено1955,4 тыс.руб.    ;                               

Из муниципального бюджета в текущем году запланировано 422,4т .руб в том числе 292,9т. руб на витаминизацию блюд, приобретение бутилированной воды, ГСМ,канцтоваров,спортивно-игрового инвентаря,на посещение аттракционов в парке отдыха в сравнении с прошлым годом на эти же цели было выделено 585,1т.руб.,в том числе на питание детей 292,2 т. руб.

Планируем процент охвата по оздоровлению детей и подростков до конца года будет свыше 90% (400 человек в осенние каникулы отдохнут в  пришкольных лагерях,30детей в санаторной группе при МБУЗ «ЦРБ» по  окончанию капремонта ,55человек  по линии УСЗН и другими формами будут охвачены)

Что касается работы с кадрами, работающими в летних оздоровительных лагерях, то в этом отношении:

- проведены совещания с руководителями образовательных учреждений,обучающие семинары для  начальников пришкольных лагерей, воспитателей, персонала пищеблоков и столовых об актуальных задачах и проблемах детей и подростков вканикулярный период  с приглашением  специалистов Роспотребнадзора,специалистов  отдела социально-экономического развития  и привлечения инвестиций Администрации района, поставщиков продуктов питания,ПДН ,КДМ.Подробно рассмотрены вопросы комплексной безопасности,проведены инструктажи,разработаны методические  рекомендации  по  организации воспитательной работы с воспитанниками пришкольных лагерей.
Оздоровительные лагеря укомплектованы кадрами 100% из числа педагогических работников из ОУ района, дополнительного образования, имеющих опыт работы в условиях детской оздоровительной кампании.


Работа  в пришкольных лагерях в период летней оздоровительной кампании была  осложнена  сложной эпидситуацией в области .Особое внимание было уделено соблюдению санитарно- эпидемиологических требований в учреждениях(работе фильтров,питьевомурежиму,режиму проветривания и дезинфекции, термометрии  детей ,организации питания и другим профилактическим мероприятиям среди детей,родителей и педагогов).За каждым оздоровительным лагерем приказом по МБУЗ ЦРБ №116 от 12.02.2013г. закреплен медицинский работник .
    Каждый лагерь заключил  договор с  ООО «Дезсервиз»  на  проведение десенсекционных  и  дератизационных   мероприятий,  противоклещевых   обработок территории. Ежемесячно проводилось обследование территории учреждения на  заклещевлённость и обработка. Общая площадь 31,6 га.

Отделом образования совместно с КДН,Роспотребнадзором проведены проверки функционирования пришкольных лагерей с дневным пребыванием в период летних каникул.

Вопрос организации оздоровительной кампании  неоднократно заслушивался на служебных совещаниях у Главы  района и  на  заседаниях  Комиссиии по  делам  несовершеннолетних  Администрации района.

Начальник   Отдела  образования                                                                                                                       Администрации Песчанокопского района                        С.Н.Горобец

