Оздоровление   в  пришкольных лагерях  в  период  осенних каникул  


завершено.

          В 15 лагерях на базе образовательных  учреждений   отдохнуло   426  детей. В их числе  оздоравливались  в 2х профильных  лагерях  25 детей в лагере МБОУ ДОД ЦВР эколого-краеведческой  направленности,  28 человек  в спортивном  лагере МБОУ  ДОД ДЮСШ. Дети  были в лагере  всего лишь пять дней, но  это время  они провели  с пользой и интересом. Благодаря спонсорским и родительским средствам, ребята периферийных школ имели возможность посещать плавательный  бассейн. Большое внимание было уделено безопасности пребывания детей в лагерях. С этой целью посетили лагеря  сотрудники МЧС,  электроэнергосбыта , ОГИБДД, ПДН .О страшном  заболевании ЭБОЛА , а  также мерах  профилактики  простудных заболеваний рассказали  медработники  лечебных учреждений. Каждый день проводились минутки безопасности, инструктажи по  технике  безопасности в лагере, разработан маршрут безопасности «Дом – школа, школа – дом». Надолго запомнятся ребятам «Веселые старты» среди  команд лагерей песчанокопских образовательных учреждений в спорткомплексе ДЮСШ.  Команда  лагеря «Смена»  ПСОШ №1 заняла I место. В музыкально-конкурсной программе «Танцевальный марафон» дети получили заряд  энергии  и массу положительных эмоций.
    Работники учреждений культуры  также организовывали досуг  воспитанников  всех пришкольных лагерей. Ребята совершили кино-экскурс в программе «С Россией в сердце навсегда», приняли участие в «Осенних посиделках», в  спортивно – развлекательной игре «Пиратские баталии».                                                                                                       Для детей  было организовано  двухразовое питание. Повара радовали  их  вкусными блюдами. 
Свыше  75  обучающихся побывали с экскурсиями  в  осенний период  в  станице Старочеркасской,в городе Азове в рамках проекта «Путь к надежде», в городе Пятигорске.

Каникулы позади! Впереди учебная четверть.
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