10 декабря 2014г. в г.Ростове-на-Дону состоялось региональное методическое объединение учителей-логопедов общеобразовательных учреждений Ростовской области «Актуальные проблемы школьных логопедических пунктов». В совещании приняла участие Булгакова И.И. логопед МБОУ Краснополянской СОШ №32.
В ходе мероприятия обсудили особенности логопедического сопровождения обучающихся в условиях введения и реализации ФГОС – Чекусова Н.М., председатель РМО учителей-логопедов, учитель-логопед МАДОУ №304 г.Ростова-на-Дону; мониторинг и логопедическое сопровождение обучающихся в условиях логопедического пункта общеобразовательной школы – Румега Н.А., учитель-логопед МБОУ СОШ №15 г.Ростова – на-Дону.
Кроме того состоялся круглый стол «Обсуждаем, предлагаем». Специалисты обсудили порядок оказания логопедической помощи в общеобразовательных учреждениях РО.

Все логопеды получили домашнее задание на 2015г. А именно: моделирование коррекционных программ в рамках ФГОС, анализ программ коррекционной работы в соответствии с требованиями ФГОС в части логопедического сопровождения, взаимодействие с педагогами как фактор эффективности логопедической работы.

