10 декабря 2014г. педагоги Песчанокопского района (Цапик И.Н. ,заместитель директора по ВР МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова и Внукова Т.Н., заместитель директора по ВР и педагог-психолог Аксенова С.Ф. МБОУ Летницкой СОШ №16) приняли участие в вебинаре «Проблема реабилитации и социализации в период пребывания и после окончания пребывания воспитанников специальных учебно-воспитательных учреждений» (http://preemstvennost.ru ).

Данное мероприятие было организовано Министерством образования и науки Российской Федерации, Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Центр исследования проблем воспитания, формирования здорового образа жизни, профилактики наркомании, социально-педагогической поддержки детей и молодежи» и Федеральной инновационной площадкой по теме:  «Технология  преемственности в системе непрерывного образования» , а также Центром развития человека «Успешный человек будущего».

В ходе вебинара рассматривались вопросы:

-  методологические основы организации процессов реабилитации и социализации в условиях специальных учебно-воспитательных учреждений;

· программно-методическое обеспечение реабилитации и социализации в условиях специальных учебно-воспитательных учреждений с учетом современных требований;

· профилактика зависимого и девиантного поведения несовершеннолетних

Материалы вебинара размещены на сайте: http://www.cipv.ru/ и в журнале «Образование личности».

