20 марта 2014 года на базе ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО прошел авторский семинар по теме: «Реализация ФГОС НОО средствами завершённой предметной линии учебников «Русский язык» авторов В.П. Канакиной, В.Г. Горецкого, в котором приняла участие учитель МБОУ ПСОШ №3 Ковалёва А.Г. 
Учителя, работающие по программе  «Школа России» встретились с автором учебника « Русский язык» В. П. Канакиной ( Кандидат педагогических наук, доцент кафедры начального и дошкольного образования ВГГУ, Заслуженный работник Высшей школы). Она представила завершённую линию учебников  по русскому языку для 1—4 классов общеобразовательных учреждений, которая создана в соответствии с возрастными и психологическими особенностями младших школьников, ориентирована на достижение общих целей начального образования средствами предмета «Русский язык» и разработана с учётом основных задач реализации содержания образовательной области «Филология». 
Тексты учебников «Русский язык» позволяют учителю развивать такие компоненты внутренней позиции школьников, как осознание ими своей гражданской идентичности, чувства патриотизма, уважение к культурному наследию России, любовь к родной природе, стремление соблюдать моральные нормы, сохранившиеся в менталитете россиян. Дают представление о многообразии животного и растительного мира и позволяют воспитывать бережное к нему отношение, знакомят детей со Вселенной, планетами, явлениями, природы, растениями и животными, рассказывают о забавных случаях из жизни животных, о необходимости бережного отношения к природе и ко всему живому на Земле; формируют уважительное отношение к иному мнению, истории и культуре других народов.

В.П. Канакина познакомила с рубриками учебника:

Рубрика «Страничка для любознательных». Эта рубрика впервые введена в содержание учебника «Русский язык». Языковой  материал даёт интересную информацию о языке, о принятых в языке обозначениях, о происхождении слов, способствует более углублённому пониманию некоторых явлений языка, закрепляет или углубляет знания детей об изучаемых фактах языка, развивает познавательный интерес к языку и исследовательской деятельности. 
Перелистывая страницы учебника, можно заметить, что в нём присутствует «картинный словарь» для слов с непроверяемыми и труднопроверяемыми написаниями. Применительно к этим написаниям в школе бытует термин словарные слова.  Словарные слова в учебнике  выделены рукописным шрифтом, а рядом дан предметный рисунок, изображающий словарное слово. Подробное описание работы со словарными словами и дидактический материал к ним дан в методическом пособии «Работа с трудными словами в начальной школе» (авт. В. П. Канакина), в конце данного методического пособия  дан «Алфавитный список слов» (небольшой словарик трудных слов), который можно использовать при работе на уроках.

Работа со словарями. В учебнике представлены разные виды мини-словарей: «Орфоэпический словарь», «Толковый словарь», «Орфографический словарь», «Словарь слов, близких по  значению», «Словарь слов, противоположных по значению». 

В учебнике появилась новая рубрика — «Наши проекты». Таких рубрик две: «Наши проекты: Скороговорки» и «Наши проекты: Сказочная страничка». Конечно, это условные учебные мини-проекты, имеющие свою  структуру: сформулирован замысел проекта, выбирается способ его реализации, представляется результат. Организация проектной деятельности должна поддерживать интерес к изучаемому материалу, к самостоятельной  учебно-практической деятельности.

Электронное приложение к учебнику — это аналог  учебника, где представлены те же темы и частично их содержание, которое имеет место в учебнике и в «Рабочей тетради», но в анимационной форме. Здесь учитель найдёт рубрики «Анимация» (предполагает анимационное ознакомление учащихся с новым знанием), «Упражнения», «Упражнения из «Рабочей тетради» (предполагает выполнение учеником одного из упражнений учебника или «Рабочей тетради»), «Задания на развитие речи»(упражнение по развитию речи), «Словарная работа» (ознакомление со значением и написанием словарного слова и выполнение лексического или орфографического задания с этими словами), «Проверочная работа» (ученики выполняя задания, могут оценить свои достижения, для этой цели предложены 2—3 контрольные работы после изучения нескольких тем), «Игра» (играть могут ученики в группах до 4 человек, задания требуют знания изученного материала).В конце каждого раздела помещен материал «Проверим себя» (он включает задания как базового уровня, так и повышенного уровня сложности), который позволяет учащимся сделать вывод о достижении поставленных в начале изучения раздела целей и задач.
В завершении  В.П. Канакина  ответила на вопросы учителей, участвовавших в семинаре.
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