День защиты детей, приходящийся на первый день лета – один из  самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

      В этот день Центр внешкольной работы совместно с отделом образования в парке культуры и отдыха проводил развлекательную программу для детей младшего возраста из школ района. Так же на празднике были дети из реабилитационного центра, школа интернат 8 – вида «Театр ростовых кукол» (Руководитель Гавриш Т.А.).
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Всего было задействовано 300 детей.

      На этом празднике было открыто 6 площадок.  Это «Город мастеров», где педагоги доп. образования вместе с детьми делали интересные поделки и показывали мастерство в изобразительном искусстве.

     1 площадка «Обереги» (педагог С.А. Парофейник), рассказывала обо всех видах оберегов и учила делать своими руками детей простейшие поделки, которые дети брали на  память.   
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     На станции «Куклы», Е.Е. Яровенко знакомила ребят с технологией изготовления кукол из разного материала, была дана возможность детям сделать своими руками куклу - оберег (для ребенка).
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     Т.В. Валивахина со сказочным персонажем «Карандаш» учили рисовать, каждый из участников унес с собой частицу тепла и свои рисунки.                     
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    На площадке «Наши таланты», ребята с удовольствием  рисовали цветными мелками на асфальте. Все работы были интересные. С ними работал методист отдела образования М.В. Лышко.
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И наконец, самое веселое «Танцуем как мы» П.П.Палкина методист Центра внешкольной работы, дала возможность детям подвигаться, по зажигать.
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    6 площадка была организована ДЮСШ. Где дети могли поиграть в спортивные игры.

     Между интересными занятиями дети катались на каруселях и смотрели мультипликационные фильмы.
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     А в конце праздника все дети получили сладкое угощение - МОРОЖЕНОЕ.

     Детство это самое счастливое время, так давайте же чтобы наши дети больше улыбались, были счастливы и любимы.

