    В соответствии с планом работы отдела образования на 2013год и в целях создания условий для выявления, обобщения и трансляции опыта развития процессов инновационного образования на основе комплексного и системного использования информационно-коммуникационных технологий, анализа вопросов, связанных с совершенствованием образовательного процесса на основе современных и коммуникационных технологий, стимулирования творческого потенциала педагогических коллективов и преподавателей 11 октября 2013г. на базе МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова была проведена IХ районная научно-практическая конференция «Информационные технологии в образовании -2013».


В начале мероприятия, перед участниками конференции выступила Т.В.Кононова учитель иностранного языка МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова с фильмом «Любимому учителю», посвященным памяти Т.А.Боргенс.
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Далее работа проходила по секциям. Педагоги представляли разработки сайтов, электронные методические копилки, видеоуроки,  презентации. В ходе конференции коллеги делились новыми наработками, проектами и идеями. Кроме того, учителя имели возможность опубликовать свои материалы в сборнике тезисов.
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Победителями и призёрами конференции стали:

· Секция «Начальная школа»:

I место – Миронова С.В. МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова;

II место – Колтунова С.И. МБОУ КСОШ №32;

III место – Алиева Ю.Д. МБОУ РСОШ №10, 

                   Кубышева М.А. МБОУ ПСОШ №2.
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· Секция «Математика и информатика»:

I место – Шеховцова Н.А.  МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова;

II место –  Котшак Т.Ф.   МБОУ   ПСОШ №29,     Петриченко Г.О. МБОУ НСОШ №30;

III место – Грицан Т.А. МБОУ РСОШ №10.

· Секция гуманитарных наук:

I место – Кривощек Л.А. МБОУ ЖСОШ №22;

II место – Чижик Н.М. МБОУ ПСОШ №2;

III место – Журавкова В.А. МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова;          Пушкарский В.А. МБОУ СОШ №39 п. Дальнее Поле.
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Отдел образования выражает благодарность районному профсоюзу работников народного образования и науки за выделение денежных средств на приобретение призов (беспроводная компьютерная мышь) победителям.

