Каникулы   позади

В  период осенних каникул 400  детей и  подростков посещали 14 пришкольных лагерей с дневным пребыванием, два из которых были профильными на базе учреждений дополнительного образования: спортивной направленности в  ДЮСШ и эколого- краеведческой в ЦВР.

Мероприятия, проводимые в лагерях были посвящены Году экологии: экологическая  игра «Войди в природу другом», конкурс на лучшую поделку из природного материала, экологический КВН, операция «Чистодвор», экскурсии  в осенний парк, экологический  марафон.
Большое удовольствие ребята получили от посещения  плавательного бассейна, спортивных состязаний на свежем воздухе, подвижных игр «Выходи играть во двор!»,соревнований по мини- футболу, волейболу, эстафеты «Веселый дельфин».Узнали дети из много нового интересного о предстоящей олимпиаде в г.Сочи, об олимпийских играх Древней Греции.  

  Педагоги работали в  тесном сотрудничестве с работниками культуры поселковых ДК. Для  ребят был организован показ детских художественных и мультипликационных фильмов. В ДК для детей из песчанокопских пришкольных лагерей проводился «Осенний бал», праздничная дискотека «Ура, у нас каникулы!», увлекательное путешествие по сказкам. В каникулярный период большое внимание было уделено также  охране жизни и здоровья детей. Проведена викторина по правилам дорожного движения с участием школьного инспектора Бердар В.Г., инспектора пропаганды ОГИБДД Фадеева Д.В., конкурс рисунков по БДД, минутки безопасности, инструктаж по ТБ в лагере, проведены беседы о правилах поведения в общественных местах, о безопасном поведении на дороге, цикл бесед по темам: «Чистота – залог здоровья», «Средства личной гигиены», «Профилактика простудных заболеваний», «ЗОЖ. Вредные привычки».
Радовали детей вкусные завтраки и обеды, приготовленные поварами, разнообразное  меню, включающее  свежие  фрукты и овощи, соки, разные  сладости.  
В  организации осенней оздоровительной кампании активное участие приняли волонтеры, работая вожатыми в  лагерях.                                                              
