Районное заседание МО учителей химии

1 ноября 2013 года в Песчанокопской СОШ №1 прошло заседание районного методического объединения учителей химии, на котором присутствовала 10 учителей.
 По плану работы МО, на заседании были затронуты следующие темы:

1.Техника безопасности и ведение документации в кабинете химии.
2. Использование методов проблемного обучения на уроках химии.
3. Об изменениях в содержании ГИА и ЕГЭ по химии.

Руководитель МО Григоренко Елена Викторовна, познакомила коллег с изменениями в ведении документации по технике безопасности в кабинете химии. Елена  Викторовна поделилась с коллегами изменениями при ведении журнала по технике безопасности. Предложила новую таблицу для заполнения по прекурсорам наркотических средств и правилам их хранения в химической лаборатории.
Учитель химии ПСОШ №3 Радченко Надежда Васильевна, осветила вопрос об использовании методов проблемного обучения на уроках химии, его важность и значимость в современном образовательном пространстве. предложила вниманию коллег свои практические наработки по этому вопросу, несколько проблемных ситуаций к различным темам урока («Строение глюкозы», «Свойства альдегидов»). Григоренко Е.В. дополнила данное выступление демонстрацией презентации по, акцентировав внимание коллег на методах и приёмах ведения уроков с применением проблемной технологии. Члены МО обменялись опытом работы по этому вопросу (Бриткова С.Н., Леонтьева Л.И., Коновалова И.Н.).
  С последними изменениями  при проведении ГИА и ЕГЭ по химии, познакомила Григоренко Е. В. Так, в 11 классе задачи вопросов В9 и В10 перенесены в часть А: в вопросы А26 и А27, вопрос В6 включает знание качественных реакций, вопрос В10 отсутствует. В 9 классе на выбор региона предлагается два типа КИМов. Первый вариант аналогичен  КИМам прошлого года,  второй вариант в заданиях С3 и С4 предлагает проведение живого эксперимента с дальнейшим ответом на поставленные вопросы. Перед учителями района была поставлена задача тщательно изучить изменения в ГИА и ЕГЭ, довести до сведения учащихся и перестроить свою работу с учётом этих изменений.

