11 декабря 2013 года прошло заседание районного методического объединения социальных педагогов школ Песчанокопского района.
Тема: « Современные подходы к организации социально - педагогического сопровождения учащихся в условиях введения новых стандартов»
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Заседание прошло в форме круглого стола, где помимо основного выступления по теме социального педагога Лунёвой Р.С., участники МО поделились своими наработками в организации сопровождения учащихся в условиях перехода образовательными учреждениями на новые стандарты образования; активизацией взаимодействия ОУ с учреждениями культуры, поселковыми женскими советами, специалистами органов системы профилактики; с проблемой   педагогической культуры родителей, причинами увеличения асоциальных семей и обоснованных форм и методов работы с этими семьями.
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На заседании МО  подчеркивалась значимость нормативно-правовых знаний социальным педагогом. С данной информацией выступила, заведующий  методическим кабинетом  районного отдела Образования Толмачева Г.А.   
Немаловажным в работе МО стала  информация «Вести с курсов». Много полезного социальные педагоги получили из выступлений Картамышевой А.В. и Катило О.И.
В связи  с тем, что социальными педагогами работают учителя  по  совместитетельству или первый год, назревшей следующей темой заседания МО стала «Школа социального педагога»
Руководитель районного 
МО социальных педагогов                                Р.С.Лунева.
