                                              Методическое письмо

В связи с переходом  образовательных  учреждений  с 2011 года на ФГОС НОО,    учителя иностранного (английского) языка  Песчанокопского района обращаются  с вопросами о возможности выбора  УМК по иностранному (английскому) языку, соответствующего ФГОС, но принадлежащего к другой системе учебников и (или) составляющего отдельную завершенную предметную линию. В связи с этим напоминаем, что:
        Федеральные государственные образовательные стандарты общего образования обеспечивают возможность упорядоченного выбора завершенных предметных линий учебников на единой технологической и дидактической основе.   В основе  нового образовательного Стандарта лежит системно-деятельностный подход (пункт 7 приложения к Приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373, в редакции Приказа Минобрнауки РФ от 26.11.2010  № 1241);

             Ныне действующие УМК  по предмету «Иностранный язык» (английский) входят  в федеральный перечень учебников, рекомендованных министерством образования и науки Российской Федерации к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях, на 2012/2013 учебный год (Приказ от 27 декабря 2011 г. N 2885). Все программы и соответствующие им УМК по предмету «Иностранный язык» (английский)  направлены  на достижение личностных, метапредметных и предметных результатов.                                       

            Согласно  ст.32 Закона РФ «Об образовании»,  определение списка учебников относится к компетенции образовательного учреждения.  Из письма Минобрнауки РФ № МОН-П-546 от 15.03.2011:  «Разработка и утверждение образовательных программ, учебных планов, определение списка учебников в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников относится к компетенции образовательного учреждения». Педагог также имеет право на свободу выбора учебников, в соответствии с образовательной программой, утвержденной образовательным учреждением. Ст.55 п.4. Закона РФ «Об образовании».                                                                    

            В  этой связи по желанию учителя допускается замена УМК  по иностранному (английскому) языку  из  выбранной школой системы учебников, на   УМК по иностранному (английскому) языку  из  Федерального перечня, том числе, принадлежащего  к другой системе учебников и (или) составляющего отдельную завершенную предметную линию.
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