Районный форум волонтерских отрядов и гражданско – патриотическая акция «Мы граждане России».

    
12 декабря 2012 года в День Российской Конституции в РДК Юбилейный в с. Песчанокопское прошли  районный форум волонтерских отрядов, гражданско – патриотическая акция «Мы граждане России» и выставка творческих работ детей с ограниченными возможностями здоровья. В данном мероприятии приняли участие учащиеся 8 – 11 классов общеобразовательных школ Песчанокопского района и ГКОУ РО школы – интернат VIII вида, с. Развильное.
 
Районный форум волонтерских отрядов проходит в нашем районе второй год и это мероприятие можно по праву назвать традиционным. Девять волонтёрских отрядов из общеобразовательных учреждений приняли участие форуме. Ребята поделились опытом волонтерской работы  в своих образовательных учреждениях. Стать волонтером не сложно. Ведь любой, кто сознательно и бескорыстно трудится на благо других, может называться волонтером. И для того, чтобы реально творить Добро, нужно просто объединиться и действовать.
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Со словами приветствия к ребятам, обратилась методист отдела образования, Лунева К.В. Она вручила делегациям грамоты отдела образования за активное участие в форуме и пропаганду добровольчества на территории Песчанокопского района. Также грамотами были  отмечены педагогический коллектив ГКОУ РО школы – интернат VIII вида, с. Развильное, организовавший выставку творческих работ своих воспитанников и выступление их на форуме с изумительной танцевальной композицией и учащаяся МБОУ ДОД ЦВР Чернышева Анастасия. В этот день Памятные  знаки Содружества детей и молодежи Дона  «За заслуги в детском движении» получили зам. директора по воспитательной работе Богородицкой школы №20 Душко О.В. и вожатая Песчанокопской школы №1 им. Г.В. Алисова  Баева Л.В., а руководитель районной детской организации «Солнечный круг» Палкина П.П. – Почетную грамоту Международного Союза детских общественных объединений за активную работу по воспитанию детей и подростков и большой личный вклад в развитие детского движения.
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С целью формирования  активной гражданской позиции, социализации учащихся образовательных учреждений Песчанокопского района, стимулирования интереса молодого поколения к решению актуальных проблем российского общества состоялась гражданско – патриотическая акция  «Мы гражданине России».
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 В торжественной обстановке  начальник  паспортно – визовой службы Дрокин А.В.   вручил паспорта тем ребятам, которым  исполнилось 14 лет. С приветственным словом, к ребятам обратилась, методист отдела образования Селина И.В. Специалист по работе с молодежью Администрации Песчанокопского района Биткина А.В. поздравила ребят с важным событием в их жизни, и вручила каждому ценный подарок. Отдел образования выражает благодарность отделу культуры, специалисту по делам с молодежью Администрации Песчанокопского района за оказанную помощь в подготовке и поведении мероприятия.
