В школах отметили День конституции Российской Федерации
В рамках проведения Всероссийской акции «Я – гражданин России» и с целью патриотического воспитания подрастающего поколения 12.12.2014 г. в школах Песчанокопского района прошли мероприятия, посвящённые, Дню Конституции РФ. 

Это уроки правовых знаний, классные часы по знанию Конституции РФ ("Наша Родина - Россия", "Герб, флаг, гимн России», "Символы моей Родины", "Уважай правопорядок", "Основные права человека и гражданина", "Правовые и моральные последствия правонарушений», "Конституция России - Основной Закон государства", Конвенция ООН о правах ребёнка, "Твои права и обязанности", основы Трудового законодательства), викторины, конкурс рисунков «Конституция глазами детей», «Я и Конституция моей страны», конкурс чтецов «Пою тебе, моя Россия!», оформлены стенды с информационными материалами о дне Конституции в РФ.
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В этот день в образовательных учреждениях района на общешкольных линейках в торжественной обстановке представители УФМС РФ по Ростовской области, главы сельских поселений вручили паспорта учащимся, достигшим 14-летнего возраста. 
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Уже с паспортами на руках, ребята пообещали быть достойными гражданами, как своей малой Родины, так и Великой России, с честью носить гордое имя – Гражданин, не быть равнодушными к бедам и радостям своей Отчизны, прожить жизнь не зря, любить землю, на которой родились.
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