12 декабря 2014 года, в день Конституции Российской Федерации, завершился традиционный Областной конкурс «Знаток Конституции России и избирательного права».
   В ноябре - декабре 2014 года 62 муниципальных образования Ростовской области провели районный этап конкурса, который состоял из трех туров: тестирование, написание эссе и анализ проблемных ситуаций.
   В  Песчанокопском районе в целях повышения гражданско-правовой грамотности молодежи 9 декабря  2014  года прошел районный этап областного конкурса «Знаток Конституции Российской Федерации и избирательного права». Он был организован территориальной избирательной комиссией и Отделом образования Администрации Песчанокопского района. По итогам районного мероприятия  был определен  абсолютный победитель – Кушнарёва Дарья ученица 11 класса МБОУ ЖСОШ №22, которая автоматически стала участницей областного этапа конкурса. 
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    Конкурс «Знаток Конституции и избирательного права» проводит Избирательная комиссия Ростовской области, уже пять  лет. В этом году Избирательная комиссия Ростовской области проводила конкурс  совместно с историческим факультетом Южного Федерального университета. 
   С приветственным словом к конкурсантам обратился Председатель Избирательной комиссии Ростовской области С.В. Юсов.  
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     Компетентное и уважаемые члены  жюри выразили признательность участникам  за интерес к изучению основ конституционного строя современной России и избирательному праву. Юноши и девушки прошли 2 сложных тура: тестирование и написание эссе по теме: «Достижения Конституции».  Во второй тур по итогам тестирования из 70 учащихся вышли 12 конкурсантов, среди которых стала Кушнарёва Дарья,  показав отличные знания Основного закона РФ и избирательного права. Участие в этом конкурсе обогатили знания и опыт ученицы 11 класса Кушнарёвой Д. и её наставника учителя истории и обществознания Кривощёк Л. А.

