В Ростове завершились XIX Димитриевские образовательные чтения
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    13 и 14 ноября 2014 года в Ростове-на-Дону проходили XIX Димитриевские образовательные чтения. В этом году в рамках чтений было проведено 3 круглых стола и 40 секций по 10 основным направлениям.

   Делегация учителей из нашего района приняла активное участие в работе различных секций на чтениях.
    Димитриевские чтения прошли на Донской земле в девятнадцатый раз. За это время они стали крупнейшим на Юге России церковно-общественным форумом, который каждый год объединяет архипастырей, представителей государственного руководства, священнослужителей, педагогов, деятелей образования, науки и культуры.
   Работа чтений показывает, что в современном мире не теряется актуальность подлинных и вечных моральных ценностей, необходимых для нормального существования общества, в поддержку которых всегда выступает Церковь. Среди этих ценностей – свобода, мир, святость человеческой жизни, крепкая семья, основанная на любви и верности, общественный долг.
 Заключительное пленарное заседание чтений состоялось 14 ноября в Ростовском государственном университете путей сообщения. Его участников поприветствовал митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий. Далее состоялись выступления руководителей направлений по итогам работы форума и концерт военного оркестра штаба Южного военного округа.

