14, 18 июня 2013г.  специалисты Отдела образования объехали все образовательные учреждения Песчанокопского района и осмотрели, как  благоустроены школьные и детсадовские дворы. 


Стоит отметить, что во дворах всех учреждений соблюдается общий порядок: трава скошена, дорожки подметены, мусора или посторонних предметов нет. Во многих школах и садах разбиты красивые клумбы с цветами. Так самыми пышными и яркими оказались цветники Развиленской СОШ №9, Развиленской СОШ №10, Жуковской СОШ №22,  Песчанокопской СОШ №3, Летницкой СОШ №16, Развиленского детского сада №7 «Аленушка», Николаевского детского сада №18 «Одуванчик», Песчанокопского детского сада №200 «Золушка», Жуковского детского сада №15 «Колосок». 
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Стоит отметить, что по - сравнению с прошлым годом на территориях многих школ и детских садов увеличилось количество молодых саженцев деревьев. Лидером в этом направлении стала Николаевская СОШ №30. Новые клумбы украсили дворы Рассыпянской СОШ №38, Богородицкой СОШ №20, Песчанокопской СОШ №1, Песчанокопской СОШ №2, Поливянской СОШ №29. Отрадно, что учебно – опытные участки имеются практически во всех школах. Лучшие сады и огороды в Жуковской СОШ №22, Краснополянской СОШ №32, Николаевской СОШ №30, Развиленской СОШ №10. На клумбах школы №39 п.Дальнее Поле поставили новые кованные арки для цветов, а на школьном дворе Краснополянской школы строится фонтан.
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В работе по благоустройству школьных и детсадовских территорий принимали участие не только педагоги, но и учащиеся, воспитанники,  родители. Результатом кропотливого и слаженного труда стали ухоженные дворики с хорошим внешним видом, эстетически оформленными клумбами, комфортными зонами отдыха, учебно-опытными участками и спортивными площадками.

На педагогической августовской конференции будут подведены итоги традиционного муниципального конкурса «Лучший дворик ОУ». Победители получат призы и награды.
