    14 ноября 2012 года на базе МБОУ Песчанокопской средней школы № 1 имени Г.В. Алисова проходило районное методическое объединение учителей истории и обществознания. Для педагогов состоялся обучающий семинар по теме: «Теоретические основы построения современного урока в соответствии с ФГОС».

   Воробьёва Татьяна Викторовна – учитель истории Развиленской СОШ № 9 говорила о цели современного образования, о развивающем обучении, которое предполагает системно-деятельностный подход к построению урока, о функциях и видах универсальных учебных действий и требованиях к результатам усвоения программы.
   Руководитель районного МО учителей истории Ермолова Надежда Фёдоровна познакомила с основными требованиями к современному уроку в условиях введения ФГОС.
   Дудник Светлана Николаевна – учитель истории Николаевской СОШ № 30 представила технологическую карту урока, её структуру.
Вопросы, поднятые на семинаре вызвали бурное обсуждение  и в ходе дискуссии было принято решение провести практическое занятие по данной проблеме.
