15  августа  в  РДК  «Юбилейный»  собрались  представители  учреждений  образования,  культуры,  здравоохранения,  руководители  предприятий,  представители  партий,  общественности  на  отраслевые  слушания  параметров  муниципального  бюджета  учреждений  социальной  сферы на  2012-2014  годы. Открыл   встречу  заместитель  главы  Администрации  района  по  социальным  вопросам  А.И.Коровин,  который  проинформировал  собравшихся  об  основных  проблемах социальной  сферы,  возможностях  и  плановых  значениях  муниципального  бюджета,    нацелил  аудиторию  на  конструктивный  диалог.


С  докладами  выступили  начальник  отдела  образования  С.Н.Горобец,  начальник  отдела культуры  И.И.Апольский,  главный  врач  МУЗ  «ЦРБ»  Л.Н.Белецкая,  начальник  УСЗН    А.И.Шеневская.

  Главным  направлением  развития  на  2012 год  в  системе  образования  было  выбрано  обеспечение  комплексной  безопасности  образовательных  учреждений.

Озвученные  руководителями  отделов  и  учреждений  задачи  и  проблемные  вопросы  прослеживаются  в  анкетах,  заполненных  участниками  мероприятия:  ремонт  детского  сада  «Аленушка»  в  селе Развильное,  текущий  ремонт  образовательных  учреждений, организация  занятости  населения,  улучшение  качества  медицинского  обслуживания,  поддержка  молодых  специалистов  на  селе.

Т.Н.Балык,  директор  МОУ  ПСОШ  №29,  принявшая  участие  в  обсуждении  бюджета,  указала  на  важность  ежегодного медицинского  осмотра  педагогов района    и   на  необходимость   его  бесплатного  прохождения.  Заведующей  МДОУ  «Золушка»  Л.В.Арутюнян  был  поднят  вопрос  по  качественной  организации  питания  в  детских  садах.

Предложения,  которые  поступили  в  ходе  обсуждения  бюджета,  изложенные  в анкетах,  будут  основой  Народной  программы развития  района  и  области  на  ближайшие  пять  лет.

