Анализ работы районной творческой группы

учителей начальной школы

за 2011-2012 учебный год.

Цель работы: повышение качества образования учащихся начальной школы через творческое развитие потенциала и совершенствование профессиональной компетентности учителей.
Задачи: 

1. Переход к новым образовательным стандартам

-создание условий для личностного и профессионального роста педагогов средствами методической работы,

 -совершенствование творческого педагогического мастерства.

2.      Повышение качества обучения

     -  активное использование современных педагогических технологий, в частности, проектной деятельности для развития каждой личности.

В течение учебного года было проведено четыре заседания РТГ учителей начальных классов согласно планированию. В них принимали участие учителя начальных классов, методисты Отдела образования, психологи образовательных учреждений.

В сентябре 2011года было проведено первое заседание ТГ, на котором была проанализирована работа ТГ за прошедший 2010-2011учебный год. Также на этом заседании руководитель РТГ начальных классов-Денисенко Светлана Ивановна познакомила коллег с планом работы на 2011-2012 учебный год.
 Основные темы последующих заседаний ТГ были направлены на обсуждение актуальных вопросов творческого подхода воспитания и обучения младших школьников, связанных с введением ФГОС: 
«Методика ведения проектно-исследовательской деятельности на начальном этапе обучения»,
 «Безотметочное оценивание учащихся начальной школы»,
 «Портфолио ученика-путь к выявлению способностей одаренных детей», 
«Результаты деятельности ТГ учителей начальной школы по совершенствованию образовательного процесса».
Методическим объединением РТГ использовались разнообразные формы проведения плановых заседаний: круглые столы, участие в семинарах, которые раскрывают творческий потенциал учителей.  Учителя на заседаниях ТГ делились своими новинками методической литературы, знакомились с опытом работы учителей школ района.
В ноябре 2011 года учителя ТГ посетили открытый урок в МОУ ПСОШ №29,

который проходил в 1 классе по новому стандарту. Урок давала Лопатина Лариса Валерьевна, учитель первой категории, работающая по программе «Перспективная начальная школа». Учитель владеет методикой преподавания по новым стандартам, использует новые подходы в оценивании знаний учащихся, использует ИКТ на своих уроках.

На этом же заседании интересной информацией поделилась руководитель РМО Ускорникова Оксана Валерьевна, которая рассказала о формировании универсальных учебных действий средствами УМК «Школа-2100».

Большую дискуссию на последнем заседании в мае, вызвал вопрос о безотметочном оценивании  результатов учащихся образовательных учреждений, предусмотренных федеральным государственным образовательным стандартом второго поколения. Учителя начальных классов поделились опытом своей работы, новыми задумками по этой теме. На данном заседании каждый педагог взял для себя что-то новое и определил вопрос для дальнейшего самообразования.

Анализируя работу за прошедший год, следует отметить, что поставленные задачи перед ТГ района были выполнены. Работа ТГ представляет собой относительно непрерывный, постоянный процесс, сочетается с работой по самообразованию.

Подведя итоги работы ТГ, педагогами были поставлены следующие задачи:

-продолжить работу по созданию условий эффективного психолого-педагогического сопровождения участников педагогического процесса реализующих ФГОС начального общего образования,

-акцентировать внимание на повышении уровня творческого самообразования учителя,

-способствовать выявлению творчески работающих учителей района, обобщать и использовать опыт учителей творческой группы в своей работе,
-обеспечить активную работу сетевого сообщества учителей начальных классов.

-включать учителей в педагогический поиск, творчество, исследовательскую деятельность,
 -оказание помощи педагогам в совершенствовании обучения и воспитания младших школьников. 

Руководитель ТГ района: Денисенко Светлана Ивановна.
