Выборы прошли успешно
15.02.2012
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В Песчанокопском районе 15 февраля 2012 года состоялось историческое событие.
В день молодого избирателя в СОШ №39 пос. Дальнее Поле Песчанокопского района состоялось электронное голосование по выборам Президента школы.
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В преддверии выборов была проведена разъяснительная работа среди учащихся по организации избирательного процесса. Были составлены списки избирателей — всего 92 человека; каждому избирателю был присвоен код, в соответствии с которым осуществлялся доступ к избирательному бюллетеню.

На должность президента школы были выдвинуты 3 кандидатуры: Апалькова Татьяна Николаевна, Ганжа Маргарита Павловна, Гуторова Екатерина Владимировна, которые были включены в электронный бюллетень.
Кандидаты подготовили свои предвыборные программы, которые были представлены по классам и обсуждались в течение всего агитационного периода.
Голосование проводилось с 1000 до 1230. Перед голосованием была проведена общешкольная линейка, на которой выступили директор школы Пискушова Наталья Владимировна и председатель Территориальной избирательной комиссии Песчанокопского района Бабин Эдуард Николаевич.
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По результатам выборов был получен электронный протокол об итогах голосования, в соответствии с которым  Апалькова Татьяна набрала 32 голоса, Ганжа Маргарита — 28 голосов,  Гуторова Екатерина — 26 голосов. В голосовании приняло участие 87 избирателей, что составляет 94,6% от общего числа избирателей.
Решением избирательной комиссии школы Президентом СОШ №39 избрана Апалькова Татьяна.
Мы поздравляем победителя!!!
(По материалам сайта www.realpravo.ru)  

