Районный этап I Всероссийского конкурса юных чтецов
«Живая классика»
15 марта 2012 года на базе ДК с. Развильного прошел районный этап I Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»,  в котором приняли участие учащиеся 5 – 6 классов общеобразовательных учреждений Песчанокопского района – победители школьного этапа конкурса чтецов.
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В рамках конкурса ребятам предлагалось прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения российских и зарубежных писателей.
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Выступления участников оценивало жюри в следующем составе: председатель жюри начальник отдела культуры Администрации Песчанокопского района И.И. Апольский, методист РМК И.В. Селина, учителя русского языка и литературы Гавриш М.И., Цапик И.Н., Чижик Е.В.

Единогласным решением жюри первое место заняла учащаяся МБОУ СОШ № 39 п. Дальнее Поле Кожухова Эллина с произведением П. Лебеденко «Сердце матери», учитель Бойко Л.И., второе место заняла Тараскина Елизавета учащаяся МБОУ РСОШ № 10 с произведением А. Линдгрен «Три повести о Малыше и Карлсоне», учитель Чижик Е.В., третье место поделили учащаяся МБОУ РСОШ № 9 Бабенко Анна с отрывком из произведения Н.В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки…», учитель Ковтунова Е.В. и учащаяся МБОУ ПСОШ №29 им. В.С. Погорельцева Панченко Мария с отрывком из повести Б. Васильева «Я русский солдат» (В списках не значился), учитель Балык Т.Н.
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За использование регионального компонента в декламации прозаических произведений члены жюри отметили выступления учащегося МБОУ ПСОШ № 3 Стригунова Данила с произведением Л. Суворовой «Моя земля» учитель Адамова Е.В. и учащейся  МБОУ КСОШ № 32 Перевозниковой Татьяны с произведением В.С. Моложавенко «Ветер с Родины» учитель Маслова Н.Г.
Победители районного этапа I Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», будут представлять наш район на региональном этапе конкурса.
