В ОУ района  проведена «Декада  дорожной  безопасности »


В  рамках Декады дорожной безопасности  проведены  родительские  собрания как в ОУ, так и в ДОУ с  уведомлением под  роспись  об  ответственности  родителей за несоблюдение  правил  дорожного  движения  несовершеннолетними  детьми, также  уделено  внимание  необходимости  использования  ремней  безопасности и  детских  удерживающих  устройств при  перевозке  детей в салоне  автомобиля.


По отделу образования издан приказ  №188 от 27.09.2012 «О принятии  мер  по  недопущению  гибели  детей  и  подростков  в  ДТП».

Во  всех  ОУ проведены  дополнительные  инструктажи   с  педагогическими работниками  и  сотрудниками  по  соблюдению  правил  техники  безопасности.


В рамках муниципального этапа Всероссийской  олимпиады  школьников  с 10 октября по 27 октября запланировано проведение олимпиады по  правилам  безопасного поведения  на  дорогах для  разных возрастных групп


С  целью  предупреждения   ДТП и охраны жизни  и здоровья  учащихся у образовательных учреждений  МБОУ ПСОШ №2, МБОУ  ПСОШ №3 установлены  дополнительно  соответствующие  дорожные знаки ; открыты  дополнительные школьные маршруты  по  согласованию с  администрацией сельских  поселений и  ГИБДД   ОВД  по  Песчанокопскому  району на  время  проведения ремонта  в МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В.Алисова.


Проведены конкурсы: буклетов  «Внимание дорога!» (6-8класс), кроссвордов  по  ПДД (7-9класс),праздник «Зебра  дружит  со  Светофором»  (2-4классы) Совместно с  ГИБДД ОВД  члены отрядов  ЮИД  участвуют в рейдах:     «Несовершеннолетний  нарушитель», «Детское  кресло  «Скутерист» , «Зебра» ,организовывают профилактическую  работу по  предупреждению ДТП. В районе работает  клуб «Подросток  и  закон»,где  проведен лекторий для  несовершеннолетних « Дорога  и  ответственность» .


На  КДМ и  ЗП  Администрации  района  за  период  декадника  дорожной  безопасности  рассмотрены  дела  родителей ,не исполняющих  обязанностей  по  обучению  и  воспитанию  своих  детей ,в  том  числе нарушающих правила  дорожного движения -8 дел ПСОШ№1, ПСОШ№2, ПСОШ№3, ПСОШ№29.


Согласно графика в ОУ района  проводятся Дни  Большой  профилактики с приглашением  сотрудников ГИБДД   ОВД  по  Песчанокопскому  району.

