                                           Подарите ребенку семью
       В период с 15.10.2014 года по 01.02.2015 года проходит областная акция «Новый год в кругу семьи». В рамках акции семьи могут принять ребенка во время каникул, в выходные или нерабочие праздничные дни. 
      В нашем районе воспитывается  21 ребенок, лишенный родительского попечения. Только несколько детей забирают на каникулы родственники.
      На страницах газеты «Колос» мы уже рассказывали,  на каких условиях детей временно передают  в семьи граждан постоянно проживающих на территории РФ. 

      Важно помнить, что временная передача ребенка осуществляется в его интересах, в целях обеспечения  его воспитания и гармоничного развития.

      Хочу напомнить, что гражданам, желающим получить заключение о возможности временной передаче ребенка в семью, необходимо представить в орган опеки и попечительства заявление и следующие документы:

      - копию паспорта (с предъявлением оригинала)
      - справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан

      - медицинское заключение по результатам освидетельствования гражданина, желающего взять ребенка в семью

      - выписку из домовой книги или иной документ, содержащий сведения о проживающих с гражданином совершеннолетних и несовершеннолетних лиц.

           Решение принять какое-либо участие в жизни и судьбе ребенка должно быть тщательно взвешенным и продуманным. Если вы чувствуете в себе моральные, физические, душевные силы, для того, чтобы попытаться сделать жизнь хотя бы одного воспитанника чуть счастливее, значит, вам необходимо обраться в Отдел образования Администрации Песчанокопского района, к специалистам  по опеки и попечительству по адресу: с. Песчанокопское, ул. Школьная, №1 или по телефону: 8(86373)9-15-57.
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