                                                                 Информация 
                                о проведении месячника правовых знаний
           В период с 20.11.2014 года по 10.12.2014 год в образовательных учреждениях Песчанокопского района прошел месячник правовых знаний. В преддверии проводимого месячника в районной газете «Колос» была опубликована статья «Ребенок имеет право». Информация о проведении месячника    направлена во все образовательные учреждения района и размещена на сайтах отдела образования, образовательных учреждений и листовках в доступных для детей местах.  В месячнике активное участие приняли школьные уполномоченные по правам ребенка, социальные педагоги, психологи, классные руководители, сотрудники   ОМВД России по Песчанокопскому району, начальник ОМВД России по Песчанокопскому району, федеральный судья Песчанокопского районного суда, адвокат, помощник прокурора района, врач-нарколог, юрист-консультант.
          Во время проведения месячника были организованы консультирования, оказания правовой помощи детям и родителям, обновлены стенды школьными уполномоченными по правам ребенка, изготовлены буклеты «Гражданином быть обязан». В каждом образовательном учреждении  еженедельно проводились классные часы по следующим темам: «Права участников образовательного процесса», «День правовых знаний», «Уроки правовой грамотности», «Конвенция о правах ребенка», конкурс рисунка «Я и мои права»

       Для  учащихся младших классов проводилась познавательная игра «Права ребенка через призму народных сказок», внеклассные мероприятие «Правила школьной жизни», «Конвенция о правах ребенка», «Зачем нам нужны правовые знания», было организовано и проведено выступление волонтерской группы «Путешествие в страну Права».
        В старших классах проводились  интеллектуальные  игры «Право и мы», «Конституция Российской Федерации», лекции «Я и закон», «Как защититься от несправедливости», викторина «Учусь быть гражданином»,  урок правовой грамотности «Юристом можешь ты не быть, но знать законы ты обязан», конкурс стенгазет «Знаю ли я свои права». В ряде школ прошли беседы с видеофильмом о недопущении вхождения учащихся в неформальные молодежные организации. 
     Для родителей в образовательных учреждениях района прошли общешкольные родительские собрания на тему: «Формирование правовой культуры ребенка».
   Родители также смогли получить консультации у юриста, помощника прокурора, специалистов отдела образования как в телефонном режиме так и в устной форме.
   12.12.2014 года в образовательных учреждениях района прошли торжественные линейки, посвященные Дню конституции, на которых были  вручены  паспорта 14-летним гражданам.






