      16  марта   на   базе   ЦВР  прошло   очередное  заседание   районного  методического  объединения   учителей  истории  и  обществознания.

      Тема   заседания  «ЕГЭ  как  форма  итоговой  аттестации  учащихся:   изменения,  проблемы,  методические  рекомендации»  очень   актуальна   в   конце   каждого   учебного   года.
      Опытом  по  подготовке   выпускников   9-х  классов  к  сдаче  ГИА  по   истории   и  обществознанию  поделилась   учитель   МОУ  КСОШ  №32  Сасина  Е. Н.  Она   подробно  остановилась   на  особенностях  аттестационных   материалов  для  9-х  классов,   выделила  проблемные  моменты   и  предложила   собственные  наработки  для   их  решения.

      Руководитель   районного   МО,   учитель  МОУ  БСОШ  №20  Лепёшкина  Л. В.  предложила   коллегам  материал  «ЕГЭ – 2011  по  истории   и  обществознанию:  проблемные  вопросы,  изменения  в  структуре».  Участники  заседания  подробно  остановились  на   решении  заданий  группы  С,   обменялись   опытом   работы.  Лариса   Викторовна  предложила  участникам    МО   рекомендации   по  написанию   эссе. 
      Интересным  опытом  работы  по  введению   и  реализации  курса  «Основы  предпринимательства»  поделилась   учитель  истории   и  обществознания  МОУ  ПСОШ №1  Сапашева  Н. Г.  В  районе  данный  курс  ведётся  первый  год  в  трёх  школах – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №9 (на  районном  уровне)  и  МОУ  КСОШ №32 (региональный  уровень).

    В  МОУ  ПСОШ №1  обучение  проводится  по  учебному  пособию  В. В. Высокова.  Учащиеся   осваивают  не  только  теоретические  вопросы  экономики,  предпринимательства,  но   и  выполняют  многочисленные   учебные  проекты.  В   данный   момент  учащиеся  готовятся  к  участию  в  областном  конкурсе    учебных   проектов  «Будущий  предприниматель  Дона»,   проводимом  банком  «ЦЕНТР –ИНВЕСТ»  и  ИПК  и  ПРО  РО.

     Участники   заседания  обсудили  учебники   по  предмету  на  2011-2012  учебный    год. 

