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По благословению Митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, Главы Донской митрополии в городе Ростове - на - Дону  с 10 до 15 января 2014 года проходила рождественская выставка-ярмарка «Дон Православный»! 

  «Дон Православный» - это возможность познакомиться с многообразным миром православного искусства и народного творчества, прикоснуться к православным святыням. Гостей выставки ждала и насыщенная культурно-просветительская программа, включающая десятки различных мероприятий: конференций, «круглых столов», мастер-классов, презентаций, кинопоказов, встреч, выступлений творческих коллективов. 
11 января 2014 года группа учащихся Рассыпянской средней школы № 38 посетили выставку «Дон православный».
15  января 2014 года  в рамках выставки «Дон православный» Ростовской-на-Дону епархии Русской Православной Церкви состоялось  совещание для руководителей и специалистов муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, а также руководителей методических кабинетов, методистов по вопросу реализации одного из модулей комплексного учебного курса ОРКСЭ «Основы православной культуры».
 Проводила  совещание Ростовская  - на - Дону епархия Русской Православной Церкви при участии минобразования Ростовской области. На совещании  были обсуждены вопросы повышения квалификации педагогов, обеспечение учебниками, методические трудности в преподавании «Основ православной культуры» в школе и другие.
Участники совещания отметили положительные результаты работы по преподаванию модульного курса ОРКСЭ.  В то же время обратили внимание на наличие проблем, связанных с подготовкой учителей ОПК и обеспечением курса УМК дополнительной методической литературой. Кроме того, в ОУ необходимо провести родительские собрания родителей учащихся третьих классов по выбору модуля курса ОРКСЭ в период с 01.03.2014 по 01.04.2014.
