
16 февраля 2013г. на базе МБОУ Развиленской СОШ №9 прошел финал районного конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2013». 

Участниками финала стали – учитель начальных классов МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова Горяинова Оксана Петровна, учитель английского языка МБОУ Песчанокопской СОШ №2 Романюкина Н.А. , педагог – психолог МБОУ Развиленской СОШ №9 Дорошенко Людмила Николаевна, Чижик Елена Викторовна учитель русского языка и литературы МБОУ Песчанокопской СОШ №10.
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В состав жюри вошли лауреаты и победители конкурса «Учитель года Дона» разных лет, начальник Отдела образования Администрации Песчанокопского района Горобец С.Н. и председатель профсоюзной организации района. Председателем жюри стал Апольский И.И. начальник отдела культуры Администрации Песчанокопского района.
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Во время мероприятия педагоги состязались в профессионализме в трёх конкурсных испытаниях. Первое – самопрозентация «Мой профессиональный выбор», второе – мастер – класс, третье – задание-импровизация «Беседа с родителями».
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Впервые выступления учителей оценивало детское жюри и в итоге конкурса школьники наградили шоколадным пеликаном и грамотой в номинации «Учитель, у которого я хотел бы учиться» Чижик Елену Викторовну.
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Спонсорами конкурса  стали:  начальник 17 отряда федеральной противопожарной службы по Ростовской области 70 ПЧ Песчанокопского гарнизона,  Хомец Павел Анатольевич; районная профсоюзная организация работников народного образования и науки РФ – председатель Григорьев Иван Иванович;  МУП Песчанокопская служба заказчиков, Джелавян Ашот Сережаевич; МАУ Расчетный кассовый центр, руководитель Контимирова Нина Викторовна; ООО Агрокомплекс Развиленское, Дмитрий Сергеевич Поляков; ООО Богородицкое, Некрасов Андрей Леонидович.


Благодаря спонсорской помощи все участники конкурса получили  призы – радио - телефоны, пульты управления презентациями, а победитель денежную премию в размере 30 тысяч рублей.

Итак, Первое место заняла педагог - психолог Развиленской СОШ №9 Дорошенко Людмила Николаевна. Второе место – учитель начальных классов Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова Горяинова Оксана Петровна. Третье место – Романюкина Наталья Александровна, учитель английского языка Песчанокопской СОШ №2. 
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Абсолютным победителем конкурса стала Чижик Елена Викторовна – учитель русского языка и литературы Развиленской СОШ №10, которая будет представлять район на областном этапе конкурса «Учитель года Дона 2013».
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Поздравляем педагогов с важным событием в их профессиональной жизни и желаем творческих успехов и новых побед!

