Доклад

Администрации Песчанокопского района Ростовской области

«О результатах реализации образовательной инициативы

«Наша новая школа» за 2013 год»

Доклад Песчанокопского района «О результатах реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» за 2013-й год» опубликован для открытого общественного обсуждения

Часть I. Переход на новые образовательные стандарты

1. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления
Выполнение федерального плана по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2013 году по переходу на новые образовательные стандарты в Песчанокопском районе осуществляется на основании следующих нормативных правовых актов муниципального образования: 

-приказ №177/1 от 11.06.10г. «О введении Федерального Государственного образовательного стандарта начального общего образования в пилотном режиме, Плана-графика мероприятий по обеспечению введения федерального государственного стандарта начального общего образования в Песчанокопском районе» На основании данного приказа по ФГОС НОО в пилотном режиме в 2013г продолжили работу МБОУ  ПСОШ №1, МБОУ РСОШ №10,  МБОУ НСОШ №30 (4- классы);  

-приказ №255 от 11.10.10г. «О присвоении статуса районной пилотной площадки по внедрению Государственных стандартов второго поколения» На основании данного приказа по ФГОС НОО в пилотном режиме в 2013г продолжила работу МБОУ ПСОШ №29 (4- класс);   

-приказ №181/1 от 18.08.2011г. «О введении Федерального Государственного образовательного стандарта начального общего образования во всех ОУ Песчанокопского  района с 01.09.2011г». На основании данного приказа в 2013г программу начального общего образования по новому стандарту осваивают 1-3 классы всех ОУ Песчанокопского района; 

-приказ №172/1 от 27.08.2012г.  «О введении Федерального Государственного образовательного стандарта основного общего образования». На основании этого приказа в пилотном режиме в 2013г продолжила работу МБОУ РСОШ №9 (5, 6 классы).

2.Финансововое обеспечение реализации направления
В 2013г на обеспечение реализации направления  из  местного бюджета

выделено  4322,8 тыс. руб.   

3.Эффекты реализации направления в 2013 году
Анализ внедрения ФГОС начального и основного общего образования позволяет выделить следующие эффекты:

- повысилась мотивация учителей к обучению на курсах повышения квалификации. Благодаря реализации программ повышения квалификации, направленных на подготовку педагогов к работе в соответствии с ФГОС общего образования, в Песчанокопском районе в 2013 году удалось добиться 98% обученности педагогов, приступивших с 1 сентября к работе в 1-4х классах по ФГОС начального общего образования.
- РМК Отдела образования  обеспечил научно-методическое сопровождение введения ФГОС через организацию и проведение теоретических и практических семинаров для педагогов района, совещаний по проблемам реализации ФГОС:

-инструктивно-методическое совещание «Новые подходы к организации методической работы в связи с введением ФГОС НОО»,

-круглый стол для учителей начальных классов «Опыт и проблемы введения ФГОС НОО»,

-практический семинар «Новые подходы к организации учебной и внеурочной деятельности в условиях введения ФГОС НОО»,

-научно - практический семинар «Требования к результатам освоения образовательной программы начального общего образования в рамках реализации ФГОС НОО»,

- инструктивно-методическое совещание «Повышение эффективности и качества образования в начальной школе в условиях реализации федерального государственного стандарта начального общего образования»,

-семинар – практикум для  творческой группы учителей по реализации ФГОС «Моделирование современного урока в начальной школе в свете стандартов второго поколения»,

-круглый стол для учителей начальных  классов «Активизация познавательных интересов посредством применения ИКТ в рамках введения ФГОС».
Увеличилась самостоятельность ОУ в вопросах оценивания. Разработаны и утверждены положения о портфолио учащихся в начальной школе, включены в систему оценки на уровне школы контрольно-измерительные материалы, направленные на оценку индивидуальных достижений. МБОУ КСОШ №32, являясь  муниципальной инновационной площадкой, работает над проблемой: «Формирование системы оценивания образовательных результатов в рамках федерального государственного  образовательного стандарта».

Поэтапное введение федеральных государственных образовательных стандартов на территории Песчанокопского района осуществляется в соответствии с Планом-графиком введения ФГОС начального общего образования от 08.08.2010г.
С 31.08.2010г. работает районная творческая группа учителей по реализации ФГОС НОО. 
Разработан пакет нормативно-правовых документов по вопросам внедрения ФГОС, который размещен на официальном сайте Отдела образования.

Учащимся начальной школы обеспечена возможность пользоваться мобильными компьютерными классами, учебно-лабораторным оборудованием для практических работ в соответствии  с  новым ФГОС   НОО. 

В 2013 году во всех общеобразовательных учреждениях района созданы условия для эффективной организации второй половины дня. Во время занятий внеурочной деятельностью все школы используют:

-спортивные залы, 

-компьютерные кабинеты,

-плоскостные сооружения,

-библиотеки,

-мобильные классы,

-исследовательские кабинеты,

-паспортизированные музеи   МБОУ ПСОШ №1, МБОУ ПСОШ №29, МБОУ НСОШ №30, МБОУ СОШ№39, в  МБОУ ПСОШ №3 - Комнату Боевой и Трудовой Славы;

 -хореографические кабинеты в МБОУ ПСОШ №3 и МБОУ РСОШ №9. 

- организовано 2-х разовое питание во всех ОУ- 100%.

4. Проблемные вопросы реализации направления
Несмотря на достаточно высокие эффекты реализации направления, остается также ряд проблем: 

-во всех ОУ, кроме базовых, неполное соответствие материально-технической базы кабинетов начальной и основной школы требованиям ФГОС; 
- педагогам, приступивших к работе в 1-4х классах по ФГОС начального общего образования (учителя иностранного языка, физической культуры, изобразительного искусства) необходимо пройти курсы повышения квалификации-2%.

5.Задачи и планируемые показатели на 2014 год по реализации направления

Для успешной реализации ФГОС   необходимо продолжить работу по улучшению кадровых, методических, нормативно - правовых, финансовых, материально-технических условий обеспечения введения ФГОС НОО и ФГОС ООО в Песчанокопском районе:

- продолжить диссеминацию опыта педагогов, ведущих учебные часы и занятия внеурочной деятельностью по ФГОС на муниципальном уровне;

- организовать 100% обучение  4 классов общеобразовательных школ по ФГОС НОО в штатном режиме;

-организовать внедрение ФГОС ООО в 7 классе на базе МБОУ РСОШ №9;

-организовать и провести мониторинг введения федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования в МБОУ РСОШ №9;

- продолжить повышение квалификации административного аппарата, учителей начальных классов, учителей-предметников, участвующих в реализации освоения стандартов по программам курсовой подготовки, соответствующим региональным требованиям;

- обеспечить  учебниками  100% обучающихся, осваивающих учебные программы ФГОС;

-развивать направления технического творчества во всех ОУ Песчанокопского района  в рамках внеурочной деятельности  в соответствии с Постановлением Главы Песчанокопского района № 1065 от 19.12.2012г. «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие образования Песчанокопского района на 2010-2014гг.»
6.Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.

С 1 сентября 2013 года по стандартам второго поколения в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» обучается 954 учащихся начальной школы и 48 учащихся основной. 

Доля учащихся, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам (в общей численности учащихся общеобразовательных учреждений, реализующих ФГОС) составила 33,15%.

 Доля учащихся начальных классов, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам (от общей численности учащихся начальной школы) составила 80 %.

Доля учащихся основной школы, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам (от общей численности учащихся основной школы) составила 3,41 %. 

Среднее количество часов в неделю внеурочной деятельности в классах начальной школы, обучающихся по ФГОС за счет сочетания бюджетного и внебюджетного финансирования, составило -10 ч.

Среднее количество часов в неделю внеурочной деятельности в классах основной школы, обучающихся по ФГОС в пилотном режиме за счет сочетания бюджетного и внебюджетного финансирования, составило -5 ч.

В 1-ых классах из 13 школ: 

спортивно-оздоровительному направлению отдают предпочтение – 12  школ,  реализуя свою деятельность  в форме кружков, студий современного танца,  спортивных секций;

духовно-нравственному – 12 школ (краеведческие кружки, изо-студии, патриотические клубы);

общеинтеллектуальному -13 школ (научные клубы, литературные кружки, проектные кружки, кружок «шахматы»); 

общекультурному – 13 школ (вокальные студии, хореографические кружки, студии театрального мастерства, драмкружки); 

социальному - 13 школ (экологические кружки, клубы, юннатские отряды, отряды ЮИД). 

Во 2-ых классах:
спортивно-оздоровительному направлению отдают предпочтение – 13 школ (секции общефизической подготовки, клубы, кружки, школы здоровья); 

духовно-нравственному – 12 школ (патриотические клубы «Доноведение», «Я-гражданин России», краеведческие кружки);

общеинтеллектуальному -13 школ (научные клубы, литературные кружки, проектные кружки, кружок «шахматы»); 

общекультурному – 13 школ (вокальные студии, хореографические кружки, студии театрального мастерства, драмкружки);

социальному - 13 школ (отряды ЮИД, юннатские отряды, экологические кружки).

В 3-ых классах:

спортивно-оздоровительному направлению отдают предпочтение – 12 школ (секции общефизической подготовки, студии современного танца, кружки, школы здоровья); 

духовно-нравственному – 13 школ (патриотические клубы «Доноведение», «Я-гражданин России» краеведческие кружки);

общеинтеллектуальному -13 школ (научные клубы, литературные кружки, проектные кружки); 

общекультурному – 13 школ (вокальные студии, хореографические кружки, студии театрального мастерства, творческие мастерские, изостудии);

социальному - 13 школ (экологические кружки и клубы, юннатские отряды, отряды ЮИД).

Часть II. Развитие системы поддержки талантливых детей

1. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления (перечень нормативных правовых  актов субъекта Российской Федерации и муниципального образования с реквизитами документов)
- Приказ №1 от 09.01.2013 «О направлении на региональный этап Всероссийской олимпиады школьников»

- Приказ №3 от 10.01.2013 «Об участии в региональном этапе  Всероссийской олимпиады школьников»

- Приказ №47 от 06.03.2013 «О проведении районной олимпиады по математике и русскому языку среди учащихся 4-х классов Песчанокопского района»

- Приказ №47/2 от 06.03.2013 «Об организации районного конкурса «Юный экскурсовод Дона» 

-Приказ №49 от 11.03.2013 «О проведении районного этапа II Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика»

- Приказ №60 от27.03.2013 «Об итогах конкурса «Юный экскурсовод Дона» 

- Приказ №61 от 27.03.2013 «Об итогах проведении районной олимпиады по математике и русскому языку среди учащихся 4-х классов Песчанокопского района» 

- Приказ №77 от 15.04.2013 «О проведении районных предметных олимпиад среди учащихся 5-8 классов» 

- Приказ №84 от 22.04.2013 «О направлении учащихся ОУ Песчанокопского района на областной этап II Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика» 

- Приказ №85 от 22.04.2013 «О направлении команды на региональный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские состязания» 

- Приказ №95 от 06.05.2013 «О направлении команды на областной фестиваль-конкурс «Безопасное колесо»

- Приказ №103 от 13.05.2013 « Об организации и проведении районного конкурса творческих проектов по технологии»

- Приказ №111 от 17.05.2013 «О подготовке и  проведении районного праздника «Радуга талантов» 

- Приказ №113 от 17.05.2013 «Об  итогах проведения районных предметных олимпиад среди учащихся 5-8 классов»

- Приказ №146 от 18.06.2013 «О проведении праздника медалистов»

- Приказ №187 от 05.09.2013 «Об организации и  проведении конкурса ИКТ среди детей и юношества»

- Приказ №212 от 14.10.2013 «О проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников»

- Приказ №215 от 17.10.2013 «Об итогах муниципального этапа областного конкурса среди детей и юношества на лучшую разработку с использованием информационных технологий 2013г.» 

-Приказ №224 от 25.10.2013 «Об организации и проведении районного конкурса «Отечество - 2013»

-Приказ №227 от 31.10.2013 «Об итогах районного конкурса «Отечество - 2013»

-Приказ №232 от 08.11.2013 «О проведении муниципального этапа Всероссийской предметной Олимпиады школьников 2013-2014 учебного года»

 -Приказ №248 от 13.12.2013 «Об итогах  проведения муниципального этапа Всероссийской предметной Олимпиады школьников 2013-2014 учебного года» 

-Приказ №253 от 13.12.2013 «Об участии детей сирот, детей,  оказавшихся в трудной жизненной ситуации и одарённых детей в Губернаторской ёлке в г. Ростове-на-Дону» 
-Приказ №262 от 27.12.2013 «Об участии одаренных детей в Елке Главы Администрации Песчанокопского района»

2.Финансовое обеспечение реализации направления (средства субъекта Российской Федерации и муниципального образования)
На обеспечение реализации инициативы поддержки  талантливых детей выделено 181,6 тысяч  рублей из местного бюджета.

- Наградной материал -  21,6 тыс. руб.
- Поощрение медалистов – 82,0 тыс. руб.
- Призы и подарки для участников  конкурсов и  олимпиад – 78 тыс. руб.
3. Эффекты реализации направления  в 2013 году
При  реализации мероприятий по развитию системы поддержки талантливых детей за 2013 год достигнуты следующие эффекты:

- в рамках реализации образовательной инициативы «Наша новая школа» в каждом образовательном учреждении проводятся мероприятия согласно планов по реализации системной работы с талантливыми детьми до 2015года;

  - в  образовательных учреждениях ведется дифференцированное обучение учащихся с учетом их индивидуально-потенциальных возможностей 

(элективные программы дополнительного образования, факультативные занятия); 

- увеличилось число одаренных детей в районе.  Доля обучающихся, участвующих в мероприятиях для талантливых детей и молодежи выросла на 6%;
- увеличилось на 1,1% число побед одаренных детей на региональном, всероссийском и международном уровнях, участвующих от Песчанокопского района;

-  в 2013 году   получило дальнейшее развитие дополнительное образование детей,  через реализацию  программ дополнительного образования  в новых открытых направлениях: спортивно-патриотическом и научно-техническом в ЦВР, отделения художественной гимнастики в ДЮСШ. Охват детей услугами учреждений дополнительного образования, выявляющими творческие способности от общего количества детей школьного возраста,   составило 60,2%;

-на территории района   реализуется подпрограмма «Лидер» районной программы «Шаг вперед»  Ассоциации детских объединений Песчанокопского района  «Солнечный круг». В результате ее реализации ведется подготовка  кадрового резерва для структурных органов молодежного самоуправления района.

-на базе Центра воспитательной работы проводится  традиционный открытый фестиваль творческих коллективов «Озорная весна».
  4. Проблемные вопросы реализации направления
-несовершенная система  мер морального и материального стимулирования  одаренных детей;

- отсутствие  новых форм   организации деятельности с одаренными учащимися;

 - несоответствие учебно-материальной базы для организации работы с одаренными детьми в учреждениях дополнительного образования современным требованиям и направлениям развития;

- недостаточный уровень подготовки кадровых  ресурсов  для работы с одаренными детьми.

5. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по  реализации направления
 В 2014 году предполагается реализация следующих задач  и достижение следующих показателей:

-  увеличение охвата детей района мероприятиями программы «Одаренные дети»;

- обновление банка данных «Одарённые дети»;
-  расширение путей взаимодействия образовательных учреждений и других структур муниципального района в работе с одарёнными детьми;
- увеличение количества учащихся, занимающихся  по программам дистанционного образования одаренных детей в региональном организационно-методическом центре образования одаренных детей;

- повышение доли победителей  и призеров  российских и международных конкурсов, выставок, олимпиад, спортивных соревнований от общего количества обучающихся, участвующих от Песчанокопского района;

- совершенствование системы учета личностных достижений обучающихся в образовательных учреждениях в рамках школьной системы  качества образования;

- формирование в ОУ индивидуальных образовательных траекторий  для талантливых и одаренных детей;

- создание банка данных педагогических работников, работающих с одаренными детьми;

- изучение опыта работы образовательных учреждений с одарёнными детьми и распространение отдельных форм и методов работы с одарёнными детьми.
6.Анализ количественных показателей мониторинга реализации  инициатив по направлению
Работа по развитию системы поддержки талантливых детей ведется по следующим направлениям:

- расширение олимпиадного движения (1807 чел);

- функционирование научных обществ (730чел);

-организация  научно-исследовательской деятельности (во всех образовательных учреждениях активно преобладают исследовательские технологии обучения);

- углубление взаимодействия между образовательными  учреждениями и учреждениями дополнительного образования. Учащиеся посещают  99 кружков и секций.

Во  всех ОУ педагоги организуют занятия, направленные на развитие познавательных интересов учащихся в выбранной ими области, освоение учебного материала, не предусмотренного образовательными стандартами осуществляется через кружки, клубы, элективные курсы.

В течение многих лет одарённость выявляется и оценивается на различного рода олимпиадах, конференциях, выставках, конкурсах, районной спартакиаде школьников. 

816  учащихся 5-11 классов приняли участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников, что составило 27,63% от общей численности обучающихся образовательных учреждений, причем многие учащиеся участвовали в двух и более олимпиадах. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняло участие 422 обучающихся 7-11 классов, что составило 35, 82% от  численности обучающихся  в 7-8 классах общеобразовательных учреждений. Из них  105 обучающихся стали призерами и победителями муниципального этапа. 

 
Увеличилось количество участников регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по сравнению с прошлым годом на 130% и количество призеров регионального  этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников на 300 %.  

569 человек приняли участие  в очных олимпиадах и конкурсах 

(кроме Всероссийской олимпиады школьников), проводимых сторонними организациями  и учреждениями, что составило 19,4% от общей численности обучающихся. Из них 100 человека (3, 41% от общей численности) стали призерами и победителями и заняли 120 призовых мест.1176 обучающихся приняли участие в дистанционных олимпиадах, проводимых сторонними организациями и учреждениями, что составило 40,1 % от общей численности обучающихся.
42 учащихся образовательных учреждений района  обучаются по программам дистанционного образования для одаренных детей  в ГБДОУ ДОД РО   ОЦДОД.

Воспитанники  ДЮСШ приняли участие в 42 мероприятиях. Из них в 8 –ми областных ,  3-х Всероссийских первенствах и турнирах. Подготовлено 250 спортсменов массовых разрядов. Наибольших успехов добились учащиеся отделения бокса, легкой атлетики, греко-римской борьбы, футбола.

- воспитанники ЦВР приняли участие в 15 областных, 6 Всероссийских и в 2 международных мероприятиях. Коллективы и обучающиеся   МБОУ ДОД ЦВР получили дипломы 2 и 3 степени на IV Всероссийском Фестивале конкурсе «Южная олимпиада искусств», диплом «Лучший актер фестиваля» на Международном  Театральном Фестивале «Давыдовский», диплом за 1 место во Всероссийском конкурсе «Эрудит», 6 дипломов победителей во Всероссийском конкурсе «Талантоха», диплом 2 степени в межрайонный фестивале «Театр детства». 

Доля  обучающихся, для которых созданы условия для занятий в специализированно оборудованных студиях составила 8,02% , в залах  -   36,3%.

Часть III. Совершенствование учительского корпуса.

1.Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления (перечень нормативных правовых актов муниципального образования с реквизитами документов)
- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №108 от 16.05.2013г. «Об утверждении графика проведения аттестации с целью подтверждения соответствия педагогических работников занимаемой должности»
- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №89 от 29.04.2013г. «О проведении муниципального этапа областного конкурса «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области» в 2013г.»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №83 от 18.04.2013г. «Об участии педагогов общеобразовательных учреждений Песчанокопского района в учительской конференции «Основы религиозных культур и светской этики».

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №75 от 9.04.2013г. «Об участии в семинаре в г. Ростове-на-Дону руководителя РМО преподавателей ОБЖ»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 46 от 04.03.2013г. «Об участии педагогов в областном семинаре: «Формирование культуры здорового питания».

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №45/1 от 02.03.2013г. « Об организации и проведении муниципальной открытой презентации педагогических достижений учителей – претендентов на денежное поощрение в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2013г.»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №40 от 01.03.2013г. «Об организации и проведении конкурса на поощрение лучших учителей в 2013г.»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №31 от 16.02.2013г. «Об итогах финала районного конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2013».

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №23 от 30.01.2013г. «Об итогах второго этапа районного конкурса «Учитель года – 2013»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 196 от 05.09.2013г. «О назначении руководителей районных методических объединений»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 187 от 05.09.2013г. «О подготовке и  проведении VIII районной научно-практической конференции – выставки «Информационные технологии в образовании – 2013г.»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 184 от 30.08.2013г. «Об определении групп оплаты труда образовательным учреждениям района»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №178 от 26.08.2013 «О проведении районной августовской педагогической конференции»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района №167 от 26.07.2013г. «Об итогах проведения муниципального этапа областного конкурса «Лучший педагогический работник дошкольного образования Песчанокопского района Ростовской области» в 2013г.

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 154/2-ОС от 25.06.2013г. «Об утверждении примерного Положения о порядке распределения выплаты стимулирующего характера (надбавка за результативность и качество работ по организации образовательного процесса) в образовательных учреждениях Песчанокопского района.

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 154/1 от 25.06.2013г. «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности руководителей образовательных учреждений»

- Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района № 153 от 21.06.2013г. «О создании комиссии по разработке показателей эффективности деятельности ОУ Песчанокопского района их руководителей и педагогических работников» 

2.Финансовое обеспечение реализации направления
Средняя заработная плата работников общеобразовательных школ района в 2013 году составила:
- учителей – 22855 рублей;

- административно – управленческого персонала – 30220 рублей;

- прочего педагогического персонала – 17949 рублей.

На муниципальном уровне были выделены средства на поддержку педагогов:  проведение праздника «День учителя» и награждение учителей – 11,2 тыс. рублей. 
Кадровый состав
В кадровом составе общеобразовательных учреждений района произошли качественные изменения, характеризующиеся, в первую очередь, профессиональным ростом педагогов.

Доля учителей в общей численности персонала образовательных учреждений – 48,13%.

Укомплектованность общеобразовательных учреждений педагогическими кадрами, имеющими высшее профессиональное образование – 97,8%, что выше на 23% в сравнении с 2012годом.

Численность учителей в общеобразовательных учреждениях – 244. 

Среди различных категорий педагогических работников статистика фиксирует процесс увеличения в штате ОУ молодых специалистов. Так в 2013г. в школы района пришли 7 педагогов, что является значительным показателем на фоне длительного застоя в обновлении коллективов ОУ  молодыми кадрами.  
3.Эффекты реализации направления в 2013 году
Большое влияние на эффективность реализации этого направления оказала организация и проведение профессиональных конкурсов, а также профессиональных сообществ учителей (методических объединений, творческих групп, сетевых педагогических сообществ). Численность педагогов работающих в таких объединениях составила 100%. 

В 2013 году в форме морального поощрения за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности педагоги района награждены: 

-Почётной грамотой Министерства общего и профессионального образования Российской Федерации – 5 человек; 

-Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» – 1человек;

-Благодарственным письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области – 10 человек;

-Благодарностью и Благодарственным письмом Администрации Песчанокопского района – 19 человек;

-Ценным подарком Администрации Песчанокопского района – 6 человек;

-Почётной грамотой Отдела образования Администрации Песчанокопского района –15 человек.

Всего награждено 56 педагогов, что составляет 12 % от общего числа педработников.

Итоги реализации направления в 2013г. показывают, что доминирующим результатом является повышение уровня профессионального мастерства учителей района, о чем говорит достойное участие в конкурсе «Учитель года Дона - 2013» на областном уровне. А также победа в конкурсе лучших учителей в рамках ПНП «Образование». 

 
В феврале 2013г. на базе МБОУ Развиленской СОШ №10 состоялось зональное заседание клуба «Импульс» (сеть областных инновационных площадок). Мероприятие было организовано методическим кабинетом Отдела образования Администрации Песчанокопского района совместно с центром модернизации ГБОУ ДПО РИПК и ППРО. «Импульс» показал ключевые направления эффективной практики управления инновациями не только в Песчанокопском, но и Егорлыкском, Сальском, Пролетарском, Целинском, Зерноградском образовательном пространстве.

Таким образом, привлечено внимание к учительству Песчанокопского района, его достижениям и проблемам. 

Положительная динамика наблюдается и в профессиональном росте педагогов:

- Увеличилась доля учителей общеобразовательных учреждений, прошедших аттестацию,  в 2013г  -  66,3%  от общего количества педагогов, что на 47,7% больше чем в предыдущем году; 

-Увеличилась доля педагогических работников, прошедших курсы повышения квалификации по ФГОС по сравнению с прошлым учебным годом.  Показатель 2012г г. - 35%,  в 2013 – 61%, что больше на 26%; 

-Численность учителей, участвующих в работе профессиональных интернет – сообществ – 232 человека (95%); 

-Разместили свои разработки и методические материалы в сети Интернет – 138 человек (59%);

- Приняли участие в экспертизе новых УМК – 3 человека;

-Являются администраторами Интернет – проектов – 4 учителя;

-Получили рецензию ИПК и ПРО на авторскую рабочую программы по элективному курсу «Введение и разработка алгоритмов» - 1 педагог.


В 2013г. акцент сделан на способы моральной поддержки учителя, материального и социального поощрения,  реализации новых форм аттестации и повышения квалификации, в том числе по персонифицированной модели. 

4. Проблемные вопросы реализации направления
 - «Старение» педкадров в общеобразовательных учреждениях. Остается высоким процент учителей пенсионного возраста - 18%;
- несовершенность системы планового  повышения квалификации педагогов;
- недостаточная активность в распространении передового опыта педагогов – победителей профессиональных конкурсов.  

5. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления
В соответствии с ФЗ - «Об образовании в РФ» периоды между прохождением курсов повышения квалификации сокращаются, в 2014г. необходимо увеличить охват педагогов различными видами курсовой подготовки.

Активнее использовать на практике передовой опыт педагогов – победителей профессиональных конкурсов  регионального и муниципальных уровней.

Привлечение перспективных выпускников ВУЗов для работы в школах.

6.Анализ количественных показателей мониторинга реализации национальной образовательной инициативы 

Если провести сравнительный анализ, то можно сделать вывод о стабильной положительной динамике в совершенствовании учительского корпуса. Растет  количество педагогических работников с высшим образованием, количество педагогов прошедших процедуру аттестации на первую и высшую квалификационные категории, охват педагогов, которые повысили квалификацию на курсах по проблемам ФГОС, активность учителей в работе профессиональных интернет - сообществ. Значимым событием в 2013г. стал приток молодых кадров в школы района.  

Кроме того стоит отметить, что происходит увеличение заработной платы педагогов. Таким образом, растёт уровень материального стимулирования педагогических работников.
Часть IV. Изменение школьной инфраструктуры
Информация о выполнении плана первоочередных действий по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»
1. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления
-Долгосрочная целевая программа «Развитие системы образования в Песчанокопском районе на 2010-2014 годы», утверждена постановлением Администрации Песчанокопского района от 10.03.2010 г. № 117.

-Постановление Администрации Песчанокопского района от 18.03.2013 г. № 251«О внесении изменений в постановление Администрации Песчанокопского района от 10.03.2010 г. № 117» (текущий ремонт теплотрассы МБОУ ПСОШ №1, ПСД МБОУ КСОШ №32).

-Постановление Администрации Песчанокопского района от 31.05.2013 г. № 528 «О внесении изменений в постановление Администрации Песчанокопского района от 10.03.2010 г. № 117» (приобретение спортивного оборудования, спортивного инвентаря, оборудования пищеблоков для общеобразовательных учреждений района).

-Постановление Администрации Песчанокопского района от 14.10.2013 г. № 866 «О внесении изменений в постановление Администрации Песчанокопского района от 10.03.2010 г. № 117» (капитальный ремонт МБОУ ПСОШ №2, замена оконных и дверных блоков МБОУ ПСОШ №29, МБОУ РСОШ №38 и МБОУ СОШ №39, ремонт кровли МБОУ ПСОШ №29, ремонт пищеблока и спортивного зала МБОУ РСОШ №38, ремонт водопровода и оборудование санузлов МБОУ ПСОШ №1, текущие ремонты пищеблоков и спортивных залов общеобразовательных учреждений).

-Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области от 23.07.2013 года № 640 «О создании межведомственной комиссии по приемке образовательных учреждений к новому 2013-2014 учебному году».
-Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области от 26.11.2013 года № 1001 «О приеме в муниципальную собственность автобусов».
-Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области от 02.12.2011 года № 914 «О приеме в муниципальную собственность имущества, приобретенного за счет средств областного бюджета»
-Приказ Отдела образования от 03.06.2013 года № 129/1 «Об организации и проведении традиционного конкурса по благоустройству территории «Лучший дворик образовательного учреждения»

-Приказ Отдела образования от 09.10.2013 года № 206 «Об итогах проведения районного конкурса по благоустройству территории образовательного учреждения «Лучший дворик образовательного учреждения»
2. Финансовое обеспечение реализации направления (средства субъекта Российской Федерации и муниципального образования). 
Доступ к образовательным ресурсам сети Интернет- 389,8 тыс. рублей, в т.ч. средств бюджета муниципального образования – 23,8 тыс. рублей.

Приобретение технических средств обучения – 12710,6 тыс. рублей за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.

Мероприятия по противопожарной безопасности учреждений (обработка огнезащитным составом чердачных помещений, обслуживание систем АПС) на сумму 1187,3 тыс. рублей.

Мероприятия по антитеррористической защищенности учреждений (обслуживание систем КТС, ремонт и устройство ограждений территорий) на сумму 657,5 тыс. рублей.

Мероприятия по подготовке учреждений к отопительному сезону (ремонт котлов, ремонт и обслуживание газового оборудования, котельного оборудования, поверки и испытания оборудования) на сумму 1915,0 тыс. рублей.

Текущий ремонт столовых, спортивных залов, кровель и пищеблоков общеобразовательных учреждений на сумму 592,6 тыс. рублей.

Проведены работы по энергетическому обследованию и составлению энергетических паспортов на сумму 150,0 тыс. рублей.
Проведены мероприятия по энергосбережению в части замены оконных и дверных блоков на металлопластиковые на сумму 4493,4 тыс. рублей, в т.ч. средств бюджета муниципального образования – 265,3 тыс. рублей.
Проведены ТО и текущий ремонт автобусов на сумму 164,1 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования.

При подготовке образовательных учреждений к новому учебному году был проведен ряд мероприятий: 

Обучение кадров ОУ:

- ответственных по охране труда;

- ответственных за безопасную эксплуатацию тепловых и энерго - установок;

- обучение операторов газовых котельных;

- обучение по санминимуму и пр.

на сумму 127,3 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования.

3. Эффекты реализации направления в 2013 году
В 2013 году продолжалась работа по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений.
Улучшилась материально – техническая база ОУ, в частности техническое обеспеченность 1 ступени обучения в связи с введением ФГОС.

Устранены замечания по предписаниям Госпожнадзора и Роспотребнадзора. Вследствие принятых мер повысилась противопожарная и антитеррористическая защищенность учреждений.
В настоящее время действует 23 маршрута для подвоза учащихся, которые обслуживают 13 автобусов.
Созданы условия для улучшения качества образования и воспитания района, для участия в районных и областных конкурсах и соревнований.

Ведется работа по оснащению учреждений современным технологическим оборудованием пищеблоков.

Все учреждения подготовлены к новому учебному году и отопительному сезону.
Организована работа по благоустройству и ограждению территорий учреждений.

Проведена работа по повышению энергосбережения в учреждениях путем проведения работ по замене оконных и дверных блоков.
4. Проблемные вопросы реализации направления:
- необходимость проведения капитальных ремонтов МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова, МБОУ КСОШ №32, МБОУ ПСОШ №29 им. В.С. Погорельцева, МБОУ РСОШ №38, МБОУ СОШ №39, с целью приведения к современным требованиям условий ведения образовательного процесса.
- усиление мер по обеспечению антитеррористической безопасности (ограждение территорий, устройство систем контролируемого доступа, освещение территорий, установка систем видеонаблюдения);

- финансирование мер по обеспечению пожарной безопасности учреждений (проведение регулярных пропиток чердачных помещений, стеновых панелей, оснащение первичными средствами пожаротушения);

- замена электропроводки в МБОУ Жуковской СОШ №22 и МБОУ Богородицкой СОШ №20;

- замена дверных блоков на ПВХ в МБОУ ПСОШ №29 им. В.С. Погорельцева;

- обустройство на территории учреждений автогородков и спортивных площадок.
5. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления:
- проведение капитального ремонта МБОУ Песчанокопской СОШ №2 – ликвидация аварийности 100 % общеобразовательных учреждений района;
- разработка ПСД на капитальный ремонт МБОУ Краснополянской СОШ №32 (получение заключения госэкспертизы);
- корректировка ПСД на проведение капитального ремонта МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им. Г.В. Алисова;
- ограждение МБОУ Жуковской СОШ №22 и МБОУ Поливянской СОШ №29 – 100% охват общеобразовательных учреждений района периметральным ограждением;
- создание условий во всех общеобразовательных учреждениях для реализации основных и дополнительных образовательных программ ФГОС общего образования в соответствии с требованиями СанПиН (обеспечение водоснабжения и приобретение ростовой мебели);
- аттестация рабочих мест в образовательных учреждениях района – исполнение решений суда;
- выполнение мероприятий по выполнению государственной программы «Доступная среда» в общеобразовательных учреждениях района.
6. Анализ качественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению
В результате проведенных в 2013 году мероприятий по противопожарной безопасности, 100% учреждений оснащены системами автоматической пожарной сигнализации, эвакуационным освещением, противопожарным наружным водоснабжением, выводом на пульт «01», системами оповещения людей о пожаре, кнопкой экстренного вызова (КТС). Обеспечена на 100% работоспособность всех вышеперечисленных систем.

Выросла с 38% до 45%, по сравнению с 2012 годом, доля школ, в которых обеспечен высокий процент современных условий обучения.

Подвозом к школе обеспечены 100% обучающихся, нуждающихся в подвозе.

V. Сохранение и укрепление здоровья  школьников.

1.Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления (перечень нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации и муниципального образования с реквизитами документов)

- Постановление  главы  Песчанокопского района № 27 от 25.01.2012 года «О порядке организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Песчанокопском районе».

- Постановление главы Администрации Песчанокопского района № 679 от 25.12.2009 года «О порядке расходования субвенций на осуществление государственных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Песчанокопском районе».    

- Постановление Главы Песчанокопского района №74 от 28.01.2013г. «Об утверждении Положения об организации горячего питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Песчанокопского района»

- Постановление Главы Песчанокопского района №83  от 30.01. 2013г. «О приеме аппаратно-программных комплексов из государственной собственности Ростовской области в муниципальную собственность»

- Постановление Главы Песчанокопского района №107 от 08.02.2013г. «Об утверждении дислокации пришкольных оздоровительных и профильных лагерей  с дневным пребыванием»

- Постановление Главы Песчанокопского района №341 от 11.04. 2013г.  «Об утверждении Положения об организации детского  питания в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Песчанокопского района»

- Постановление Главы Песчанокопского района  № 426 от 08.05. 2013г.  «Об утверждении дислокации пришкольных оздоровительных и профильных лагерей  с дневным пребыванием»

- Постановление Главы Песчанокопского района №499 от 22.05. 2013г.  «О медицинском обеспечении лиц мужского пола 15-ти, 16 – ти летнего возраста, проживающих на территории Песчанокопского района, до их первоначальной постановки на воинский учет в 2013 году»

- Постановление Главы Песчанокопского района №899 от 23.10. 2013г.  
«Об утверждении дислокации пришкольных оздоровительных и профильных лагерей  с дневным пребыванием»
 Приказы  отдела образования Администрации Песчанокопского района:          
-№ 7 от 14.01.2013 г. «О порядке учета и выдачи светоотражающих  наклеек»;
-№ 11/1 от 17.01.2013 «О мерах  по повышению эффективности  организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Песчанокопского района» ;
-№34 от 21.02.2013 «Об усилении мер безопасности на замерзших  водоемах»; 
-№35 от 21.02.2013 «Об усилении мер пожарной безопасности»; 

-№37 от 26.02.2013 «О мерах по предупреждению эпидемического  распространения гриппа, ОРВИ и случаев внебольничных  пневмоний в ОУ района»;
-№38 от 27.02.2013 «О проведении учений по ГО в образовательных учреждениях  района»; 

-№44 от 01.03.2013 «Об организации деятельности психолого – медико - педагогической комиссии по освидетельствованию детей с ограниченными возможностями здоровья в 2013г.»;
-№53 от 20.03.2013 «О проведении районного фестиваля «ЮИД - это я, ЮИД – это мы, ЮИД – это лучшие дети страны»;
-№62 от 28.03.2013 «О направлении команды на зональный фестиваль отрядов ЮИД «Костры»;
-№68 от 28.03.2013 «Об организации и проведении  предупредительно- профилактических мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних  в первом полугодии 2013 года»;
-№72 от 05.04.2013 «О проведении  «Всеобуча по плаванию»;
-№73 от 08.04.2013 «О проведении районных соревнований по плаванию среди учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района, посвященных «Дню Здоровья »;
-№78 от 15.04.2013 «О проведении  диспансеризации»;
-№85 от 22.04.2013 «О направлении команды  на региональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»;
-№87 от 25.04.2013 «Об  итогах  районной спартакиады 2012-2013уч.г»;
-№91 от 29.04.2013 «О направлении команды на региональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры»;
-№92 от 30.04.2013 «Об обеспечении безопасности в период майских праздников 2013 г.»;
-№93 от 30.04.2013 « Об итогах проведения муниципального этапа фестиваля конкурса юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо -2013»;
-№95 от 06.05.2013 «О направлении  команды  на областной фестиваль-конкурс  «Безопасное колесо-2013»;
-№99 от 08.05.2013 «Об организации оздоровления детей  в пришкольных оздоровительных и профильных  лагерях  в дни летних каникул»;   
-№99/1 от 08.05.2013 «Об обеспечении комплексной безопасности  в период подготовки и празднования торжественных мероприятий «Последний звонок», «Выпускной вечер», проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся и воспитанников»;
-№109 от 17.05.2013 «Об итогах проведения военно – спортивных игр «Зарница» и «Орлёнок»;
-№116 от 20.05.2013 «Об обеспечении комплексных мер по повышению безопасности детей в период летних  каникул»;
-№122 от 27.05.2013 «Об оздоровлении одаренных детей»;
-№135 от 06.06.2013 «О контроле  за санитарно-эпидемиологической обстановкой  в дошкольных образовательных учреждениях  района»;
-№150 от 20.06.2013 «Об оздоровлении одаренных детей»;
-№163 от 24.07.2013 «Об оздоровлении одаренных детей»;
-№173 от 07.08.2013 «О дополнительной профилактической работе по предупреждению ДТП и других ЧП в быту»;
-№176 от 14.08.2013 «Об организации  питания обучающихся в 2013-2014 учебном году»;
-№197/1 от 06.09.2013 «О проведении оперативно - профилактической операции «Дети Юга»;
-№217 от 21.10.2013 «О направлении команды на  зональный смотр готовности отрядов  ЮИД»;
-№225 от 25.10.2013 «О проведении осеннего декадника «Дорога требует дисциплины» в  ОУ района»;     

-№229 от 01.11.2013 «О направлении победителей муниципального конкурса «ПДД – наши лучшие друзья» на зональный этап конкурса»;
-№237 от 27.11.2013 «О направлении  детей 1999г.р. на дополнительную  диспансеризацию»;
-№241 от 04.12.2013 «О соблюдении санитарно – эпидемиологических мероприятий в период подготовки и проведения новогодних Елок»;
-№242 от 06.12.2013 «Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников и зимних каникул в ОУ района»;
-№245 от 11.12.2013 «Об усилении мер безопасности на замерших водоемах»

-№252 от 09.12.2013 «О проведении  зимнего декадника безопасности  дорожного движения»;
2.Финансовое обеспечение реализации направления (средства субъекта Российской Федерации и муниципального образования):
- организация и обеспечение отдыха и оздоровление учащихся  - 396,0 тыс.  руб. выделялось из средств местного бюджета,

-выявление  мест  истребительных  мероприятий переносчиков КГЛ израсходовано 97,2 тыс. рублей,

-питание  обучающихся образовательных  учреждений  района - 4944,3 тыс. рублей из средств местного бюджета, 

-проведение муниципального этапа «Всеобуч по плаванию» - 20,7 тыс. рублей,

-мероприятия по энергосбережению – замена оконных и дверных блоков в трех ОУ - 265,6 тыс. рублей,

-организация  массовых физкультурно-спортивных мероприятий - 23,0 тыс. рублей,

-оснащение  спортивных залов спортивным оборудованием для проведения занятий по предмету «Физическая культура» -  427,8 тыс. рублей, 

-закупка  оборудования для школьных столовых - 16,2 тыс. рублей, 

-закупка  оборудования  для медицинских кабинетов 47,0 тыс. рублей,

-проведение мероприятий в сфере противодействию немедицинскому употреблению психоактивных веществ -17,6 тыс. рублей. 

3.Эффекты реализации направления в 2013 году:
- программа «Здоровая школа» разработана и внедряется  в 100% ОУ.

-численность/доля обучающихся общеобразовательных школ, которые получают горячее питание -  2725чел./95 %, в том числе   только завтраки – 1524 чел./53,14%,  только обеды- 475чел./ 16,56 %, завтраки и обеды 726 чел./ 25,31%;
-доля общеобразовательных учреждений, в  которых  обеспечена возможность пользоваться  столовыми, отвечающими современным  требованиям -84,62%;
-доля общеобразовательных учреждений, реализующих образовательные  программы по формированию культуры здорового питания- 53,85%

-удельный вес спортивных залов в общеобразовательных учреждениях -100%.

-удельный вес численности школьников, в образовательном плане которых предусмотрено более 3 часов занятия физкультурой в неделю, от общей численности школьников- 0%;
- увеличение объема физкультурно-спортивной работы в общеобразовательных учреждениях, в том числе во внеучебное время, массовое проведение Дней здоровья. Привлечение внимания учащихся к важности здорового образа жизни через обновленные и яркие формы воспитательной работы. 
Кроме того:

- созданы условия для реализации федеральных требований к общеобразовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся;

- улучшено материально-техническое оснащение спортзалов, спортивных площадок, сооружений;

- проводится системная работа по организации массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, противоэпидемических мероприятий; 
- традиционными стали школьные и районные недели и акции, содействующие здоровьесбережению учащихся и формированию у них навыков здорового образа жизни;

- ежегодно весна – осень в 100 % общеобразовательных учреждений проводится мониторинг физического развития и физической подготовленности учащихся с 1 по 11 класс, который показал средний уровень данных показателей. 
4.Проблемные вопросы реализации направления:
- отсутствие медицинских кабинетов в 11 образовательных учреждениях.

- недостаточное финансирование для льготных категорий учащихся бесплатного качественного сбалансированного горячего питания.

- устаревшее технологическое оборудование на пищеблоках, современную мебель в школьных столовых имеют 62% образовательных учреждений.

- необходимость прохождения курсов повышения квалификации поваров  школьных  столовых.

 - повышение  показателя «индекс здоровья» и снижение случаев заболеваемости учащихся,  повышение двигательной активности школьников с целью недопущения гиподинамии. 

5.Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления:
-сохранение и укрепление здоровья обучающихся путем  совершенствования  организации питания и  улучшения его  качества;
- увеличение  охвата школьников двухразовым горячим питанием;
 -увеличение доли образовательных учреждений, реализующих образовательные  программы по формированию культуры здорового питания;
-активизация работы с родителями по формированию у школьников здорового образа жизни  и культуры здорового питания;
 -увеличение охвата школьников оздоровительным отдыхом в загородных лагерях  и  временной трудовой занятостью;
-совершенствование форм проведения уроков физической культуры; 

-укрепление базы пищеблоков, спортивных площадок, спортзалов оборудованием;
- организация  повышения квалификации лиц, занимающихся  вопросами  организации  питания в  образовательных учреждениях;
- увеличение охвата школьников района диагностикой, проводимой с помощью аппаратно – программного комплекса «Армис»;
- замена мебели на ростовую в общеобразовательных учреждениях района.

6.Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.

100% учащихся школ района имеют возможность пользоваться оборудованием спортивных залов общеобразовательных учреждений.  908 учащихся, это составляет 31,6% от общего числа обучающихся  посещают спортивные секции в  общеобразовательных  учреждениях.

В 100% образовательных учреждениях района  введено 3-х часовое преподавание физической культуры. 190 учащихся вторых классов  из  9 ОУ района  участвовали в  областном  проекте «Всеобуч по плаванию». Это 66 % обучающихся 2 классов.

 100 % общеобразовательных учреждений района в рамках модернизации получили спортивное оборудование для  спортивных  залов, которое используется  для преподавания предмета «Физическая культура».  

Общеобразовательные  учреждения района имеют договор с ЛПУ по осуществлению медицинского обслуживания учащихся. В двух образовательных учреждениях: МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В.Алисова, МБОУ РСОШ № 10 имеются медицинские кабинеты, которые  подготовлены к лицензированию. Вышеназванные  образовательные  учреждения принимают участие в  реализации приоритетного национального  проекта «Здоровье»  по  первичной  профилактике наркомании и  ВИЧ - инфекции в  образовательной  среде  и  являются участниками  пилотного  проекта  по  здоровьесбережению  в  числе 100 образовательных  учреждений области, где проводится диагностическое  обследование  психофизиологического  состояния  и  уровня  здоровья  ребенка с помощью   инновационного  аппаратно -  программного  комплекса «АРМИС».

Ежегодно в каждом образовательном учреждении школьники  проходят  углубленные медицинские осмотры специалистами МБУЗ «ЦРБ»  Песчанокопского района – 100 % учащихся.

Санитарно-гигиеническое просвещение учащихся проводится с   привлечением медицинских сестер и педиатров, врачей - наркологов. Во всех образовательных учреждениях проведен цикл лекций в рамках Дня борьбы со СПИДом, анкетирование, Дни здоровья, акции: «Спорт – как  альтернатива пагубным  привычкам», «Я выбираю жизнь», «Дни большой профилактики». В результате данными мероприятиями охвачено  более 2000 школьников.

     
 В октябре 2013 года в образовательных учреждениях района прошло добровольное тестирование учащихся 11 классов на предмет употребления наркотиков.  Всего в тестировании приняло участие 141 учащихся (99,9%  от  общего  числа учащихся 11классов), из них употребляющих наркотические вещества не выявлено.

За 2013 год из 2868 детей от 6 до 18 лет в районе оздоровлено 2731 детей, что составило 95,2%. Из них: 1537 детей оздоровлено в пришкольных оздоровительных и профильных лагерях, 130 детей - стационарных лагерях за пределами района, 300 оздоровлены в санаторно-оздоровительных лагерях круглосуточного действия, 95 детей поправило здоровье в санатории, 369 детей посещали клубы по интересам, 87 подростков были временно заняты,  в походах и экскурсиях приняло участие 213 человек. 
Часть VI. Развитие самостоятельности школ. 
1.Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления (перечень нормативных правовых муниципального образования с реквизитами документов). 
Решение Собрания  депутатов Песчанокопского района от 25 декабря 2012года №162 « Об утверждении бюджета Песчанокопского района на 2013год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области №675 от 23.08.2012г. «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений Песчанокопского района».

Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области №1126 от 29.12.2012г. «О внесение изменений в постановление Администрации Песчанокопского района от 23.06.2012г. №675». Постановление Администрации Песчанокопского района Ростовской области №511 от 24.5.2013г. «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях Песчанокопского района на  2013-2018годы».  

Муниципальная «дорожная карта» в сфере образования, утвержденная постановлением Администрации Песчанокопского района Ростовской области № 473 от 17.05.2013г. («Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты»).   
- приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 31.05.2013г. №126 «Об утверждении плана организационных мероприятий по формированию независимой оценки качества работы организаций Песчанокопского района, оказывающих социальные услуги в сфере образования»

- приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 31.05.2013г. №126/1 «Об утверждении общественного совета по оценке качества работы организаций, оказывающих социальные услуги в сфере образования, при Отделе образования Администрации Песчанокопского района»;

- приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 21.06.2013г. №153 «О создании комиссии по разработке показателей  деятельности  образовательных учреждений Песчанокопского района их руководителей и педагогических работников»;

 - приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 25.06.2013 г. №154/1 «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности руководителей образовательных учреждений»;

- приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 25.06.2013 г. №154/2 «Об утверждении примерного положения о порядке распределения выплаты стимулирующего характера (надбавка за результативность и качество работ по организации образовательного процесса) в образовательных учреждениях Песчанокопского района»;

 Приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 24.07.2013 г. №164 «О проведении изучения мнения населения Песчанокопского района о качестве оказания муниципальных услуг в образовательных учреждениях».

- приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 26.07.2013 г. №166/1«О перезаключении трудовых договоров с руководителями образовательных учреждений Песчанокопского района»;

-  приказ Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 26.07.2013 г. №166 «О мерах по реализации постановления Администрации Песчанокопского района от 25.07.2013 № 658 «О повышении заработной платы отдельным категориям работникам муниципальных учреждений Песчанокопского района, технического и обслуживающего персонала муниципальных органов Песчанокопского района в 2013 году».

2.Финансовое обеспечение реализации направления (средства субъекта Российской Федерации и муниципального образования) 
Развитие самостоятельности общеобразовательных учреждений Песчанокопского района за отчётный год  осуществлялось в рамках выделенных  финансовых средств.

3.Эффекты реализации направления в 2013 году.

Общеобразовательные учреждения района являются самостоятельными юридическими лицами, в полном объеме отвечающими за финансовую и хозяйственную деятельность. По итогам 2013 года в 100 % школ Песчанокопского района действуют органы государственно-общественного управления, обладающие комплексом управленческих полномочий, в том числе по принятию решений о распределении средств  стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения. Система оплаты труда, в особенности  надбавка за результативность и качество работы по организации образовательного процесса, позволяет связывать результаты и качество работы учителя с уровнем его заработной платы, среднемесячный заработок  за  год составил 22855 руб.

Образовательные учреждения 100% самостоятельны в выборе образовательных программ, в составлении штатного расписания, режима работы. При разработке вариативной части  учебных планов ОУ Основной образовательной программы  ОУ у 69,23% школ учитывается мнение родительской общественности, Управляющего Совета. 

Ведётся работа по развитию системы Управляющих советов в ОУ Песчанокопского района. 13 общеобразовательных учреждений Песчанокопского  района (100%) участвуют в проведении общероссийского электронного мониторинга по показателям реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» тем самым обеспечивают возможность контроля их достижений посредством осуществления комплексного электронного мониторинга всех общеобразовательных учреждений Российской Федерации с использованием электронного паспорта образовательного учреждения.
Школьное управление становится все более открытым и понятным для родителей и общества. Принцип открытости образовательного учреждения достигается путем подготовки и представления ежегодных публичных докладов общественности. Ежегодные публичные отчеты, информация о деятельности ОУ размещаются на сайтах школ, сайте Отдела образования, Администрации Песчанокопского района. Основные события, происходящие в ОУ, широко освещаются в СМИ. Увеличилось количество школ, разместивших публичный доклад в сети Интернет до 100%.

 По итогам года отдел образования формирует рейтинг образовательных учреждений по основным вопросам образовательной и административно-финансовой деятельности. 

13 школ района перешли на электронный  документооборот                               (электронные системы управления). В 38,46% общеобразовательных учреждений  введен электронный журнал, в  38,46% - электронный дневник.
В районе действует институт общественных наблюдателей за ходом проведения единого государственного экзамена и государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 классов в новой форме. В 2013 году в качестве общественных наблюдателей за процедурой проведения ЕГЭ и ГИА было аккредитовано 27 человек.  

В соответствии с Планом действий по модернизации общего образования, направленных на дальнейшую реализацию в 2011-2015 годах  национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Развитие самостоятельности школ», в районе на протяжении последних нескольких лет активно развивается движение общественно-активных школ, получившее поддержку и понимание педагогической и родительской общественности, руководителей образовательных учреждений.  

Школы становятся социокультурными  и  досуговыми центрами взаимодействия со всеми позитивными общественными силами, что способствует решению социально значимых проблем в каждом поселении района, в том числе формированию  антинаркотической, здоровьесберегающей среды, активизации    воспитательной и профилактической работы с детьми, подростками и молодежью.  

4.Проблемные вопросы реализации направления
В реализации направления «Развитие самостоятельности школ» выявлены следующие проблемы:

-    неготовность родительской  общественности к участию в разработке и реализации  образовательной политики на всех уровнях управления 
- невысокий показатель доли общеобразовательных учреждений, предоставляющих  некоторые образовательные услуги в удобном для родителей электронном виде (запись в школу, ответы на обращения и др.) – всего 23,08%.
- отмечается недостаточный удельный вес числа общеобразовательных учреждений, в которых взаимодействие с родителями осуществляется посредством постоянно-действующих реальных и виртуальных переговорных площадок (форум на сайте образовательного учреждения, общественная родительская организация, лекторий, семинар и др.) Мониторинг показывает, что второй год недостаточно высоки показатели общеобразовательных учреждений, которые перешли на современные технологии управления школой:

-на электронный дневник перешли в 2013 году общеобразовательных учреждений (38,46%),на электронный журнал перешли (38,46%),  общеобразовательных учреждений, что на 23,08% превышает показатель прошлого года;
-на электронную учительскую в 2013 году не перешло ни одно  общеобразовательное  учреждение. 
Отсутствует рост показателя доли общеобразовательных учреждений, предоставляющих некоторые образовательные услуги в электронном виде (запись в школу, ответы на обращения и др.), который составляет 23,08%. 
5. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления:
-активизировать деятельность Управляющих Советов в образовательных учреждениях по вопросам развития самостоятельности ОУ;
-продолжить участие общеобразовательных учреждений в комплексном электронном мониторинге всех общеобразовательных учреждений РФ с использованием  информационной карты общеобразовательного учреждения;

-продолжить работу по введению современных форм ученического самоуправления с привлечением его к решению вопросов содержания и организации образовательного процесса, жизнедеятельности образовательных учреждений, их социально-бытовых и культурных проблем, к реализации задач развития гражданской активности, организации досуга и здорового образа жизни учащейся молодежи;
- увеличить долю общеобразовательных учреждений, предоставляющих  некоторые образовательные услуги в удобном для родителей электронном виде до50% ;  

- повышение показателя  до 30%  доли образовательных учреждений, в которых взаимодействие с родителями осуществляется посредством действующих реальных и виртуальных переговорных площадок (форум на сайте образовательного учреждения, общественная родительская организация, лекторий, семинар и др.); 

- обеспечение открытости и прозрачности деятельности 100% учреждений путём предоставления общественности публичного доклада на сайте ОУ в сети Интернет. 
6.Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению
Все общеобразовательные учреждения района, перешли на новую систему оплаты труда, зарегистрированы как бюджетные (показатели  составляют 100%.) Все общеобразовательные учреждения района представили общественности публичный доклад, обеспечивающий открытость и прозрачность деятельности учреждения (доля от общего числа общеобразовательных учреждений составляет 100%).  Все общеобразовательные учреждения разместили публичный доклад в сети Интернет. Во всех общеобразовательных учреждениях действуют органы государственно-общественного управления учреждения (от общего числа общеобразовательных учреждений 100%). 

 
Доля образовательных учреждений (от общего числа общеобразовательных учреждений), в которых органы государственно-общественного управления принимают участие в разработке и утверждении программ развития, правовых актов школы и планов финансовой деятельности составляет 92,31%.
Незначительно увеличилась  доля образовательных учреждений (от общего числа общеобразовательных учреждений), в которых взаимодействие с родителями осуществляется посредством постоянно-действующих реальных и виртуальных переговорных площадок (форум на сайте образовательного учреждения, общественная родительская организация, лекторий, семинар и др.) составляет 15,38%.

 
  Все общеобразовательные учреждения района перешли на электронный документооборот (электронные системы управления) в 2013 году, а 23,08  % от общего количества школ района  в электронном виде предоставляют определенные образовательные    услуги.  
Ставим задачу  принять меры по развитию материально-технической базы  для обеспечения включения ОУ в единое информационно-коммуникационное пространство образовательной системы, предоставление муниципальных услуг в электронном виде. 

Глава Песчанокопского района                                                       А.И. Зубов
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