          17.02.2015г. на базе ЦВР состоялся семинар - отчет о работе инновационных площадок. Цель этого мероприятия - обобщить результаты инновационной деятельности на муниципальном и региональном уровнях, активизировать инициативное движение образовательных учреждений, повысить статус школ района, осуществляющих и распространяющих модели эффективного управления качеством образования.
В настоящее время инновационная педагогическая деятельность является одним из существенных компонентов образовательной деятельности любого учебного заведения. И это не случайно. Именно инновационная деятельность не только создает основу для развития конкурентноспособности учреждения на рынке образовательных услуг, но и определяет направления профессионального роста педагога, его творческого поиска, реально способствует личностному росту воспитанников.

            В Песчанокопском районе действуют 12 областных и 10 муниципальных инновационных площадок по разным направлениям. Созданы творческие группы, в состав которых входят учителя – новаторы.
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       Темы представленных на семинаре проектов были разнообразны. Руководители творческих групп представили свои отчеты  в виде презентаций, в которых рассказали о сроках реализации инновационных проектов, этапах, охвате участников, об ожидаемых результатах, трудностях, с которыми пришлось столкнуться, о сайтах, где можно познакомиться с инновационным банком.     

       Выступающие предоставили  отчёты с презентацией своей работы:

1. Александрова О.А.-зам.директора по УВР МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова:

«Формирование системы внутренней оценки в соответствии с требованияи ФГОС»
2.Придворова Н.В.-зам. директора по УВР МБОУ ПСОШ №3:

«Формирование социально-образовательной среды на основе взаимодействия школы семьи, общества»

3.Ковтунова Е.И.- зам. директора по УВР МБОУ  РСОШ №9:

«Формирование планируемых результатов освоения основной образовательной программы в контексте преемственности начального и основного общего образования»

4.Ганагина Н.В.- зам. директора по УВР МБОУ РСОШ №10:

«Формирование разносторонне и гармонично развитой личности на основе социального партнерства с учреждениями и общественными организациями»

5.Лунев С.В. –учитель технологии МБОУ ЛСОШ №16:

«Человек на земле. Реализация концепции предпрофильной подготовки и профильного обучения»

6.Балдина Н.Н.-руководитель творческой группы  МБОУ БСОШ №20:

«Использование технологий социального проектирования в деятельности образовательного учреждения через внедрение модели Общественно Активной школы»

7.Кобелева Н.В. зам.директора по УВР МБОУ ЖСОШ №22:

«Инновационные ресурсы урока в условиях достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы»

8.Гриднева А.А. -директор МБОУ ПСОШ №29 им.В.С. Погорельцева:

«Формирование системы патриотического воспитания в условиях сельского социума»

9.Паршина Т.А. –директор МБОУ НСОШ №30:

«Школа социальной успешности»

10.Сорокина Т.А. -учитель МБОУ КСОШ №32:

«Формирование системы оценивания образовательных результатов в рамках федерального образовательного стандарта основного общего образования»

Итоги семинара подвели Толмачёва Г.А.- заведующий РМК и Семендяева Л.Н.- методист РМК, отметив большой творческий потенциал педагогических коллективов, а также достижений их учащихся. 
