
17 ноября 2011 года на базе МОУ ПСОШ № 29 состоялось плановое методическое объединение учителей начальных классов. 

Целью мероприятия было обсуждение вопросов о новых подходах в оценочной деятельности в рамках ФГОС. 
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Практическая часть включала в себя открытый урок в 1 классе, который идет по новому стандарту. Урок дала Лопатина Лариса Валерьевна, учитель I категории, работающая по программе «Перспективная начальная школа». Методика преподавания, оснащение кабинета ростовыми партами, использование ИКТ средств, а самое главное использование новых подходов в оценивании знаний  присутствующие учителя могли увидеть у Ларисы Валерьевны на уроке. 
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Интересной информацией поделилась руководитель районного методического объединения Ускорникова Оксана Валерьевна, которая рассказала об участии в вебинаре по теме: «Формирование регулятивных универсальных учебных действий средствами УМК «Школа 2100» (на примере  курсов русского языка и математики)». 
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Второй важный вопрос о системе оценки образовательных результатов, предусмотренных федеральным государственным образовательным стандартом, вызвал живую дискуссию. Учителя начальных классов поделились опытом своей работы по этому вопросу. На данном заседании каждый взял для себя что-то новое и определил вопрос для дальнейшего самообразования. 
