
17 ноября 2011г на базе Песчанокопской средней школы №3 прошел семинар заместителей руководителей образовательных учреждений  по учебной работе  по вопросам подготовки и организации государственной итоговой аттестации выпускников 9,11(12) классов в 2012 году.   
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Участники семинара  рассмотрели план  мероприятий по подготовке к государственной итоговой аттестации выпускников в 2012году на территории Песчанокопского района. 
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Были определены места регистрации заявлений участников  ЕГЭ, сроки и режим работы телефонов «горячей линии» по вопросам  ГИА, спланирована разъяснительная работа среди участников ГИА и  ЕГЭ и их родителей, направленная на  выбор общеобразовательных предметов при подаче заявлений .   
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Заместители директоров  познакомились с  технологией  подготовки выпускников к ЕГЭ по математике в   Песчанокопской средней  школе №3 ( урок алгебры в 8 кл. учитель Иванисова Г.И.), введением часов  Ритмики в ОУ, ( занятие  в 4 классе  у учителя Горбунцовой М.С.),иностранный язык в начальной школе ( урок в 3 классе учитель Буняева  О.А.).
