18 января 2013г. на базе ЦВР состоялся семинар для педагогов – участников муниципального конкурса «Учитель года 2013».
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Перед конкурсантами выступили заведующий РМК отдела образования Г.А.Толмачева и учитель английского языка МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова Т.В.Кононова.


Татьяна Васильевна рассказала учителям об особенностях конкурсного урока и структуре самоанализа. Так же, уделила внимание такому новому педагогическому приёму как «коммуникативная атака».

Толмачева Г.А. объяснила требования к методическому семинару и ответила на вопросы педагогов, касающиеся организационных моментов.  

Стоит отметить, что многим участникам конкурса 2013г. посчастливилось посетить семинар в п.Лазаревское и просмотреть мастер – классы победителей областного и Всероссийского уровня. Педагоги, которые являются членами жюри районного конкурса  прошли курсы повышения квалификации в г.Воронеже  по проблеме организации конкурса «Учитель года» и подготовки конкурсантов. В настоящее время отделом образования ведется работа по  формированию сметы на проведение конкурса и премии победителям.
