Подготовка кандидатов в приемные родители

          На основании постановления Правительства РО №223 от 24.04.2013 года утверждено Положение о порядке подготовки лиц, желающих принять на воспитание в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.
В связи с вышеизложенным между Отделом образования  Администрации Песчанокопского района и МБОУ центром диагностики и консультирования г. Сальска 30.12.13года составлен Муниципальный контракт по подготовке кандидатов в приемные родители.

В соответствии с Программой подготовки кандидатов в замещающие родители, готовых принять в семью ребенка, оставшегося сиротой или без попечения родителей отделом образования  оплачивается стоимость обучения данных кандидатов. 
 Чтобы получить услугу по подготовке лиц, желающих принять на воспитание в семью ребенка или получить консультацию  необходимо обратиться  в Отдел образования Администрации Песчанокопского района, исполняющего функции органа опеки и попечительства  в отношении несовершеннолетних по адресу: с. Песчанокопское, ул. Школьная №1 (тел.9-15-57)  с документом удостоверяющий личность.
