Начало проведению военно-спортивных игр «Зарница» и «Орлёнок» было положено в далёком 1967 году и являлась частью системы начальной военной подготовки школьников в СССР. Не забыта традиция и в наши дни. 
17-18 мая  с. Песчанокопском  на базе МБОУ ПСОШ№1 им. Г.В.Алисова прошел муниципальный этап военно-спортивных игр «Зарница-2013» и «Орленок-2013». 

 В ходе игр старшеклассникам 11 школ нашего района предстояло показать свою ловкость, быстроту и меткость при выполнении насыщенной программы игр. Ребята  соревновались между собой в военно-прикладных видах спорта с игровыми элементами,  участвовали в смотре строя и песни, определении азимута, стрельбе, в транспортировке раненых, беге,  преодолевали полосу препятствий.
Призерами военно-спортивных игр «Зарница-2013» и «Орленок-2013» стали команды: МБОУ ПСОШ№1 им. Г.В.Алисова (1место – «Зарница», 1место – «Орленок»); МБОУ ПСОШ№2 (2место – «Зарница», 2место – «Орленок») и МБОУ ЛСОШ№16 (3место – «Зарница», 3место – «Орленок»)

«Зарница» и «Орленок» - это не просто игры, это состязания смелых, ловких и дружных. Игры дают возможность на деле проверить себя, вырабатывают находчивость, расторопность, способность к быстрому ориентированию. Все эти качества помогут ребятам крепче стоять на ногах во взрослой жизни и стать настоящими защитниками Отечества.
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