18 октября 2011 года на базе Ростовского ИПК и ПРО состоялось заседание клуба «Импульс» ( сеть областных инновационных площадок) по теме « Формирование эффективной практики управления инновационной деятельностью в условиях инициативного движения «Наша новая школа». 
     На заседание клуба были приглашены представители 9 инновационных площадок области, среди них была директор МБОУ РСОШ № 10                   О.И. Малахова с презентацией работы площадки по теме « Создание инновационного образовательного пространства, обеспечивающего индивидуальные траектории учащихся». В ходе презентации опыта работы шло активное обсуждение. Задавались вопросы. Давались рекомендации экспертами Рудой Т.И., доцент кафедры педагогики РИПК и ППРО, Пановой З.В., директор лицея № 3 г.Аксая.   

     Руководитель центра модернизации и общего образования ИПК и ПРО г.Ростова-на Дону Иванова Н.Б. представила аналитический обзор деятельности сети ОбИП в контексте «Нашей новой школы». В конце программы была проведена экспресс- экспертиза представленных результатов.
      Представители Песчанокопского района уже дважды посетили заседание клуба «Импульс». Это помогло активизировать инициативное движение ОУ по созданию инновационных площадок в образовательной среде района.
