Районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество - 2014».
     18 ноября 2014 года   на базе  районного исторического музея   состоялся традиционный районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество – 2014». 

   В нём приняли участие  12 общеобразовательных учреждений  района.  Каждый участник представил свою исследовательскую краеведческую работу по определённой теме в номинациях: «Летопись родного края», «Военная история России», «Родословие», «Культура и фольклор родного края», «Земляки», «Литературное краеведение. Топонимика». 

    Приветливо  и радушно встречала участников конкурса и их руководителей – директор районного исторического музея Ольга Алексеевна Овчинникова, которая познакомила присутствующих с плакатами Великой Отечественной войны 1941 -1945 годов.
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Оценивали работы учащихся жюри конкурса: 

-  Селина И.В.. – методист Отдела образования

-  Тутова А.В. –  сотрудник  районного историко-краеведческого музея

- Балык Т.Н. – учитель русского языка и литературы Поливянской СОШ № 29

- Кривощёк Л.А. – учитель истории и обществознания Жуковской СОШ № 22
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Перед подведением итогов, с анализом мероприятия и рекомендациями к юным исследователям  обратились: Селина И.В., Овчинникова О.А., Балык Т.Н. 
   Гостем конкурса  был  Мельников Николай Иванович – полковник в отставке, Почётный сотрудник КГБ СССР, Заслуженный юрист Азербайджанской ССР. Он высоко оценил уровень исследовательских работ учащихся и призвал школы активнее сотрудничать с районным Советом ветеранов. 

   Работы  всех участников конкурса были достойными и получили высокую оценку членов жюри. В связи с этим были определены победители, которым выпала честь защищать наш район на региональном  этапе конкурса. 

Ими стали: 
- Панченко Мария Евгеньевна, ученица 9 класса МБОУ Поливянской СОШ № 29 имени Героя Социалистического труда В.С. Погорельцева, руководитель -  Балык Татьяна Николаевна, учитель русского языка и литературы. Номинация: «Летопись родного края», тема работы - «Страницы истории родного села».
- Лохманова Елизавета Андреевна, ученица 10 класса МБОУ Развиленской СОШ № 10, руководитель -   Соколова Ирина Михайловна, учитель истории и обществознания. Номинация: «Летопись родного края», тема работы - «Добрые руки, чистые сердца».

- Кобелева Диана Андреевна ученица 8  класса МБОУ Жуковской СОШ № 22, руководитель -   Кривощёк Лариса Анатольевна, учитель истории и обществознания. Номинация: «Земляки», тема работы: ««Есть такая профессия - Родину защищать!».
- Гавриш Сергей Сергеевич,  ученик 9 класса МБОУ Развиленской СОШ № 10, руководитель -  Бондарева Анастасия Юрьевна, учитель истории и обществознания. Номинация: «Земляки», тема работы: ««Судьба человека в истории села Развильное. / О Сачко Таисии Трофимовне».
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   Все участники конкурса награждены грамотами Отдела образования за  победу и за участие в конкурсе.
