1.АНАЛИЗ РАБОТЫ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2012Г.
ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕСЧАНОКОПСКОГО 

РАЙОНА 

ЗА 2012 ГОД.


В течение указанного периода работа отдела  образования проводилась по следующим направлениям:

1. Обеспечение контроля за исполнением законодательных и нормативных актов Российской Федерации и Ростовской области по реализации конституционных прав граждан на образование, защита социальных гарантий  участников образовательного процесса.

2. Повышение качества образовательных услуг путем введения единой независимой системы оценки  качества образования, проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных учреждений по технологии ЕГЭ. 

3. Создание условий для обучения, соответствующих современным требованиям.


4. Обеспечение государственно-общественного характера управления образованием.

5. Улучшение межведомственного взаимодействия в решении проблем сохранения здоровья школьников, профилактике алкоголизма и наркомании, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

6. Обеспечение безопасности участников образовательного процесса учреждений образований.

7. Реализация направлений приоритетного национального проекта «Образование» на территории Песчанокопского  района. 

На 01.01.2012г система образования Песчанокопского района – это развитая сеть учреждений дошкольного, общего дополнительного образования,   включает в себя   31 общеобразовательное учреждение, из них   13 дневных средних общеобразовательных школ, 1 вечерняя общеобразовательная школа. 15 дошкольных образовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования. C сентября 2012 года вечерняя общеобразовательная  школа реорганизована , учащиеся 11-12 классов переведены в классы с очно-заочной формой обучения  Песчанокопской СОШ№1 им.Г.В.Алисова.  
Действующая сеть муниципальных образовательных учреждений в 2011-2012 учебном году позволила охватить:

-дошкольным воспитанием и образованием – 933 человека,

- общим образованием – 3056 человек;

- дополнительным воспитанием и образованием -1013 человек. 

В целом в сфере образования района занято 1030 работников,  из них  354 педагога,  461 – технический персонал и  91 административный работник ОУ.  По сравнению с 2011 учебным годом численность обучающихся в школах района сократилась с 3149 до 3056 обучающихся (на 4%), соответственно классов комплектов со 186 до183.  В школах района работает 266 учителей, на одного учителя дневных общеобразовательных школ в среднем приходится 11 обучающихся, в то время как установленный норматив – 15 учеников на одного учителя. В настоящий момент в общеобразовательных учреждениях Песчанокопского района дефицит кадров отсутствует. Структура возрастного состава педработников на 1 сентября 2012 года выглядит следующим образом:.
моложе 25 лет – 6 человек (1,9%);

25-35 лет – 44 человека (13,9%);

35 лети старше – 229 человека (72,6%);

56 лет и старше – 36 человека (11,4%).
Средний возраст учителей ОУ района составляет 49 лет
Для достижения права каждого жителя на получение качественного образования  в соответствующих современным требованиям условиях  Песчанокопский район располагает всеми необходимыми ресурсами: экономическими, интеллектуальными, кадровыми. В районе  созданы условия для развития образовательного комплекса и реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

Работа  по подготовке к новому учебному году  в ОУ  проводилась согласно утверждённому плану мероприятий.  Все  образовательные учреждения приняты  «Роспотребнадзором» и «Госпожнадзором». Акты готовности ОУ подписаны всеми контролирующими службами.


За период 2011 – 2012 годы факты отчуждения, перепрофилирования, а также использование муниципальных дошкольных образовательных учреждений не по прямому назначению отсутствуют.
С целью формирования законодательной, организационной и методической базы деятельности отдела образования было подготовлено и принято 18 постановлений, 2 распоряжения Администрации Песчанокопского  района, издано 423 приказа отдела образования. Отделом образования разработаны и утверждены постановлениями Главы Администрации Песчанокопского района следующие муниципальные локальные акты:

Положение об отделе образования  Администрации, внесены изменения в 6 Административных регламентов по  исполнению отделом образования Администрации Песчанокопского района функции муниципального контроля в области образования Разработаны отделом образования, приняты на Совете ОО и утверждены приказом ОО ряд положений и изменений  в существующие положения 

-Положение о муниципальной системе оценки качества образования

-График муниципального контроля образовательных учреждений в 2012 году

- в Стандарт качества бюджетных (муниципальных) услуг в сфере образования.

Специалистами отдела образования оказывалась консультативная помощь в формировании учебных планов ОУ, оформлении распорядительных актов (приказов), школьной документации, выдачи и учёту документов строгой отчётности, порядку окончания учебного года, проведению государственной (итоговой) аттестации и другие. По просьбам руководителей Летницкой СОШ,  Николаевской СОШ была организована методическая помощь в оформлении школьной документации и локальных актов с выездом непосредственно в ОУ. Практика показывает, что такая помощь наиболее эффективна, особенно накануне предстоящего контроля.


По вопросам образования проведено 10 заседаний Совета отдела по образованию, 13 совещаний с руководителями образовательных учреждений, 10 совещаний с заведующими дошкольными образовательными учреждениями,7 семинаров для руководителей и заместителей руководителей образовательных учреждений, 6 семинаров для заведующих дошкольными образовательными учреждениями. В течение 2012 года проведена аккредитация  5 образовательных учреждений, 7 учреждений прошли процедуру лицензирования деятельности на дополнительное образование.


Все мероприятия, проводимые отделом образования, направлены на формирование системы непрерывного образования, предполагающей постоянное обновление.

Учебный процесс в ОУ строится по базисному плану  2004 г. и ФГОС, которые реализуют программы начального общего и основного общего. Соблюдается баланс между федеральным, региональным и школьным компонентами. Особое внимание уделяется предметам естественно – научного и гуманитарного циклов, а также ОБЖ, физическому развитию, укреплению здоровья, повышению уровня владения иностранными языками, экологической и экономической компетентности. Вариативная часть обеспечивает индивидуальный характер развития школьников и учитывает их личностные особенности, интересы и склонности.
Согласно плана отдела образования в этом году были проведены тематические проверки по контролю за:

- формированием организационно- нормативной основы функционирования образовательных учреждений;

- условий осуществления образовательного процесса;

- организацией работы сайтов ОУ;

- фактическим соответствием данных КПМО;

- объективностью выставления оценок ученикам;

- состоянием внутришкольного  контроля за преподаваемыми предметами;  

- за ведением школьной документации;

- за ведением факультативных курсов;

- за работой с учащимися, оставленными на повторный курс.

- занятиями с учащимися, перевод и выпуск которых отложен на осень.

Анализ деятельности общеобразовательных учреждений показывает, что содержание образовательной деятельности соответствует законодательству, в ОУ созданы организационные, научно – педагогические, методические условия реализации конституционных прав граждан на получение образования .

 При подведении итогов четверти, полугодия, учебного года каждое ОУ определяет уровень и качество обученности школьников, проводит промежуточную, переводную, итоговую аттестацию обучающихся. В этом учебном году  общие результаты обученности школьников по данным ОУ. 

	Ступени обучения
	Кол-во обуч.
	Не аттестов.
	Аттестован.
	Уровень обученности
	Качество обученности

	1 ступень
	1205
	0
	909 чел.
	99,8
	43,2

	2 ступень
	1365
	8
	1357
	98,6
	38,3


	3 ступень
	406
	2
	396
	98,9
	46,4


Одной из приоритетных задач общеобразовательной школы является формирование качества образования, отвечающего запросам общества, государства и личности. Итоговый контроль уровня освоения  образовательных стандартов и качества учебных достижений обучающихся осуществляется в ходе государственной (итоговой) аттестации выпускников. На конец 2011-2012 учебного года в 9-х классах обучалось 243 учащихся. 9 человек обучалось на индивидуальном обучении (МОУ ПСОШ № 1 – 6; МОУ РСОШ № 10 – 1; МОУ ЛСОШ № 16 – 2). К выпускным экзаменам были допущены 243 учащихся, которые  сдавали 2 обязательных экзамена: русский язык, математика и 2 предмета по выбору в новой и традиционной форме. Успешно прошли итоговую аттестацию и получили документ государственного образца о соответствующем уровне образования  выпускников (99,7%), из них 30 чел. получили аттестат с отличием. 2 выпускника получили основное общее образование в форме экстерната. Итоговая аттестация 2012 года свидетельствует о позитивном изменении сознания  участников образовательного процесса (обучающихся, профессионального педагогического сообщества, родителей) относительно необходимости и возможности  внедрения независимых форм оценивания образовательных достижений выпускников, что подтверждается    увеличением состава участников прохождения ГИА -9 в новой форме. От общего количества выпускников 9-х классов – 59,62% учащихся  проходили государственную итоговую аттестацию в новой форме. В государственной итоговой аттестации (новая форма) из 14 ОУ района приняли участие - 8. Полностью государственная итоговая аттестация в новой форме проходила в: МОУ ЛСОШ № 16, МОУ ПСОШ № 29.

На 20.05.2012 учебного года в Песчанокопском районе обучались 227 учащихся 11-12го класса: 206 человек – в дневных средних общеобразовательных школах, 21– в вечерней сменной общеобразовательной школе (далее – ПВСОШ). К государственной (итоговой) аттестации были допущены 226 учащихся 11 классов, из них:206  учащихся  дневных средних общеобразовательных школ и 20 учащихся ПВСОШ.

 В ЕГЭ приняли участие  202 выпускников 11 класса дневных средних общеобразовательных школ района из числа, допущенных к ГИА и 16 выпускников ПВСОШ. 

 Численность обучающихся выпускного класса школ района, получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, составляет 214 человек. Из них 206 (100%)  человек учащиеся дневных школ и 8 (38%) человек из ПВСОШ. Из них награждены золотой медалью «За особые успехи в учении» 17 выпускников, серебряной медалью 10 выпускников.

Количество выпускников, набравших ниже минимального количества баллов по двум предметам, составило- 6 чел, то есть не получили аттестаты выпускников. 

Общее количество 100-балльных работ составляет-2(русский язык, химия). О несогласии с результатами ЕГЭ всего подано 3 апелляции (1,2% от общего числа проведенных экзаменов), из них ни одна не удовлетворена. По процедуре проведения ЕГЭ  не подано  апелляций. Проведенный мониторинг по итогам 2011-2012 учебного года свидетельствует о положительной динамике показателей обучения обучающихся. 

  В текущем году сложилась определенно положительная динамика участия в ЕГЭ по предметам 

	Предмет
	Количество участников ЕГЭ
	Пороговый балл
	Ниже

порогового балла
	Средний  тестовый балл



	
	
	
	
	 Песчанокопский

район
	Ростовская 

область

	Русский язык
	214
	36
	9чел.
	60,64
	61,75

	Математика
	213
	24
	8чел
	50,41
	44,75

	Физика
	73
	33
	3чел
	43,29
	44,66

	Химия
	17
	32
	3чел
	57,12
	58,43

	Информатика
	9
	40
	2чел
	56,67
	55,73

	Биология
	49
	36
	3чел
	56,8
	52,23

	История
	27
	30
	0
	64,56
	50,88

	География
	3
	35
	0
	65,3
	54,59

	Английский язык
	10
	20
	0
	48,9
	58,1

	Немецкий язык
	1
	20
	0
	47,0
	47,7

	Французский язык
	0
	20
	0
	-
	56,3

	Обществознание
	84
	39
	0
	57,12
	55,07

	Литература
	6
	32
	0
	58,5
	61,9


Стабильно высокий средний балл на ЕГЭ по математике имеет МОУ  Песчанокопская СОШ №1им.Г.В.Алисова, в 2011 году данный показатель этой школы являлся максимальным среди муниципальных школ-61,74 .
В щадящем режиме государственную (итоговую) аттестацию проходили 15 выпускников IX классов. 6 выпускников XI класса сдавали государственный выпускной экзамен.

Численность участников всероссийской олимпиады школьников на школьном этапе ее проведения составила 1106 учащихся 5-11 классов, что составляет 58% от общей численности учащихся 5-11 классов.  Численность участников всероссийской олимпиады школьников на муниципальном этапе ее проведения составила 429 учащийся 7-11 классов, что составляет 16,8% от общей численности учащихся 5-11 классов. Увеличение численности обучающихся, принявших участие в предметных олимпиадах, произошло за счет популяризации олимпиадного  движения, увеличения числа  предметов, по которым проводится олимпиада, расширения возрастной категории участников. 

В прошедшем учебном году увеличилось число участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников -34 человек. Учащаяся 11 класса  стала призёром регионального этапа олимпиады (из Песчанокопской СОШ№1 им. Г.В.Алисова). Растёт активность участия учащихся школ в дистанционных, заочных, очных предметных конкурсных мероприятиях: международные «Русский медвежонок», «Кенгуру» и т.д.
В текущем учебном году в форме морального поощрения за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, группа педагогов награждены: 
Почётной грамотой Министерства общего и профессионального образования Российской Федерации – 5 человек; 

нагрудным знаком Почетный работник общего образования Российской Федерации – 2 человека.
Благодарственным письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области – 10 человек;

Благодарностью и Благодарственным письмом Администрации Песчанокопского района – 8 человек;

Ценным подарком Администрации Песчанокопского района – 10 человек;

Почётной грамотой Отдела образования Администрации Песчанокопского района –11 человек;

Грамотой Законодательного собрания Ростовской области –2 человека.

Всего награждено 48 педагогов, что составляет 5,4 % от общего числа работников образования.

В Песчанокопском районе 6651 ребенка дошкольного и школьного возраста. Из них на 01.11.2012 г. 54человека  воспитываются под опекой,  30 детей–сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей,  обучаются и живут в коррекционном образовательном учреждении  VIII  вида с. Развильного Песчанокопского района.  633 ребёнка воспитывается в многодетных семьях, 2519 детей в  малоимущих семьях.   

За истекший 2012  год выявлено и учтено 13 детей-сирот и детей,  лишенных родительского попечения. Из них 9 оформлено под опеку и попечительство, 3 направлены в детский дом , 1 ребёнок в дом ребенка.  Открытие второй приемной семьи планируется в четвертом квартале 2013 года.  

На начало   года в едином банке данных семей находящихся в социально-опасном положении было зарегистрировано 60 семей, в которых воспитывалось 109 детей. В текущем  2012 году на учет поставлена 21семья, в которой 42 ребёнка. 62 семьи  снято с учета в связи с исправлением. На начало 2013 года на учете состоит 19 семей, в которых воспитывается 38 детей.

Профилактическая работа, проделываемая на протяжении ряда лет с 5семьями результатов не дала, в связи  с чем  5 родителей лишены родительских прав в отношении 10 детей.

Ежеквартально проводились обследования жилищно-бытовых и нравственных условий семьей, в которых воспитываются дети под опекой и усыновленные дети. Все они имеют надлежащие условия воспитания и проживания, посещают общеобразовательные и дошкольные учреждения.

В 2012 году денежное содержание подопечным выплачивалось своевременно, в размере 7258  рублей. Все вновь назначенные опекуны и приёмный родитель получили единовременное пособие в размере 12405  рубля 32 копейки.

Опекуны ежеквартально предоставляли  отчет о целевом использовании денежных  средств, принадлежащих подопечным.
В ходе контроля ОУ выявлено, что требует усиления внимания со стороны руководства школ деятельность по реализации конституционных прав граждан на образование, ведение делопроизводства и школьной документации, работа с детьми «группы риска», создание условий для здоровьесбережения   детей дошкольного возраста.

В 2012--2013 учебном году 5 ОУ предстоит пройти аккредитацию. Критерии показателей деятельности ОУ утверждены приказом Ростобрнадзора. Каждое ОУ, руководствуясь этими критериями, может дать оценку своей деятельности по обеспечению качества реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с показателями государственной аккредитации. 

2.ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛА  ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  ПЕСЧАНОКОПСКОГО    РАЙОНА  НА 2013 ГОД.

1. Обеспечение доступности  качественного образования для всех категорий обучающихся.

2. Реализация направлений ПНПО, президентской инициативы «Наша новая школа».
3. Увеличение степени охвата детей программами дошкольной подготовки.
4. Расширение системы дополнительного образования детей через реализацию новых программ технической и спортивной направленности.

5. Обеспечение безопасных условий пребывания в образовательных организациях 
6. Усовершенствование материально – технической базы образовательных организациях
7. Повышение эффективности использования бюджетных средств.
Анализ работы методического кабинета отдела образования Администрации Песчанокопского района за 2012 год.
Процессы модернизации содержания системы образования Песчанокопского района,  побуждают к поиску иных подходов к методической деятельности, созданию гибкой структуры методической службы и такой управленческой системы, которая мотивирует педагогов развивать творческие способности. Особая роль в решении этой актуальной задачи принадлежит деятельности районного методического  кабинета. От профессионального, творческого потенциала личности педагога, его способности воспринимать и реализовать идеи современной философии образования зависит судьба проводимых реформ.
Таким образом, стратегической целью развития муниципальной методической службы можно считать осуществление непрерывного педагогического образования, содействие комплексному развитию муниципальной системы образования.
Основными задачами деятельности методической службы являются:
 - анализ процессов, состояний и свойств педагогической деятельности, при помощи которых педагог формирует собственный стиль деятельности; 

- включение механизмов самореализации педагога, адаптации к новым условиям профессиональной деятельности, удовлетворения научно-исследовательских потребностей; 

- создание оптимальных условий для формирования индивидуального стиля педагогической деятельности ;
-проектирование образовательной среды, в которой субъекты образования приобретают принципиально новый опыт, формируют свои профессиональные ценности;

-выявление, изучение, обобщение и распространение (диссеминация) инновационного педагогического опыта.

Основные направления  деятельности РМК в 2012 году.

Информационно – методическое направление определяет систему информирования педагогов, руководителей образовательных учреждений; обеспечивает их необходимой информацией об основных направлениях развития образования, учебниках, УМК по проблемам обучения, воспитания и развития детей и взрослых; проводит информационно – библиографическую работу на основе внедрения автоматизированной системы библиотечного учета в общеобразовательных учреждениях, создает видео, медиатеки, банки педагогической информации, распространяет и внедряет в практику работы учителей инновационный педагогический опыт. 
Аналитическое направление призвано осуществлять анализ состояния учебно - методической, образовательной, воспитательной, инновационной и опытно – экспериментальной работы, в том числе результатов мониторинга уровня обученности и воспитанности учащихся, учебно-методической работы, учебно-методических проблем в профессиональной деятельности педагогов и руководителей образовательных учреждений. 
Экспертное направление осуществляет методический аудит, проводит экспертизу рабочих программ, проектов, рекомендаций и других материалов; оказывает помощь в оснащении программно – методическими продуктами, осуществляет рецензирование методических материалов. 

Организационное направление формирует методическую сеть в муниципальной системе образования в соответствии с основными направлениями развития, при взаимодействии с руководителями образовательных учреждений и органом управления образованием; координирует работу муниципальных профессиональных объединений и ассоциаций педагогов; организует и проводит массовые мероприятия (профессиональные конкурсы, творческие встречи, выставки, конференции и т.п.) с педагогическими кадрами территории. Важнейшей составляющей является организационная поддержка инновационной и экспериментальной деятельности. 
Диагностико – прогностическое направление прогнозирует, планирует и организует повышение квалификации педагогических и руководящих работников учреждений образования, координирует эту работу с учреждениями дополнительного профессионального образования. Оно выявляет профессиональные затруднения и реализует личностно-ориентированный принцип в удовлетворении запросов в повышении квалификации педагогов, определяет основные цели, порядок осуществления индивидуального образовательного маршрута (образовательной программы) повышения квалификации педагогов. 
Консультационное направление оказывает индивидуальную и групповую методическую помощь педагогам и образовательным учреждениям. 
С учетом стратегических направлений деятельности РМК по реализации образовательной инициативы «Наша новая школа» результаты работы за 2012 год можно объединить в следующем анализе.

1.Переход на ФГОС.

Анализ внедрения ФГОС НОО и ФГОС ООО в ОУ Песчанокопского района (2012г.)

(ответственный исполнитель методист РМК Прудникова Е.И.)
         По ФГОС начального общего образования с 1 сентября 2012г. в Песчанокопском районе  обучаются: 

16 первых классов - 286 учащихся, 

16 вторых классов - 288 учащихся, 

5 третьих классов - 85 учащихся (МБОУ ПСОШ №1, МБОУ ПСОШ №9-ОбИП, МБОУ ПСОШ №29 - МИП)

1 четвертый  класс -  25 учащихся (МБОУ РСОШ №9- ОбИП)

1 пятый класс – 23 учащихся  (МБОУ РСОШ №9-введен ФГОС ООО в пилотном режиме

Во всех ОУ: 

-разработана  и утверждена основная образовательная программа начального общего образования;

-приведены в соответствие должностные инструкции учителей, ведущие учебные часы в начальных классах, обучающихся по ФГОС;

- разработано и утверждено положение о системе оценивания в классах, обучающихся по ФГОС, положение о портфолио, положение о кабинетах;  
-определен список учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе, в соответствии   с Федеральным перечнем учебников 2012-2013уч.г;  

-разработан  и реализуется план методической работы, обеспечивающий сопровождение введения ФГОС НОО и ФГОС ООО;

-разработаны локальные акты, регламентирующие установление заработной платы работников,  в том числе стимулирующих надбавок;

-осуществлено повышение квалификации учителей начальных классов и учителей основной школы, ведущих учебные часы в 1-х и 2-х классах; 

-определена модель внеурочной деятельности.

 
С 1 сентября 2012 года во всех ОУ введен курс ОРКСЭ в 4-х классах, в связи с этим создано районное МО учителей ОРКСЭ (руководитель – Тутова О.И.).  
(Ответственный за  работу в направлении ОРКСЭ — методист РМК Селина И.В.)                                                                                                                                                           
Внеурочная деятельность

    Опыт внеклассной работы в образовательных учреждениях Песчанокопского района достаточно велик. Педагогов всегда заботило то, какие наиболее эффективные формы воспитательной работы и дополнительного образования использовать, чтоб сделать жизнь школьников более интересной насыщенной и комфортной. Прошедший   год отчетливо показал, что единой модели реализации внеурочной деятельности для всех ОУ быть не может, т.к. материально-технические условия  разные. 


С целью анализа эффективности внедрения ФГОС НОО  в ОУ Песчанокопского  района проводится мониторинг внеурочной деятельности.

На основании полученных данных: в 1-ых классах при общем количестве школ -13, спортивно-оздоровительному направлению отдают предпочтение – 11 школ,  реализуя свою деятельность  в форме кружков, студий современного танца,  спортивных секций, духовно-нравственному – 10 школ (кружки, изо-студии, патриотические клубы) общеинтеллектуальному -13 школ (научные клубы, литературные кружки, проектные кружки, кружок «шахматы»); общекультурному – 13 школ (вокальные студии, хореографические кружки, студии театрального мастерства, драмкружки); социальному  11 школ (кружки,  отряды, клубы). Во 2-ых классах спортивно-оздоровительному направлению отдают предпочтение – 13 школ (секции общефизической подготовки, клубы, кружки), духовно-нравственному – 11 школ (кружки, клубы) общеинтеллектуальному -13 школ (научные клубы, литературные кружки, проектные кружки, кружок «шахматы»), общекультурному – 13 школ (вокальные студии, хореографические кружки, студии театрального мастерства, драмкружки); социальному  11 школ (кружки,  отряды, клубы).


С января 2013г планируется развитие направления технического творчества во всех ОУ Песчанокопского района  в рамках внеурочной деятельности  по Постановлению Главы Песчанокопского района № 1065 от 19.12.2012г. «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развития образования Песчанокопского района на 2010-2014гг.»

Материально-техническая оснащенность внеурочной деятельности. 
(наличие необходимых площадей в рамках организации внеурочной деятельности согласно требованиям Стандарта)

По данным на 1 декабря 2012 года условия для эффективной организации второй половины дня получили достаточно высокую оценку почти во всех ОУ района, кроме МБОУ ПСОШ №1 в связи с ремонтом. Во время занятий внеурочной деятельностью (по направлениям) используют спортивные залы, компьютерные кабинеты, плоскостные сооружения, библиотеки; паспортизированные музеи (МБОУ ПСОШ №1, МБОУ ПСОШ №29, МБОУ НСОШ №30, МБОУ СОШ)№39, в  МБОУ ПСОШ №3  Комнату Боевой и Трудовой Славы, а на базе МБОУ БСОШ №20 сельский музей; хореографические кабинеты в МБОУ ПСОШ №3 и МБОУ РСОШ №10, 

Организация дневного сна – составляет 0%, т.к. в Песчанокопском районе не одно учреждение не использует модель «Школы полного дня»; 2-х разового питания – 100%.
Кадровое обеспечение внеурочной деятельности.

Основное количество специалистов, участвующих в реализации внеурочной деятельности, по данным сводной карты, составляют работники образовательных учреждений, все преподаватели  прошли обучение на курсах ИПК и ППРО ОГПУ из дополнительного образования привлечены педагоги только в МБОУ ПСОШ №1.

В период  каникул для продолжения внеурочной деятельности используются возможности пришкольных оздоровительных, профильных лагерей (на базе МБОУ ДОД ДЮСШ и МБОУ ДОД ЦВР).

ФГОС основного общего образования
С 1 сентября  2012г в МБОУ РСОШ №9 введен ФГОС ООО в пилотном режиме  на основании:

- Приказа № 2213 Министерства образования  Ростовской области 28.07.2008г «Об организации апробации материалов федеральных государственных образовательных стандартов общего образования»

- Приказа № 582 Министерства образования Ростовской области

от 30.06.2010г «Об утверждении плана по модернизации» общего образования на 2011-2015 годы







- Плана действий по модернизации общего образования на 2011 - 2015 годы

- Приказа №472 Министерства образования Ростовской области от 03.06.2010г «О введении федерального  государственного образовательного стандарта начального общего образования в образовательных учреждениях Ростовской области»

 - Приказа №172/1 Отдела образования Администрации Песчанокопского района от 27.08.2012г

В декабре на базе школы проведен семинар для директоров ОУ и специалистов Отдела образования Песчанокопского района на тему: «Преемственность начального и общего образования в рамках ФГОС». 

Выводы  введения ФГОС начального общего образования и ФГОС основного общего образования
На основании федеральных и региональных приказов разработана и утверждена нормативная база на муниципальном  и школьном уровне. 

Анализ внедрения ФГОС в 1-ых, 2-ых и 5-ых классах показывает, что модернизация структуры и содержания образования, педагогических технологий, существенно повысила эффективность функционирования и развития ОУ. Что позволяет реализовать национальную образовательную инициативу «Наша новая школа» и «Целевую долгосрочную программу развития образования в Песчанокопском районе».
Задачи на 2013 г
Для успешной реализации ФГОС второго поколения    необходимо:
-  Продолжить работу по улучшению условий обеспечения введения ФГОС НОО и ФГОС ООО в Песчанокопском районе (кадровые, методические, нормативно-правовые, финансовые, материально-технические)

-  Продолжить оснащение учебных кабинетов необходимым оборудованием в соответствии с Требованиями   ФГОС.

-  Продолжить работу по формированию банка образовательных программ для второй половины дня.

- Обеспечить учителей информационно-методическими ресурсами в соответствии с планируемыми результатами освоения программ начального образования;
- Сформировать электронные ресурсы для обеспечения деятельности учителей начальных классов.

· Продолжать диссеминацию опыта учителей, ведущих учебные часы в начальной школе на районных и школьных методических объединениях.
2. Здоровье школьников.

(ответственный исполнитель методист РМК Лунева К.В.)
Физкультурно – оздоровительная работа в образовательных учреждениях в 2012г
Образовательные  учреждения Песчанокопского района обеспечены кадрами для ведения физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Программа по физической культуре для общеобразовательных учреждений построена так, чтобы дети, систематически занимаясь на уроках физической культуры, дома, в спортивных секциях, физкультурных кружках, овладели жизненно важными двигательными навыками. 

Во всех школах района введен 3 час физической культуры. Обобщен опыт внедрения дополнительных форм физического воспитания в режиме учебного дня школы на всех ее ступенях обучения. Во втором полугодии 2012 года МБОУ ЛСОШ № 16, МБОУ РСОШ № 10, МБОУ СОШ № 39 п. Дальнее Поле, ПСОШ № 29, МБОУ РСОШ № 38 приняли участие в апробации программ по предмету «Физическая культура» «Программа по бадминтону для общеобразовательных учреждений».

Во втором полугодии 2012 года было организовано участие 189 учащихся вторых классов из 9 ОУ района в областном проекте «Всеобуч по плаванию».

Что касается детей и подростков среднего и  старшего возраста, то они максимально вовлечены в физкультурно-оздоровительную и спортивную работу.  

          В феврале 2012  нашем районе проводился конкурс «Олимпийское образование молодежи».

 В мае 2012 году учителя физической культуры провели мониторинг физического развития и физической подготовленности учащихся, который показал средний уровень физической подготовленности учащихся. Все образовательные учреждения района принимают активное участие в школьном и муниципальном этапах Всероссийских соревнований «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». Команда МБОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова и МБОУ ЛСОШ № 16 им. Н.В. Переверзевой  – победительницы муниципального этапа представили наш район на региональном уровне.  

 
В течение 2012 года проводилась  районная спартакиада учащихся по следующим видам спорта, (легкоатлетический кросс, баскетбол, мини – футбол, волейбол, легкая атлетика).

 
В сентябре 2012 года сборная команда Песчанокопского района приняла участие в областном легкоатлетическом кроссе (6 призеров).

В ноябре 2012 ОУ района приняли участие во Всероссийской акции «Спорт как альтернатива пагубным привычкам».

В январе 2012 года в МО РО были   предоставлены  годовые статистические отчеты  ФК – 1, ФК – 5, АФК – 3 и описательные отчеты по развитию физической культуры и спорта в ОУ Песчанокопского района.
Оздоровительная кампания 2012
В рамках  организации временной занятости детей и подростков в 2012 году были проведены семинары (в мае и октябре 2012) на тему «Организация оздоровительной кампании в пришкольных лагерях Песчанокопского района», в которых приняли участие представители отдела образования, начальники лагерей образовательных учреждений района, специалисты РОСПОТРЕБНАДЗОРА, РАЙПО.

В ходе проведения оздоровительной кампании 2012 года проводился ежемесячный мониторинг оздоровления детей.  Подготовлена необходимая нормативно – правовая документация (постановления, приказы по каждому потоку). Было организовано межведомственное взаимодействие с УСЗН, правоохранительными органами, МБУЗ ЦРБ, РОСПОТРЕБНАЗДЗОРА. 

Проведен анализ направлений работы ЛОЛ, нормативно – правовое обеспечение работы ЛОЛ.

С воспитанниками из пришкольных оздоровительных лагерей подготовлено и проведено районное мероприятие «Олимпийский день – 2012».
3.Развитие учительского потенциала.
Организация работы предметных МО
Организована  работа по методическому сопровождению, индивидуальному консультированию педагогического труда учителей  районных методических объединений - математики, химии, биологии, физики, физической культуры, ОБЖ, заместителей директоров по ВР, учителей начальных классов, русского языка и литературы, иностранного языка, педагогов – психологов, социальных педагогов, учителей –логопедов, преподавателей курса ОРКСЭ, школьных библиотекарей, учителей истории, географии, музыки, технологии, ИЗО. По каждому РМО разработан годовой план работы,  определены темы методических заседаний и график проведения открытых занятий. В течение этого года было проведено 71 заседание  предметных МО,  дано 30 открытых уроков, 4 мастер – класса, 2 заседания рабочей группы по апробации программы по предмету «Физическая культура» «Программа по бадминтону для общеобразовательных учреждений», 4 заседания творческой по предпрофильному и профильному обучению, 4 заседания творческой группы по ФГОС, научно – практический семинар  «Здоровьесберегающая среда в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», был организован авторский семинар – консультация для учителей предметников по использованию учебно – методических пособий ООО «Легион» для подготовки школьников к текущему контролю и промежуточной аттестации. В течение года шло наполнение методической копилки разработками учителей.

Конкурсное движение.

(ответственный исполнитель Толмачева Г.А.)

В январе, феврале 2012г. в районе прошел муниципальный этап конкурса профессионального мастерства «Учитель года 2012». В котором приняли участие 11 педагогов ОУ района. Финалистами стали педагоги ПСОШ №29 – Карманцева Т.В., РСОШ №10 – Диденко Л.А., ПСОШ №3 – Высотина Л.А., БСОШ №20 - Бондаренко И.А.. Победитель конкурса – учитель русского языка и литературы ПСОШ №29 Карманцева Т.В. приняла участие в областном этапе конкурса «Учитель Дона 2012».

6 апреля 2012г. на базе Администрации Песчанокопского района состоялась открытая презентация педагогических достижений учителей – участников конкурса на получение денежного поощрения в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2012г.

Свои профессиональные достижения представили  3 педагога  ОУ района: Тутова Лариса Николаевна учитель истории МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова, Кривощек Лариса Анатольевна учитель истории МБОУ Жуковской СОШ №22, Сасина Татьяна Ивановна учитель химии МБОУ Краснополянской СОШ №32. 

В мае 2012г. стали известны результаты конкурса лучших учителей в рамках Приоритетного национального проекта «Образование». В этом году в числе  победителей Тутова Лариса Николаевна, директор МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова.

В 2011 – 2012 уч. году 158 (57%) педагогов района прошли курсы повышения квалификации. Из них по ФГОС – 63 человека, по ИКТ – 21, по ОПК – 6. 

В 2012г. процедуру аттестации педагогических работников с целью подтверждения соответствия занимаемой должности прошли 40 педагогов. Численность пед.работников, которым по результатам аттестации установлена первая квалификационная категория – 31, высшая квалификационная категория – 17. Из них 27 – образовательные учреждения, 4 – ДОУ, 1 – ДШИ.

4. Развитие воспитательной системы. Поддержка талантливых и одаренных детей.
(ответственные исполнители методисты РМК Лунева К.В., Селина И.В.)

В системе образования Песчанокопского района сохранены и получили дальнейшее развитие все направления и формы воспитательной работы в учреждениях дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждениях. Всеми образовательными учреждениями разработаны концепции воспитания учащихся, выработаны самостоятельно цели воспитания, исходя из конкретной потребности местных условий. 

Воспитательная работа с ОУ строилась в соответствии с планом работы отдела образования Администрации Песчанокопского района.  Были организованы и проведены ряд мероприятий:

- в рамках духовно – нравственного и патриотического воспитания: месячник – оборонно - массовой работы (проведение торжественных линеек, митингов,  спортивно – массовых мероприятий), посвященных освобождению Песчанокопского района от немецко – фашистских захватчиков, Дню Защитника Отечества;  военно – спортивные игры  «Зарница» и «Орленок»,  районные акции «Поздравь воина», «Ветеранам  - нашу заботу», «Подарок ветерану»; «Мы граждане России».

С целью поддержки талантливых детей и молодежи были организованы и проведены следующие мероприятия:

· районный фестиваль «Радуга талантов»;

· традиционный прием медалистов Главой района «Бал медалистов» (ответственные исполнители зав.РМК Толмачева Г.А., методисты РМК)
- районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», организовано участие победителей и призеров  в областном этапе конкурса;

- районный фестиваль детского творчества «Мир начинается с детства», организовано участие победителей и призеров  в зональном этапе фестиваля. Танцевальные коллективы «Очарование», «Ритм», «Непоседы» и ВИА «Алисов – бенд» стали  дипломантами  III степени.

С целью развития добровольчества на территории Песчанокопского района был организован  и проведен II форум волонтерских отрядов, в котором приняли участие 9  волонтерских отрядов ОУ района.  Создан и обновляется банк волонтерских отрядов ОУ района, который насчитывает 211 человек. В рамках форума была организована выставка творческих работ детей с ограниченными возможностями здоровья.

Были  проведены акции  «Операция чистодвор», «Луч добра» в рамках недели пожилых людей, цикл мероприятий, посвященный дню матери.


В рамках профилактики ДТТ приняли участие в подготовке и проведении конкурса БДД «Безопасное колесо».


2012 год – год российской истории, 1150-летие зарождение государственности; год  75-летия образования Ростовской области; 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года. Все ОУ проводили  школьные мероприятия посвященные данным событиям и принимали участие в районных.


В целях дальнейшего развития системы патриотического воспитания подрастающего поколения Минобразования области рекомендует создать во всех ОУ музеи (экспозиции) Боевой и Трудовой Славы к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 


Так, в районе паспортизированы 4 школьных музея: ПСОШ № 1, ПСОШ № 29, НСОШ № 30, СОШ № 39. 

Все ОУ, кроме ПСОШ № 2, РСОШ № 9, активно включились в работу по созданию музеев и Комнат Боевой и Трудовой Славы.

Организованы и проведены традиционные районные мероприятия, посвященные:

- 23 января 1943 года – освобождение Песчанокопского района от немецко-фашистских захватчиков;

- Вахта Памяти – День Победы 9 мая;

- 12 июня – День Независимости России;

- Урок истории Ростовской области;

- 3 сентября – День Памяти погибших в г. Беслан;

- 8 сентября – День финансовой грамотности;

- Всемирная Неделя Предпринимательства;

    С 1 сентября 2011 года на базе ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова свою работу начала очно-заочная школа «Юный экскурсовод», в работе которой принимают участие все ОУ района. Проведено три сессии для учащихся. 


Организованы и проведены традиционные районные конкурсы, посвящённые 75-летию образования Ростовской области:

- Конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество – 2012»;

- «Юный экскурсовод»;

- конкурс творческих проектов по технологии;

«Знаток Конституции России и избирательного права»


Необходимо отметить, что все ОУ принимают участие в традиционных районных мероприятиях и конкурсах, вырос уровень подготовки участников, но участие ОУ в  новых конкурсах и мероприятиях на низком уровне.

Организация работы по использования ИКТ в образовательном процессе.
Ежеквартально в 2012 году проводился мониторинг использования электронных образовательных ресурсов в образовательном процесс. Количество  обучающихся на 1 персональный компьютер наконец 2012 года, используемый в учебном процессе, составило 5 чел. Количество персональных компьютеров, используемых в образовательном процессе: 541 компьютер из которых 112 компьютеров были закуплены в течение  2012 года. Все ОУ имеют широкополостной доступ к сети интернет.

 Внедрение информационных технологий в образовательный процесс общеобразовательных учреждений показывает, что все образовательные учреждения Песчанокопского района используют в учебном процессе компьютерные обучающие программы и электронные образовательные ресурсы по основным общеобразовательным предметам учебного плана, а также активно используют ИКТ во внеурочное время.  13 ОУ имеют веб – сайты в сети Интернет.  Пять   ОУ используют ПО www.dnevnik.ru для организации электронных дневников обучающихся.  Большое внимание уделяется повышению квалификации педагогов ОУ в сфере ИКТ.  В течение 2012 года курсы повышения квалификации прошли 8 учителей естественно – научного, 8 гуманитарного циклов, 3 учителя начальных классов, 4 административных работника. На каждом методическом заседании учителей одним  из рассматриваемых вопросов является использование ИКТ в учебном процессе.

С целью повышения эффективности использования информационных технологий  в учебном процессе была организована VIII районная научно – практическая конференция «Информационные технологии в образовании – 2012» среди педагогов ОУ, в которой приняли участие 22 педагога. Победители в своих номинациях представляли наш район на XII Южно – Российской межрегиональной научно – практической конференции – выставки конференции ИТО – 2012». Это педагоги МБОУ ПСОШ № 1 и  МБОУ СОШ № 20. 

 Для развития творческих способностей и стимулирования исследовательской деятельности школьников был проведен  районный конкурс среди детей и юношества на лучшую разработку с использованием информационных технологий, в котором приняли участие 75 учащихся 1 -11 классов из 13 ОУ.  Победители и призеры в своих номинациях представляли наш район на областном этапе конкурса. 
5.Развитие дошкольного и дополнительного образования.

(ответственные исполнители методисты РМК Лунева К.В., Мацуга М.Д.)
В настоящее время в Песчанокопском работает 15 дошкольных 

образовательных учреждений ,общим количеством на 1141 место. В системе дошкольного образования нашего района работает 97 педагогов.1003 ребёнка посещают дошкольные учреждения. Всего в нашем районе детей дошкольного возраста, от 1 до 6 лет – 1865  человек. Охват дошкольным образованием равен 77,8% . Так же имеет место очерёдность в детские сады с.  Песчанокопского, общее  число заявлений 94. Причина очерёдности нехватка мест.

Проведены текущие ремонты всеми учреждениями к новому учебному году.

После реконструкции части здания в детском саду №17 «Ромашка»,открыта группа с дополнительными местами на 20 человек, в 2011 году был переведён детский сад №14 «Колокольчик» в здание  МБОУ ЛСОШ №16 с дополнительными местами на 18 человек, в 2012 году после капитального ремонта в МБОУ РСОШ №9 был переведён детский сад №10 с дополнительными местами на 20 человек.

Во многих ДОУ имеется в штатах  физинструктор, который занимается диагностикой физического развития детей в начале и в конце учебного года. Главной задачей для дошкольных  образовательных учреждений является здоровьесбережение воспитанников. Так же все ДОУ разработали планы мероприятий, направленные на решение этой задачи, с учётом возрастных особенностей детей. Ведётся постоянная работа по пропаганде здорового образа жизни. Опираясь на программу Р.С Стёркиной « Основы безопасности детей»,педагоги ДОУ стремятся построить свою работу ,так, чтобы сформировать у детей потребности в сохранении здоровья. В условиях организации психопрофилактической поддержки и раннего сопровождения детей группы риска, способствующие мягкой адаптации, формированию положительного отношения к ДОУ, навыкам общения со сверстниками и взрослыми действует психологическая служба в ДОУ.

Большая работа проводится в логопедических пунктах ДОУ. Изготовлено много различных пособий необходимых для занятий, проводится диагностика воспитанников в начале и в конце учебного года. В декабре на базе ЦВР прошли курсы повышения квалификации для логопедов.

Определённая система работы сложилась в дошкольных учреждениях по воспитанию правильного поведения на дорогах и изучении правил дорожного движения. В течение года все ДОУ ведут пропаганду среди детей и родителей.  В каждой возрастной группе детского сада есть уголок для детей и родителей, где есть  макет проезжей части улиц, дорожные знаки. Воспитанники с младшего возраста получают необходимые знания по ПДД. В течение года с детьми проводятся развлечения, праздники, конкурсы на тему « Безопасности движения». В ноябре в Зернограде  прошёл зональный этап конкурса  «Автодискотека для детей и родителей»,где Песчанокопский район представлял детский сад №20 «Сказка» п.Дальнее Поле.

С целью обмена опытом и повышения профессионального уровня педагогов в ДОУ по намеченному плану проводились заседания районного МО воспитателей и руководителей ДОУ, где обсуждались самые различные темы. Участие в работе МО, позволяло увидеть как положительные моменты , так и ошибки при планировании и  проведении  занятий, совершенствовать своё педагогическое мастерство.

МО руководителей ДОУ в течение года работало над различными проблемами, которые касались не только образовательно  - воспитательной деятельности, а так же формированию бюджета ДОУ, организации питания, организации летнего оздоровительного отдыха, переход на новые условия оплаты труда.

Задачи на 2013 год ставились следующие:

    - план  перехода на федеральные государственные требования;

    - использование экспериментальной и инновационной деятельности;

    - повышение уровня образования педагогов – дошкольников;

    - преемственность ДОУ – начальной школы;

· повышение качества управлением дошкольным учреждением.
Дополнительное образование

В 2012 году разработаны основные направления развития дополнительного образования в Песчанокопском районе по увеличению охвата занимающихся в кружках и секциях до 75 – 80 %. 

Система дополнительного образования в Песчанокопском районе представлена двумя учреждениями дополнительного образования. Это МБОУ ДОД ЦВР и МБОУ ДОД ДЮСШ. Охват услугами  дополнительного образования в 2012 году составил 54%. Это 1620 чел. занимающихся.  В кружках МБОУ ДОД ЦВР – 869 чел., в секциях МБОУ ДОД ДЮСШ – 751 чел. 

В 2012 работа учреждениях дополнительного образования велась по следующим направлениям:

В МБОУ ДОД ЦВР

Культурологическое                           - 90 чел.

Художественно – эстетическое           - 524 чел

Туристско – краеведческое                - 45 чел.

Эколого – биологическое                   - 15 чел.

Военно – патриотическое                   - 60 чел.

Физкультурно – спортивное              - 135 чел.

В МБОУ ДОД ДЮСШ

- футбол                                               - 230 чел.

- гандбол                                              - 89 чел. 

- волейбол                                            - 102 чел. 

- легкая атлетика                                 - 12 чел.

- бокс                                                   - 45 чел.

- г/римская борьба                              - 44 чел.

- плавание                                            - 84 чел.  

-др. виды спорта                                   - 145 чел.

В 2012 году были в МБОУ ДОД ЦВР открыты шахматный клуб «Белая Ладья», кружки технического  моделирования, педагоги МБОУ ДОД ДЮСШ являлись координаторами реализации I этапа  областной целевой программы «Всеобуч по плаванию». 

В течение 2012 года учащиеся МБОУ ДОД ДЮСШ  приняли участие в 15 районных и 30 областных, Всероссийских первенствах и турнирах. Подготовлено 250 спортсменов массовых разрядов.                                       
    
Наибольших успехов  добились учащиеся  отделения бокса, Олексий Василий – победитель первенства области,  второе место  в  Южном Федеральном Округе, Гасагусейнов  Альберт – победитель первенства области, Ярибекян Борис– второе место, тренер -  Колыбельников В.М. Учащиеся отделения греко – римской борьбы, Сорока Илья – победитель первенства области, зачислен в училище олимпийского резерва. тренер  -  Пипчак В. В., учащиеся отделения футбола 2000 – 2001 г.р. впервые стали третьими призёрами области, тренер Горгун А. Г. Учащиеся отделения футбола 1997 -1998 г.р. заняли второе место в областных турнирах по мини – футболу, тренер – Гуров А. И. Свой вклад в развитие системы дополнительного образования внесло МБОУ ДОД ЦВР. Учащиеся ЦВР приняли участие  в 10 областных, в 3 – х Всероссийских и 1 Международном мероприятиях.  Диплом 2  степени в международном конкурсе театрального искусства «Театр Детства»,  сертификат  за участие  во Всероссийском конкурсе методических разработок по патриотической проблеме,  диплом 3- степени за участие в межрайонном фестивале «Этническая культура,  диплом 3 степени получил коллектив «Очарование» 
за участие в областном фестивале «Мир начинается с детства»,  грамотой Всероссийской Федерации легкой атлетики  отмечен педагог ЦВР за подготовку призера первенства России по легкой атлетике. Подготовлено 2 кандидата в мастера спорта.
Инновационная деятельность образовательных учреждений Песчанокопского  района 

В 2012 году 

Инновационная деятельность в Песчанокопском районе организована в соответствии с реализацией приоритетного национального проекта «Образование» в системе образования Ростовской области.

На начало учебного года статус инновационных площадок имели 9 образовательных учреждений: МБОУ ПСОШ №1, МБОУ РСОШ №9, МБОУ РСОШ №10, МБОУ ЛСОШ №16, МБОУ БСОШ №20, МБОУ ЖСОШ №22 МБОУ ПСОШ №29, МБОУ НСОШ №30, МБОУ КСОШ №32. В 2011 году таких учреждений было- 6, 2010 году - 5. 

Таким образом, на 1 декабря  2012 г. в районе действует 20 инновационных площадок: 

1. МБОУ ПСОШ №1 

- «Организация образовательного  процесса  на основе индивидуальных  учебных планов» на основании приказа  № 845 от 27.10.2010 (Региональная)

- «Внедрение ФГОС НОО» на основании приказа  №501 от 11.06.10г (Региональная)

- «Реализация пилотного проекта по здоровьесбережению» на основании приказа  №566 от 19.06.2012г (Региональная)

- «Всеобуч по шахматам» на основании приказа  №338 от23.05.12 (Региональная)

2. МБОУ РСОШ №9 

        - «Внедрение ФГОС НОО» на основании приказа  №501 от 11.06.10 г (Региональная)

         - «Формирование планируемых результатов  освоения основной      

          образовательной программы в контексте преемственности начального и   

          основного общего образования  на основании приказа №642 от 11.07.2012   

3. МБОУ РСОШ №10

 -    «Внедрение ФГОС НОО» на основании приказа  №501 от 11.06.10 г (Региональная)

 - «Создание инновационного образовательного пространства, обеспечивающего индивидуальные траектории учащихся» на основании приказа № 1038 от 31.12.2010г (Региональная)

      - «Открытая (бесплатная) экономико-правовая школа Ростовского института защиты предпринимателя с филиалами в Песчанокопском  районе  для  реализации проекта «Прогностическая модель открытой профильной школы на основе сетевого взаимодействия в системе непрерывного образования «школа –колледж - вуз» на основании приказа № 1038 от 31.12.2010г (Региональная)

4. МБОУ ЛСОШ №16 

         - «Предшкольная подготовка детей. Преемственность дошкольного и начального образования» на основании приказа № 130 от 30.05.2012г (Муниципальная)

        - «Человек на земле. Реализация концепции предпрофильной подготовки и  профильного обучения» на основании приказа № 130 от 30.05.2012г    

          (Муниципальная)

5. МБОУ БСОШ №20 

      - «Использование технологий социального проектирования в деятельности образовательного учреждения через внедрение модели Общественно Активной  Школы» на основании приказа № 130 от 30.05.2012г  (Муниципальная)

6. МБОУ ЖСОШ №22

        - «Перспектива агротехнологического профиля в сельской школе как средство создания оптимальных условий для получения необходимых знаний, умений, навыков сельской жизни» на основании приказа №862 от 10.10.2011г (Областной)

       - «Апробации проекта «Шахматы в школах» на основании приказа №642          

       от 23.05.12

        - «Инновационные  ресурсы урока в условиях достижения планируемых    

        результатов освоения основной образовательной программы» на основании  приказа №642 от 11.07.2012

7. МБОУ ПСОШ №29 

       - «Внедрение ФГОС НОО» на основании приказа №255 от 11.10.10     

           (Муниципальный)

       - «Формирование системы патриотического воспитания в условиях сельского социума»

8. МБОУ НСОШ №30  

      - «Школа социальной успешности» на основании приказа №642 от 11.07.2012 (Областной)

9. МБОУ КСОШ №32 
         - «Внедрение обучающей программы по основам малого предпринимательства» на основании приказа №  628 от 15.07. 2010 (Областной)

        - «Апробация современных УМК по химии для 8-11 классов издательства «Русское слово» (ав Новошинский И.И., Новошинская Н.С.) на  основании приказа №  628 от  15.07. 2010 (Областной)

       -  «Формирование системы оценивания образовательных результатов в рамках   федерального государственного  образовательного стандарта» на  основании приказа № 130 от 30.05.2012г (муниципальный)

10. МБОУ ПСОШ №3 

      - «Формирование социально-образовательной среды на основе взаимодействия школы, семьи, общества» на основании приказа 1058 от 25.12.2012г.(областной)

11.  МБОУ ОСОШ №39

     - «Дистанционное обучение в школе как средство обеспечения индивидуальной образовательной траектории учащихся в условиях малокомплектной школы» на основании приказа 1058 от 25.12.2012г. (областной)

Научно-методическое консультирование  инновационной  деятельностью   в  районе осуществляют: Иванова Н.Б., директор Центра модернизации общего образования ГБОУ ДПО РО «Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования», Печкурова О.В., методист Центра модернизации общего образования, Немерцева Г.М., методист Центра модернизации общего образования РО ИПК и ПРО, Голуб Л.В., кандидат педагогических наук, профессор, проректор Ростовского института защиты предпринимателя.

С целью анализа эффективности инновационной деятельности в ОУ Песчанокопского  района проводится мониторинг инновационной деятельности. Всего в ОУ Песчанокопского района действует 13 ОБИП и 6 МИП, МБОУ РСОШ №10 подана заявка на площадку федерального уровня.

Каждое ОУ, имеющее статус площадки, участвует в ежегодном районном  отчетном семинаре, на которых представляет опыт по своей теме. Инновационный потенциал учреждений образования используется для разработки и апробации моделей, технологий, программ, которые имеют существенное значение для реализации основных направлений развития образования, а также для представления педагогического опыта в рамках сетевой модели повышения квалификации. Информация о деятельности районных инновационных площадок и результаты инновационной деятельности размещены на сайтах ОУ. В течение года  образовательным учреждениям оказывается методическая поддержка: нормативно-правовая,  организационная, информационная,  научно-методическая. В январе 2012г. на базе ЦВР состоялся семинар - отчет о работе инновационных площадок. Цель этого семинара - обобщить результаты инновационной деятельности на муниципальном и региональном уровнях в контексте ФЦПРО на 2011-2015 годы. Самые активные инновационные площадки были отмечены благодарностями Отдела образования.
По итогам инновационной деятельности в образовательных учреждениях района в 2012 году  намечены перспективные задачи развития деятельности инновационной деятельности на 2013г:

· Посвятить в следующем учебном году один из районных педагогических советов роли инновационной деятельности в развитии учреждений и практическим результатам, полученным инновационными площадками.

· Организовать  инновационную работу в учреждениях дополнительного образования;

· Развивать практику использования результатов инновационной деятельности для повышения квалификации педагогов через районные семинары и открытые мероприятия. С этой целью включить в план работы на новый учебный год районные мероприятия на базах инновационных площадок;

· Шире распространять и пропагандировать опыт образовательных учреждений, полученный в результате инновационной деятельности через публикации на сайтах педагогических сообществ, участие в районных конференциях.

· Развивать государственно-общественные формы управления (во всех учреждениях образования создать Попечительские советы, Советы учреждений, развивается ученическое самоуправление).

