19 - 20 февраля 2013 в ИПК и ППРО  прошла региональная научно-практическая конференция, по проблеме: «Модернизация муниципальных систем дошкольного образования». На конференции присутствовали более 74 человек. Это представители министерства общего и профессионального образования Ростовской области; сотрудники Ростовского института повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования; специалисты и методисты муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере дошкольного образования, руководители дошкольных образовательных учреждений – базовых площадок,  в том числе методист отдела образования Администрации Песчанокопского района Лунева К.В.
 

Цель конференции была направлена на:
· анализ совместной деятельности стажировочной и базовых площадок в рамках реализации мероприятия ФЦПРО «Модернизация муниципальных систем дошкольного образования»;

· обобщение опыта деятельности по распространению образовательных моделей, обеспечивающих современное качество дошкольного образования;

· определение перспектив развития системы персонифицированного повышения квалификации работников дошкольного образования в условиях реализации ФЦПРО;

· определение управленческих,  научно-методических, информационных, психолого-педагогических и технологических ресурсов  и эффектов инновационного развития дошкольного образования.

19 февраля участники конференции в ходе пленарного заседания обсудили теоретические и практические проблемы обеспечения доступного качественного дошкольного образования.

            Открыла конференцию С.Ф.Хлебунова – ректор ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО, доктор педагогических наук, профессор 



С приветственным словом к собравшимся обратилась Чугунова Т.В.-ведущий специалист МО РО

В докладе Сундуковой А.Х. - декана факультета дошкольного и начального образования, кандидата философских наук освещены инновационные механизмы развития муниципальных систем дошкольного образования Ростовской области (ссылка на доклад).



Система научно – методического, психолого-педагогического,  информационно - методического сопровождения деятельности базовых дошкольных образовательных учреждений как ресурсных центров развития муниципальных систем дошкольного образования представлена в докладе Баландиной Л.А. - начальника отдела дошкольного и начального образования, кандидата педагогических наук(ссылка на доклад).



Копытина М.Г. - зав. кафедрой дошкольного образования, доцент, кандидат психологических наук в своем выступлении раскрыла систему персонифицированного повышения квалификации руководителей и педагогов дошкольных образовательных учреждений в условиях реализации ФЦПРО (ссылка на доклад).


        Программно-целевое управление развитием муниципальных систем дошкольного образования освещено в докладах:
Бойцовой Н. Н. - методиста  МБОУ Методического центра образования города Ростова - на –Дону
Момотовой  А.В. - методиста ИМЦ Управления образования Администрации города. Таганрога
Муравьевой О. Ю. - главного специалиста Управления образования Администрации города Новочеркасска.
Опытом реализации психолого-педагогического сопровождения образовательной деятельности в условиях комплексной безопасности дошкольного учреждения поделилась Агурицева Е.А. - заведующий МБДОУ № 57 города Ростова - на -Дону.
Опыт работы базовых ДОУ города Таганрога по реализации направлений модернизации дошкольного образования представлен в докладе Лукьяненко В. Н. - методист ИМЦ Управления образования Администрации города Таганрога, к.п.н.
Модернизация образовательной системы МБДОУ № 37 города Новочеркасска раскрыто в выступлении Захаровой И.Н. заведующего МБДОУ № 37  города Новочеркасска.
 
Опытом работы по профессиональному развитию педагогических и руководящих кадров в условиях модернизации муниципальной системы дошкольного образования  города Батайска поделились Дудникова  И.Н. - главный специалист Управления образования города Батайска и Крючкова Е.В. - методист ИМК Управления образования города Батайска.
	
	


Система взаимодействия педагогов в коррекционно - развивающем процессе МБДОУ № 121 - условие эффективного развития дошкольников с речевыми нарушениями освещена в докладе Матвейцевой Н. А.-заместитель  заведующего МБДОУ № 121 города Батайска.
20 февраля - участники конференции посетили базовые дошкольные образовательные учреждения г. Ростова-на-Дону №49, 237; г Новочеркасска №37 и г. Батайска №149. Руководители базовых ДОУ рассказали об  эффективности  деятельности по реализации моделей развития инновационных ДОУ.

(по материалам сайта ИПК и ПРО).
