
19 октября 2011 года на базе ЦВР состоялось второе заседание районного методического объединения педагогов – психологов ОУ. 

Согласно письма Минобразования Ростовской области №12115/03.2 от 12.09.2011г. «О количестве педагогов – психологов» в рамках МО был организован и проведён мониторинг службы практической психологии системы образования Песчанокопского района. Следует отметить, что в штате всех школ района имеется педагог – психолог. Что является обязательным условием при внедрении ФГОС нового поколения.
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В ходе совещания прошло обсуждение проблемных моментов в процессе психологического консультирования детей и родителей по вопросам воспитания и обучения. В ходе дискуссии специалисты нашли наиболее конструктивные решения, которые используют в своей практике. 
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Так же поднимались вопросы по проблеме «Детское насилие». Педагогам психологам было предложено усилить профилактическую работу в этом направлении, а также заострить внимание над организацией процесса выявления и психологического сопровождения детей переживших насилие (психологическое, сексуальное, физическое).
