  1 июня, в Международный День защиты детей, в большом зале Дворца Культуры «Юбилейный», прошел традиционный Районный Фестиваль одарённых детей «Радуга талантов».
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  В рамках Фестиваля, который проходил  у нас в районе уже в четвёртый раз, в праздничной обстановке чествовали учащихся школ Песчанокопского района, достигших особых успехов  в различных направлениях деятельности: «круглых» отличников, победителей предметных  олимпиад, конкурсов, конференций, лучших спортсменов, певцов, танцоров, музыкантов, художников, активистов детского общественного движения, юнармейцев.
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  Юных талантов поздравили зам.главы Песчанокопского района по социальным вопросам А.И.Коровин, начальник отдела образования Песчанокопского района С.Н.Горобец, секретарь Политсовета партии «Единая Россия», начальник Управления социальной защиты населения А.И.Шеневская, ведущий специалист отдела образования Н.В.Афанасьева, ветеран Великой Отечественной войны, майор в отставке П.А.Батырев, начальник отдела культуры И.И.Апольский.
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  По традиции,участники Фестиваля награждены памятными медалями и  грамотами, а их родители Благодарственными письмами Главы Песчанокопского района А.И.Зубова.
