20 марта 2013 года на базе МБОУ ДОД ЦВР  прошло заседание МО учителей химии Песчанокопского района. На повестку дня заседания было вынесено рассмотрение трех вопросов: «Учитель и цифровые образовательные ресурсы», «Компетентностный подход в обучении химии»  «О подготовке к итоговой аттестации в 9 и 11 классах».
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  По первому вопросу слушали учителя химии и биологии ПСОШ №3 Радченко Н.В. Она поделилась с коллегами опытом работы с цифровыми образовательными ресурсами, остановившись  в основном на сотрудничестве с образовательным сайтом 1 Сентября. Надежда Васильевна познакомила  членов МО с разделами этого сайта, его возможностями и теми перспективами, которые открываются для учителей, которые зарегистрированы на этом сайте. Это доступ к различной методической литературе, возможность регулярного получения информации, это участие в различных конкурсах: «Открытый урок», «Портфолио ученика», «Презентация к уроку». Это возможность прохождения дистанционной курсовой подготовки, создание собственного портфолио  и т.д.  На этом сайте у Надежды Васильевны опубликованы разработки своих уроков, исследовательские работы с детьми, выложены дипломы, сертификаты об участии в различных конкурсах, о прохождении дистанционных курсов.    Деятельность Надежды Васильевны получила высокую оценку коллег.
  
По второму вопросу выступили  учитель БСОШ № 20 Коновалова И.Н. и учитель МБОУ РСОШ №10 Григоренко Е.В.  
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По третьему вопросу слушали руководителя МО Григоренко Е.В., которая озвучила требования к практическому материалу для сдачи экзамена по химии в 9 классе.


В целом участники заседания отметили, что для  современного учителя знание основ компетентностного подхода, использование цифровых образовательных ресурсов мотивируют школьников на продуктивную творческую урочную и внеклассную деятельность.

