20 апреля 2012г. на базе МБОУ Рассыпянской СОШ №38 состоялось совещание директоров школ района.  

Администрация и педагогические работники СОШ №38 подготовили и провели семинар на тему: «Валеологическая направленность образовательного процесса в МБОУ РСОШ №38».
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Все участники мероприятия посетили открытые уроки: литературное чтение 2-4 класс учитель Куриленко Л.Н., физическая культура 6-7 класс учитель Дудка В.Е., алгебра 11 класс учитель Орехова Л.М.. Так же были представлены занятия по психологии 10кл. –Бажан Н.Н., библиотечный урок 3 кл. – Прудников Л.И. и внеурочное мероприятие 1 кл. –Серик Н.А., мастер – классы – «Бальный танец «Вальс» Валуева Э.В., «Приемы греко – римской борьбы» Уркаев Р.Г..В завершении, директор школы Рязанова С.В. и педагог – психолог Бажан Н.Н. представили опыт работы школы по выше заявленной теме.
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Кроме того, начальник отдела образования Горобец С.Н. провела рабочее совещание на котором выступили – Контимирова Н.В. руководитель МАУ РКЦ, Сокол И.Д. специалист отдела образования, Толмачева Г.А. зав.РМК отдела образования, Лунева К.В. методист РМК. 
