Акция «Поздравь воина»

С 6  по 20 декабря 2011 года во всех общеобразовательных учреждениях Песчанокопского района прошла акция «Поздравь воина», целью которой стало сбор и вручение подарков к Новому году военнослужащим – уроженцам Песчанокопского района Ростовской области, проходящим военную службу по призыву.

В настоящее время более 50 военнослужащих – уроженцев Песчанокопского района проходят военную службу по призыву. Никто из них в канун Нового года ни остался без внимания. Ученики и учителя школ Песчанокопского района  приняли активное участие в акции по сбору и вручению подарков к Новому году выпускникам своего образовательного учреждения, проходящих военную службу по призыву. 

Учащиеся отправили поздравительные открытки, рисунки для военнослужащих с Новым годом, подготовили весёлые СМС-поздравления в стихах и поздравления, которые поместят на сайте «Одноклассники» в канун Нового года, членами  волонтерских отрядов образовательных учреждений подготовлены и отправлены  небольшие бандероли с предметами личной гигиены (мыло, зубная паста, зубные щётки, туалетная бумага, влажные салфетки), сладости. Часть посылок была направлена в военкомат г. Сальска  для их дальнейшей отправки на призывной пункт в г. Батайск. 
 Ведь  нет ничего дороже человеку, находящемуся вдали от своей Родины, чем весточка, посланная из дома. 
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