Совещание заведующих

20 декабря 2013 года на базе МБДОУ д/с № 19 «Красная Шапочка» прошло итоговое совещание заведующих МБДОУ

на тему: «Модернизация системы дошкольного образования».
Начался семинар с экскурсии по МБДОУ д/с № 19, которую провела заведующий  Котельникова С.В. Она рассказала о своем дошкольном образовательном учреждении, над какими проектами работает педагогический коллектив и  каких успехов достигли.
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Далее семинар продолжили выступления: заведующего МБДОУ д/с № 200 «Золушка» Арутюнян Л.В. «Новые управленческие задачи в свете модернизации муниципальных систем ДО», заведующего МБДОУ д/с № 10 «Солнышко» Брагиной О.В. «О модернизации системы дошкольного образования и введении ФГОС ДО», заведующего МБДОУ д/с № 7 «Аленушка» Гривцова Т.А. "О результатах  участия воспитанников МБДОУ д/с № 7 «Аленушка» в зональном этапе областного конкурса по правилам дорожного движения».
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«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" присутствующим рассказала начальник отдела образования С.Н. Горобец. 
Заместитель начальника отдела образования К.В. Лунева осветила ряд организационных вопросов, касающихся нового порядка аттестации руководителей, проведенных проверках муниципального задания в ДОУ, о комплексной безопасности в период «новогодних праздников», представила собравшимся план конкурсных мероприятий среди ДОУ на 2014 год. 

Необходимо отметить, что каждое выступление докладчиков сопровождалось активным обсуждением, так как затронутые темы имели важную практическую направленность для всех присутствующих.
Участники семинара подвели итоги уходящего года, наметили планы на новый 2014 год.
