Уроки – памяти в районном историко-краеведческом  музее, посвящённые 70-летней годовщине освобождения Песчанокопского района от немецко-фашистских захватчиков

   С 18 – 25 января 2013 года, в рамках месячника оборонно – массовой работы учащиеся школ района посещают уроки – памяти в районном историко-краеведческом музее, посвящённые 70-летней годовщине освобождения Песчанокопского района от немецко-фашистских захватчиков. 
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   На уроках – памяти директор районного историко-краеведческого музея Ольга Алексеевна Овчинникова подробно рассказала ребятам о событиях 22 - 23 января 1943 года, когда происходило освобождение нашего района. Она остановилась на периоде  оккупации нашего района и рассказала о тяжёлой жизни людей в это время. Ольга Алексеевна поведала ребятам историю семьи Односум – Подпругиных в период освобождения нашего района.

   Для учащихся были представлены новые фото - стенды и экспонаты по данному периоду: немецкий складывающийся стул, немецкая тарелка и вилка. Каждый ребенок смог прикоснуться к истории и подержать в своих руках гильзу патрона, сохранившуюся с военного времени. Со школьниками состоялся оживлённый разговор. Ребята достойно ответили на все вопросы и  вспомнили своих прабабушек и прадедушек - участников Великой Отечественной войны.
