2 октября 2014г. в РДК «Юбилейный» состоялся районный праздник «Достояние республики», посвященный Международному Дню учителя. В холле Дворца культуры была представлена выставка творческих работ всех образовательных учреждений Песчанокопского района.
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На мероприятие были приглашены представители районной Администрации, Главы сельских поселений ,педагоги Песчанокопского района, ветераны педагогического труда.

Со словами поздравления к учителям обратились А.И.Коровин -заместитель Главы Песчанокопского района по социальным вопросам, С.Н.Горобец -начальник отдела образования Администрации Песчанокопского района, К.В.Лунева -заместитель начальника отдела образования, Толмачева Г.А.- заведующий РМК , И.И.Григорьев-председатель районной профсоюзной организации. Поздравить с профессиональным праздником своих коллег приехала депутат Законодательного Собрания Ростовской области Л.Н.Тутова. Лучшие педагоги района были награждены Грамотами и Благодарственными письмами Министерства образования РФ, Ростовской области, Администрации и Отдела образования Песчанокопского района и профсоюзными премиями.
Образовательные учреждения-юбиляры представили видеоролики.
Праздничный концерт, в котором приняли участие детские творческие коллективы порадовал яркими творческими номерами всех присутствующих.
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 Отдел образования выражает благодарность районному профсоюзу работников народного образования и науки за выделение денежных средств на организацию праздника.

