Совещание  директоров  общеобразовательных учреждений.

          21  февраля  2012 года  в отделе  образования  состоялось совещание  директоров  общеобразовательных учреждений.  Открыла совещание С.Н. Горобец – начальник отдела образования. Она проинформировала собравшихся о подготовке к предварительному комплектованию  в образовательных учреждениях.  План мероприятий по снижению неэффективных расходов  и эффективности расходов бюджетных средств в общеобразовательных учреждениях  в 2012 году   предоставила на обсуждение    Н.В. Контимирова – начальник МАУ РКЦ.  
      О внесении изменений в федеральный компонент    государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования и внесении изменений в федеральный базисный   учебный план   и примерных учебных планах для общеобразовательных учреждений, а также о  новом порядке и расписании проведения  ЕГЭ   рассказала  начальник сектора организационно-аналитической работы Н.В. Афанасьева.
      Вопрос организации и оформлении  маршрутов школьных автобусов в соответствии с новыми САНиП осветил С.А. Хорьяков -  ведущий специалист отдела образования.  

   По вопросам контентной фильтрации  в общеобразовательных учреждениях    выступил  Бойко А.Н. – специалист по правовым вопросам отдела образования.

