 
С 25  марта 2013г. начнут работать пришкольные  лагеря.  В связи с этим  21.03.13 на базе МБОУ  ДОД ЦВР  проведен  семинар по  организации весенней  оздоровительной  кампании   в  пришкольных лагерях  с дневным  пребыванием для  зам.директора  по  воспитательной  работе, начальников  лагерей. 


Открыла  семинар  начальник  отдела образования  С.Н.Горобец. Специалист Роспотребнадзора  Чаплыгина С.А. в  своем  выступлении уделила  особое  внимание    соблюдению  СаНПиН  по функционированию пришкольных оздоровительных  лагерей с дневным  пребыванием.   Методист  МБОУ  ДОД  ЦВР Палкина П.П. провела  мастер-класс   для  участников семинара   по организации  досуговой  деятельности   детей  и  подростков  в  пришкольных лагерях. 


В   ходе  семинара  обсуждались  вопросы   по  посещению  бассейна  спортивного комплекса  воспитанниками лагерей, по  профилактике правонарушений среди   несовершеннолетних, по обеспечению  безопасных  условий  в каникулярный  период  в оздоровительных  учреждениях. Вопросы поставки продуктов питания, по  меню  были адресованы  присутствующему представителю Райпо Шпаковой С.Н.                                                                                                                                                                     
Итоги  семинара  подведены  ведущим  специалистом  отдела образования  Рябцевой Г.А.
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