                 Компетентностный подход в обучении химии.

    Компетенцией модернизации российского образования  предусмотрено создание механизма устойчивого развития. Ставится задача обновления образования на компетентностной основе путём усиления практической направленности образования при сохранении его фундаментальности. Компетентностный подход  ориентирован, прежде всего, на достижение определённых результатов, приобретение значимых компетенций. Компетентность и деятельность неразрывно связаны между собой. Компетенции формируются в процессе деятельности и ради будущей профессиональной деятельности.

    Отсюда, именно деятельностно-компетентностный подход к учебно-воспитательному процессу, по моему мнению, может стать эффективной методологией построения химического образования. Успешность реализации инновационного замысла проявляется в оказании компетентной помощи учащимся в формировании основных компонентов учебной деятельности с учётом их индивидуальных особенностей; овладении элементарными умениями и навыками неконфликтного, диалогового стиля общения и отношений; освоении азбуки рефлексии и творчества, развития способностей; совершенствовании осознанного и правильного выбора в учебных и других жизненных ситуациях.

     Деятельностно-компетентностный подход к учебно-воспитательному процессу способствует подготовке самостоятельно мыслящей личности, способной адаптироваться в меняющихся жизненных условиях, готовой к самостоятельной деятельности по сбору, обработке, анализу информации естественнонаучного содержания.

      При формировании мотивационного компонента образовательной компетенции на уроках и во внеклассной работе по химии необходимо обращать большое внимание на развитие ключевых образовательных компетенций: ценностно-смысловых, общекультурных, учебно-познавательных, информационных, коммуникативных, социально-трудовых, личного самосовершенствования.

       К ключевым компетентностям относятся интеллектуальные, гражданско-правовые, коммуникационные, информационные компетенции. Они способствуют приобретению учащимися социального опыта.

       К общепредметным компетентностям относятся такие как речевые, мыслительные, практические, компетентности внимания и памяти, владение логическими операциями. Они формируются в процессе изучения любой учебной дисциплины, в том числе и химии, пронизывают её.

      Предметные компетенции формируются в рамках определённого предмета. В процессе преподавания химии  формируются такие компетентности, как: понятие о химии, как о неотъемлемой составляющей естественно-научной картины мира; представление о том, что окружающий мир состоит из веществ, которые характеризуются определённой структурой и способны к взаимным превращениям; химическое мышление, умение анализировать явления окружающего мира в химических терминах, способность говорить и думать на химическом языке; понимание роли химии в повседневной жизни и прикладного значения химии в жизни общества, а также в решении глобальных проблем человечества: продовольственной, энергетической, экологической; химически осознанное, критическое отношение к веществам в быту; умение управлять химическими процессами.

       Компетентности  формируются и конструируются средствами содержания образования, одним из которых является «Стандарт основного общего образования». Например, в «Стандарте основного общего образования по химии» отмечено, что учащиеся должны использовать приобретённые знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни. Исходя из этого, определяется одна из основных предметных компетенций в химии – химически осознанное, критическое отношение к веществам, используемым в быту. На её примере, можно продемонстрировать структуру предметной компетенции.

      Компетенции имеют сложную структуру, состоящую из множества взаимосвязанных компонентов: знания, умения, способы деятельности, личностную и социальную значимость компетенции, реальные объекты действительности, опыт соответствующей деятельности, индикаторы сформированности. В результате формирования компетенций происходит развитие индивидуальности, самоопределение и самоактуализация, т.е. осуществляется личностно ориентированный подход. На каждом этапе образовательного процесса для формирования компетенции учитель может выстраивать опору в виде описания её компонентов.

     Ведущая деятельность учащихся 8-11-го классов – межличностное общение и профессиональное самоопределение, для них характерно стремление занять своё место в жизни. На этом этапе в ходе организуемой совместной деятельности как на уроке, так и во внеурочной работе идёт формирование внутренних и социальных мотивов учения. Педагогические средства, применяемые в этот период, способствуют развитию социального сотрудничества, направлены на осуществление разных способов взаимодействия с другими учащимися: установление контактов, занятие определенной социальной позиции в отношениях с окружающими, получение их одобрения.

    Формирование мотивационного компонента образовательной компетенции на уроках и во внеклассной работе по химии дает свои положительные результаты. И если применение активных форм обучения станет систематичным, у школьников будут сформированы высокоразвитые общеучебные и организационно-коммуникативные умения и навыки. Они будут широко применять общие методы мышления, основанные на поиске информации, её анализе, синтезе, выявлении причин различных преобразований и оценке конкретных химический явлений. Учащиеся научатся давать правильное объяснение превращениям, происходящим в результате химических реакций не только в лабораторных условиях, но и в реальной жизни, выделять множественность связей внутри любого явления.

     Формирование предметных компетентностей осуществляю не только на уроках, но и через организацию элективных курсов. Это один из путей расширения возможности школьника выстраивать индивидуальную образовательную траекторию. Эти курсы не только способствует формированию предметной компетенции, но и создают основу для положительной мотивации учения, что особенно важно для такого сложного школьного предмета как химия.        Компетентностный подход необходимо использовать  на каждом этапе урока: при постановке познавательных задач, формировании новых знаний и умений, совершенствовании знаний и умений, обобщении, что согласуется с процессом образования в рамках личностно ориентированного подхода. Для контроля степени сформированности компетентностей применяются: тесты-тренажёры, тренинги, практические занятия, семинары-практикумы, уроки-консультации, уроки-коррекции и др.

     Деятельностно-компетентностный подход к обучению химии осуществляется  через технологии развивающего, личностно- деятельностного и личностно-ориентированного обучения, которые активно используются в своей работе учителями.
    Химия – один из самых сложных общеобразовательных предметов. Успешно овладеть даже базовым школьным курсом химии невозможно, если у ученика недостаточно развит мыслительный процесс. Поэтому необходимо учить детей анализировать учебный материал, сравнивать, обобщать, находить причинно-следственные связи. В связи с этим, основными интеллектуальными компетентностями, формируемыми в технологиях развивающего обучения, считаю развитие внимания, памяти, воображения, мышления, речи; коммуникационными – субъектные отношения сотрудничества, рефлексивную саморегуляцию.

     Наиболее важными приёмами для развития мыслительных компетенций являются приёмы, направленные на развитие внимания, воображения, памяти, мышления.

    Одной из важнейших задач, стоящих перед образованием, является овладение информационными и телекоммуникационными технологиями для формирования общеучебных и общекультурных навыков работы с информацией. Реализация этой задачи невозможна без включения информационной компетенции в систему химического образования.

      Применение компьютерных технологий для моделирования химических процессов и явлений, лабораторного использования компьютера в режиме интерфейса, компьютерной поддержки процесса изложения учебного материала и контроля его усвоения. Моделирование химических, природных явлений и процессов на компьютере необходимо, прежде всего, для изучения явлений и экспериментов, которые практически невозможно показать в школьной лаборатории, но они могут быть показаны с помощью компьютера. Использование компьютерных моделей позволяет  раскрыть существенные связи изучаемого объекта, глубже выявить его закономерности, что, в конечном счёте, ведёт к лучшему усвоению материала.

    Второе направление использования компьютера – контроль и обработка данных химического эксперимента. Можно использовать  в своей  работе диск «Химия (8-11 класс). Виртуальная лаборатория», позволяющий проводить различные эксперименты химического, химико-физического и химико-биологического направления. Такое использование компьютера позволяет  прививать учащимся навыки исследовательской деятельности, формировать познавательный интерес, повышать мотивацию, развивать научное мышление.

   Третье направление использования ИКТ в процессе обучения химии – программная поддержка курса. Можно использовать в своей работе электронные учебники. Огромные возможности возникают перед учителем при использовании интерактивной доски.
     Конечно же ,каждый из этих приемов должен быть к месту, не загружать учебный процесс, а делать его более интересным и доступным.
      В основном все придерживаются определения, предложенного А.В.Хуторским: «Компетенция в образовательном процессе – это некое наперед заданное социальное свойство, функционирующее в рамках становления личностно-ориентированной парадигмы». Здесь основной идеей является не столько обеспечение учащегося запасом знаний и умений, сколько гармоничное всестороннее развитие личности, которая способна ориентироваться в многообразии знаний, умений, ценностей, способов деятельности, оценок методов, мнений, решений. Именно на этой основе возможно формирование компетенций. Ранее же образование строилось на основе знаниевой парадигмы, когда ученики осваивали лишь знаниевый компонент социокультурного опыта. А равновесие в отношениях «школы» и «жизни» поддерживалось периодическим обновлением содержания образования, в основном за счет включения в него новых предметных областей.

    Попытки выйти за рамки знаниевой парадигмы вызвали необходимость перехода к новой парадигме – личностно ориентированной , что в свою очередь согласуется с реализацией Болонской декларации. А.М.Кондаков отмечает, что «мы ставим вопрос о формировании у подрастающего поколения определенных компетенций, каждую из которых можно не только описать, но и измерить» .

     Компетенция способствует становлению личности, разгрузке содержания образования. Но при этом возникает ряд вопросов. Как и каким образом реализовывать компетентностный подход? Как осуществлять перечень необходимых и достаточных компетенций, определять соотношение академических знаний и компетенций? Какими должны быть система их оценивания, иерархия, состав компетенции и ряд других проблем, которые в будущем предстоит решить?

   Уже сделан ряд шагов в данном направлении, но не все попытки оказались успешными. К примеру, осуществлялись попытки реализации компетентностного подхода в образовательных стандартах . Но подобные неудачи не должны останавливать методические поиски.

     В педагогике  важным является такое определение: образовательная компетенция – это социальное требование (норма) к образовательной подготовке школьника, необходимое для его качественной продуктивной деятельности в определенной сфере. Компетенция не сводится только к знаниям или только к умениям – это сфера отношений, существующих между знанием и действием в человеческой практике, являющихся отражением разнообразных личностных особенностей .

Функции предметной компетенции
    Рассматривая проблему компетентностного образования, важно также отметить функции компетенций, задающих возможные направления личностно ориентированного образовательного процесса.

   Так, например, предметная компетенция «химически осознанное критическое отношение к веществам, используемым в быту» :

а) является отражением социального опыта на минимальную подготовленность молодых граждан по реализации химически осознанного критического отношения к веществам, используемым в быту;

б) очерчивает круг реальных объектов окружающего мира – веществ, используемых человеком в быту, для совокупного применения химических знаний, умений деятельности;

в) определяет минимальный опыт предметной деятельности учащегося, необходимый для его готовности использовать химические знания, умения, способы деятельности для критической оценки информации в веществах, используемых в быту, является звеном в системе накопления опыта эмоционально-ценностного отношения к подобной информации;

г) пронизывает насквозь курс химии, являясь одним из его системообразующих элементов (решение задачи включает в себя знания, умения, формируемые в течение изучения всего курса химии);

д) позволяет применять химические знания на практике относительно конкретных объектов (например, гашеная известь);

е) выступает как интегральная характеристика качества подготовки учащихся по химии (учащийся должен не просто воспроизвести знания, умения, а найти, выбрать, оценить и применить их к конкретной проблеме, например, качества питьевой воды).

   Все указанные функции, рассмотренные на примере предметной компетенции, должны системно отражаться в содержании и структуре школьного предмета, например химии, максимально раскрывая его обучающие, воспитательные и развивающие возможности. Для этого необходимо четкое выделение функций каждой компетенции, формируемой в рамках школьного предмета, – ключевой, межпредметной, предметной.

Теория и методология компетентностного подхода
   Любая компетенция – это не просто набор знаний и умений. Знания, умения, способы деятельности, личностная значимость, опыт деятельности отражают в структуре компетенции потребности данного конкретного индивида, обладающего определенными способностями, возможностями и имеющего свои взгляды и интересы, которые являются условиями самоопределения и самоактуализации полноценной личности. Также это реальные объекты, в отношении которых индивид реализует свои творческие способности, социальная значимость, способствующая социализации, а также индикаторы сформированности компетенции, показывающие степень соответствия личностного развития социальным потребностям.

    Из этого следует, что формирование компетенции является предпосылкой гармоничного развития личности, осуществляемого в процессе освоения динамичного, а не стоящего на месте социокультурного опыта.

    Мы видим, что указанные особенности единой системы – компетенции – отражают состав культуры, в рамках которой мы живем, самореализуясь, и требуют для своего формирования исходить из следующих подходов: личностного, предполагающего учет личностной значимости компонентов компетенции для учащегося; деятельностного – компетенция не формируется вне опыта деятельности  (как сформировать компетентность в оценивании информации о веществах, используемых в быту, без соответствующего опыта); а также в связи с функционированием компетенции в соответствии с запросами общества – социальной направленности и коллективистского подхода .

   Но не только это определяет направления реализации компетентностного подхода, и поэтому далее, на наш взгляд, следует выделить некоторые пары принципов, внимание к которым в процессе формирования компетенции особенно велико. Следует учитывать принципы научности и связи теории с практикой, изначально отражающие в своем единстве такие компоненты компетенции, как знания, умения, способы деятельности, указывающие на возможности реализации личностью творческих способностей. Формирование компетенции также немыслимо без реализации принципов системности (философско-методологического принципа) и систематичности . Компетенция формируется на протяжении изучения всего курса учебного предмета.

    Задача 1. Утверждают, что для приготовления известковых побелочных растворов не следует использовать ведра и бочки из оцинкованной жести. Вы с этим согласны?

Объектами исследования в данном случае являются известковые побелочные растворы и оцинкованная жесть.

      Для того чтобы учащийся мог оценить приведенную информацию, он должен знать, что такое «вещество», «химическая реакция», «электролитическая диссоциация», «электролит», «окислительно-восстановительные реакции», «известь» (CaCO3, Ca(OH)2 и другие вещества), «амфотерность», особенности строения и свойства d-элементов, теоретические и экспериментальные методы химии. Он должен также уметь называть соединения неорганических веществ разных классов, объяснять закономерности изменения свойств элементов в пределах периода и группы, характеризовать химические элементы на основе их положения в периодической системе Д.И.Менделеева и особенностей строения их атомов, определять типы химических реакций, составлять формулы неорганических соединений изученных классов, составлять уравнения химических реакций ; уметь видеть в представленной задаче химическую составляющую информации, просчитывать разные возможные варианты ее использования целиком или частично для своей деятельности , либо отвергать ее как ошибочную, неверную, оценивать пути поиска верного решения (все ли свойства рассматриваемых веществ, например, цинка и гашеной извести, учтены).

     Таким образом, из отмеченного выше следует, что для присвоения учащимся компетенции в качестве личностного свойства необходима тщательная отработка каждого его компонента в ходе приобретения опыта решения соответствующих задач.

     При всем этом мы также отметили необходимость оценивания учащимися процесса и результатов поиска, т.е. не следует забывать о психолого-педагогических принципах – принципах сознательности и активности учащихся в обучении: «овладение знанием и развитие происходят только в собственной активной деятельности, в целеустремленных усилиях по получению запланированного результата».

    Кроме того, как было отмечено ранее, формирование компетенции – это освоение культурного опыта, который может реализоваться при актуализации внутренних мотивов учения на фоне принципов положительной мотивации и благоприятного эмоционального климата обучения .

      Не менее значимы также принципы методологические: принцип рефлексии, который в процессе формирования компетенции проявляется в опоре на развитие у обучаемых умения отслеживать и корректировать процесс собственного учения, и принцип саморегуляции – организация учебных занятий таким образом, чтобы учащиеся могли выбирать способы учебной деятельности .
   Задача 2. При выполнении штукатурных работ для ускорения затвердевания штукатурки (гашеная известь) в помещение вносят жаровни с горящими углями. Можно ли заменить эту процедуру прогреванием помещения электрическими нагревателями ?

При оценивании влияния указанных факторов воздействия на процесс затвердевания гашеной извести учащийся должен отслеживать и корректировать процесс поиска, видеть альтернативные варианты решений, их особенности и свои возможности по их осуществлению.
Цели образования с точки зрения компетентностного подхода
    Необходимость формирования компетенции определяется целями образовательного процесса. Основными векторами образования сегодня являются ориентация на обучаемость, самоопределение, самоактуализацию, самореализацию и развитие индивидуальности, направленные на реализацию и максимально полное раскрытие разнообразных граней личности. Компетенции, в том числе предметные, при этом выступают инструментами в достижении поставленных целей . На следующем примере проиллюстрируем, как отмеченные цели реализуются в ходе решения задачи.

    Задача 3. В одном из сюжетов программы «Доброе утро» телеканала «ОРТ» ведущий, рассказывая о проблемах качества питьевой воды, так сформулировал свою мысль: «Кипячение не убивает хлор в воде». Удалось ли вам понять, что он имел в виду, и если да, то как бы вы по-другому сформулировали эту информацию?

    Во-первых, данная задача, на наш взгляд, содержит один из возможных ответов на запрос общества иметь качественную питьевую воду: хлор, дезинфицируя воду, одновременно снижает ее качество.

    Во-вторых, в связи с социализацией осуществляется и самоопределение учащегося: как он сам относится к проблеме – хлор уничтожает болезнетворные микроорганизмы, но при этом образует вредные соединения с органическими веществами, содержащимися в воде в виде примесей.

     В-третьих, решение поставленной задачи сопровождается самоактуализацией и развитием индивидуальности ученика. Выбор пути поиска решения зависит от него самого. Какие методы он выберет: экспериментальные (определение рН воды, качественное определение содержания в воде хлорорганических соединений (кипячением такой хлор не удаляется)) или теоретические; как оценит необходимость решения этой проблемы; какие предложит пути решения и какие доводы приведет, какие выводы сделает.

    И наконец, самостоятельная ориентация в потоке информации будет способствовать развитию обучаемости. Быть может, учащийся пойдет в решении данной задачи иным путем – найдет в книге или Интернете готовые промежуточные данные о хлорировании питьевой воды или ответы на вопросы, возникающие в ходе решения поставленной проблемы .

   Итак, компетентностный подход позволяет реализовывать многие из критериев личностно- ориентированного обучения.

