Закрытие спартакиады учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района
21 апреля 2012 на стадионе им. И.П. Чайка, с. Песчанокопское прошло торжественное закрытие районной спартакиады школьников. 
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Последним видом программы спартакиады были соревнования по видовой легкой атлетике. Учащиеся соревновались на дистанциях 100, 200, 400, 800, 1500 метров и в легкоатлетической эстафете 4Х100 метров. 

Первые места заняли: на дистанции 100 метров – Афанасьева Елена, Сериков Максим, на дистанции 200 метров –Трунова Алина, Дмитриев Антон, на дистанции 400 метров – Безручко Анастасия, Переверзев Алексей, на дистанции 800 метров – Сорокина Екатерина, Пономарев Дмитрий, на дистанции 1500 метров – Баев Андрей, в эстафете 4Х100 среди юношей и девушек не было равных сборным командам из МБОУ ПСОШ № 1 им. Г. В. Алисова.
В этот же день по уже сложившейся традиции были подведены общие итоги районной спартакиады. 

 Первое место в районной спартакиаде школьников заняла сборная команда МБОУ ПСОШ №1  им. Г.В. Алисова – (учителя ФК Бартов В.А., Бредихина Л.П.) – директор Тутова Л.Н., второе место заняла сборная команда из Летницкой школы № 16 им. Н.В. Переверзевой – (учителя ФК Трунов Н.В., Гринев А.И.)- директор Гринева З.М., третье призовое место в спартакиаде заняла команда из Краснополянской школы № 32 – (учителя ФК Лукашова О.И., Кизилов С.Л.) –директор Сасина Т.И.

На закрытии спартакиады присутствовал начальник отдела образования Администрации Песчанокопского района С.Н. Горобец.  Она отметила высокий уровень организации и проведения спартакиады, поблагодарила учителей физической культуры за вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения. Пожелала участникам спартакиады успехов в учебе и спорте. 
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