
21 мая 2012г. делегация педагогов – психологов Песчанокопского района приняли участие в зональном совещании по вопросу профилактики суицидального поведения обучающихся и воспитанников, который состоялся на базе МБОУ ДОД «Дома пионеров г.Сальска».
В организации и проведении совещания участвовали:

-Министерство общего и профессионального образования Ростовской области, 

- Кафедра психиатрии и наркологии факультета повышения квалификации и последипломной подготовки специалистов Ростовского государственного медицинского университета Минздравсоцразвития РФ
- ГБОУ для детей. Нуждающихся в психолого – педагогической и медико – социальной помощи «Областной центр психолого – педагогической реабилитации и коррекции».
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Во время мероприятия прозвучали выступления Серова П.Н.- начальника отдела специального образования и социально – правовой защиты детства министерства образования РО, Савченко Е.А.- врача – психотерапевта, Манухиной А.А. – директора МБОУ ЦДиК Сальского района и др.
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В ходе совещания прошло активное обсуждение проблем профилактики суицидов среди несовершеннолетних.
