
21 мая 2013 г. в ДК «Юбилейный» с. Песчанокопского состоялся традиционный праздник для одаренных учащихся района  «Радуга талантов».  На Фестиваль были приглашены 96 школьников.
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С поздравлениями и пожеланиями новых творческих успехов и достижений выступили: заместитель Главы Администрации Песчанокопского района по социальным вопросам А.И.Коровин, начальник Отдела образования Администрации Песчанокопского района С.Н.Горобец, заведующий РМК Отдела образования Г.А.Толмачева, начальник ФКСИТ и по работе с молодежью А.В.Широких, начальник отдела культуры И.И.Апольский, координатор по работе с молодёжью комитета по молодёжной политики Ростовской области М.А.Минулина,  директор МБОУ ПСОШ №1 Л.Н.Тутова, зам.директора ДШИ Дейнега И.А.
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Дети получили Грамоты  и медали в следующих номинациях: «Отличники учебы», «Победители  олимпиад, чемпионатов и конкурсов», «Победители спортивных состязаний», «Золотой голос», «Волшебная кисть», «Лидеры молодежного движения». 

Для всех зрителей состоялся праздничный концерт, на котором выступили танцевальные и вокальные коллективы учащихся района. В завершении мероприятия ребята – номинанты Фестиваля выпустили воздушные шары в небо.
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