21 июня 2012г. в Администрации Песчанокопского района состоялось торжественное мероприятие – приём выпускников – медалистов Главой района А.И.Зубовым.
В этом году медалистами стали 27 выпускников общеобразовательных учреждений района. Из них 17 – золотых, 10- серебряных. 
А.И.Зубов поздравляя ребят, отметил, что имена медалистов 2012 года будут вписаны в историю Песчанокопского района, как достойный пример для подражания, ответственного и творческого отношения к процессу образования. 
После чего глава района вручил выпускникам медали, премии и наказы, а их родителям благодарности за воспитание детей.
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Каждого обладателя медали, представляли директора школ, в которых они учились. Ведь помимо отличной учебы, каждый их них активный участник общественной жизни, обладатель разнообразных художественных талантов, практически все неоднократные участники различных конкурсов.

Тепло приветствовала собравшихся, поздравила и напутствовала выпускников-медалистов начальник отдела образования Администрации района С. Горобец. В свою очередь в ответном слове выпускники и их родители поблагодарили учителей, отдел образования и главу района.

После вручения и поздравлений, участники торжества смогли задать главе района интересующие их вопросы, в свою очередь Александр Иванович попросил ребят высказать свое мнение об образовательной системе в целом и района в частности, что на их взгляд необходимо изменить или дополнить.

На карте Песчанокопского района уже бывшие школьники прикололи листочки со своими пожеланиями. После чего все вышли на улицу, чтобы запустить в небо воздушные звездочки со своими загаданными желаниями и сфотографироваться на память.
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