Туристическая поездка в  исторический уголок Донского края – город Азов
21 июня 2013 года завершила свою работу районная очно-заочная школа юных экскурсоводов, организованная на базе Песчанокопской СОШ № 1 имени Г.В. Алисова. В течение года – с сентября 2012 по май 2013 года – ребята из 13 школ района знакомились с особенностями музейной деятельности, приобретали начальные навыки профессии экскурсовода. За это время прошли четыре очные сессии и одна заочная. Сессии проходили на базе Песчанокопской СОШ № 1, Жуковской СОШ № 22, районного историко-краеведческого музея.
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Одной из самых незабываемых стала заключительная сессия, которая прошла в форме туристической поездки в красивейший и исторический уголок Донского края – город Азов.

 Участники школы вместе со своими руководителями посетили Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник, один из крупнейших музеев страны  (кстати, насчитывающий более 320 тысяч экспонатов, самым ранним из которых около …250 миллионов лет). Памятник Федерального значения, единственный сохранившийся на юге России, образец военно-инженерного искусства «Пороховой погреб», построенный в 1799 году, филиал «Валы азовской крепости».
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 После увлекательных экскурсий  ребятам были вручены  свидетельства об окончании школы юных экскурсоводов.

