Заседание методического объединения руководителей детских объединений

района


Первое в этом году методическое объединение старших вожатых было проведено в форме занятия «Ковер идей». 

«Ковер идей» является одним из методов решения проблем. Он позволяет перейти от анализа причин явления проблемы к индивидуальным действиям участников занятия, направленным для решения  этой конкретной проблемы.


В начале методического объединения,  в общем кругу мы определили, что у каждого вожатого, вне зависимости от стажа, имеются проблемы и трудности при работе организации работы с детскими объединениями. Как решить возникающие проблемы? Это мы и выясняли дальше, разбившись на микрогруппы. 
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В ходе занятия «Ковер идей» мы ответили  на вопрос: Почему в работе вожатого возникают те или иные проблемы и трудности?». Затем перешли ко второму этапу поиска решений, выясняя, что можно сделать, чтобы изменить существующую ситуацию.


Затем каждый участник занятия ответил на вопрос «Что я лично сделаю в течение этого года, чтобы изменить существующую ситуацию?».

После каждого этапа работы участники микрогруппы озвучивали свои идеи и

предложения. 
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В конце занятия мы все вместе приступили к оценке реалистических намерений, проголосовав цветными наклейками  за понравившиеся идеи,  которые решили воплотить в жизнь в этом учебном году.
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На методическом объединении был также рассмотрен план работы районной Ассоциации детских объединений «Солнечный круг»  на новый учебный год. А также все желающие смогли обогатить свои  методические накопления, заглянув вожатскую методическую «авоську». 

Коллектив руководителей детских объединений района в лице старших вожатых и заместителей директоров по воспитательной работе
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 готов к творческой и плодотворной работе в новом учебном году.

Организовала и провела мероприятие методист ЦВР Палкина П.П.
