     17 октября 2013г. в рамках методического объединения  состоялся обучающий семинар   для учителей русского языка и литературы  на базе  МБОУ СОШ №16 села Летник. Тема семинара: «Организация проектно-исследовательской деятельности на уроках в старших классах». Витебская Галина Николаевна (учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ №16) на открытом уроке  «Ономастика и лингвокраеведение Летника» поделилась опытом организации проектно-исследовательской деятельности   в 11 классе. 
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Свой урок Галина Николаевна выстроила так,   что  задания исследовательского характера были  включены в систему урока на разных этапах: в качестве проблемного введения в тему, актуализируя знания; в ходе практической работы и домашнего задания. При подготовке урока учащимися была проделана огромная работа по исследованию говора села Летник и его истории. Результатом явились представленные на уроке проекты: «История названия села Летник», «Прошлые и настоящие названия улиц села Летник», «Говор села Летник». Исследовательская работа несёт в себе и воспитательный эффект. Технология урока-исследования позволила учащимся не только самостоятельно анализировать ситуации, пользоваться разными источниками информации, находить оптимальные способы решения, взаимодействовать, но и по-новому, с интересом  взглянуть на свою малую родину.
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Психолог МБОУ ЛСОШ №16 Афанасьева Елена Владимировна выступила на тему «Система работы с одарёнными детьми в МБОУ ЛСОШ №16». Она рассказала о том, какую роль играют педагоги в развитии одарённости детей и о том, как помочь одарённому ребенку преодолеть трудности в  обучении и общении на уроке. 
Побирей Лариса Александровна (руководитель районного МО русского языка и литературы) познакомила присутствующих с тем, чего позволяет достичь технология урока-исследования (целей школьного образования в контексте компетентностного подхода) и на что она работает (становление личностных характеристик выпускника).
Балык Т.И.и Витебская Г. Н. поделились опытом подготовки проектов и организации исследовательской деятельности во внеурочное время с одарёнными детьми.
