21 ноября 2013г. на базе Отдела образования состоялось заседание районного методического объединения педагогов- психологов ОУ. 
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В ходе мероприятия Лазарева Е.В. педагог-психолог МБОУ Песчанокопской СОШ №2 рассказала об особенностях собеседования на заседании аттестационной комиссии в ИПК и ППРО, которое является необходимо посетить при получении 1 или высшей квалификационной категории.


Заведующий РМК отдела образования Г.А.Толмачева ответила на вопросы психологов и рассказала о содержании областного семинара – практикума «Актуальные проблемы психологической безопасности детей и подростков в современном социокультурном пространстве». Всем педагогам было рекомендовано обратить особое внимание на проведение родительских всеобучей и организацию консультативной работы в ОУ.

Педагог-психолог  МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова  Трунова А.В. выступила на тему: «Психолого – педагогические технологии, которые наиболее актуально использовать психологу образования». В ходе обсуждения участники МО говорили о главных целях той или иной технологии, ее предмете, действии и результатах. 

В завершении заседания было принято решение возобновить практику проведения открытых коррекционно – развивающих занятий с целью повышения методической грамотности и совершенствования профессиональной деятельности.
