             Для подготовки  выпускников общеобразовательных учреждений к сдаче единого государственного экзамена в 2014 году, апробации организационно-технологического обеспечения ЕГЭ и реализации плана работы отдела образования 22.03.2014г. проведен пробный экзамен по математике в форме и по материалам       единого   государственного   экзамена   (далее   -   ЕГЭ)   для выпускников       11(12)       классов       общеобразовательных      учреждений, расположенных на территории района.
            Пробный экзамен проведен в пункте проведения экзамена, организованном на базе МБОУ Песчанокопской средней общеобразовательной школы №1 им. Г.В.Алисова для выпускников 11школ района. Своевременно информированы службы обеспечивающие проведение экзамена, было обеспечено участие работников ОВД и ЦРБ в экзамене.

     Для организации и проведения экзамена была  создана рабочая группа, назначены    ответственные специалисты  отдела образования.

        Руководителями  общеобразовательных школ района была организована своевременная доставка выпускников  в пункт проведения ЕГЭ Песчанокопскую среднюю общеобразовательную школу №1 им. Г.В.Алисова ( с.Песчанокопское ул.Алисова 7),  и обратно в образовательное учреждение. Обеспечена охрана жизни и здоровья выпускников при доставке в пункт проведения ЕГЭ и обратно. Проведен  инструктаж с выпускниками и организаторами ЕГЭ  по технике безопасности при доставке и проведении пробного ЕГЭ. Назначены  ответственные за жизнь и здоровье выпускников в день проведения пробного ЕГЭ.

В день экзамена особое внимание было уделено вопросам обеспечения безопасности и предотвращения возможных нарушений. Во всех аудиториях пункта велось видеонаблюдение с записью сигнала   на диск. 
 Педагогами района и организаторами ЕГЭ после каникул будет  проведен детальный анализ выполнения заданий экзамена. 
