Районный семинар заместителей директоров по УВР
22 ноября 2011 года в МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова состоялся районный семинар  заместителей директоров по учебно – воспитательной работе на тему:  «Системный подход к формированию и развитию культуры безопасности жизнедеятельности у учащихся образовательных учреждений».
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В рамках семинара прошли открытый урок на тему: Будь самостоятельным, но осторожным и внимательным» (учитель Миронова С.В.),  внеклассное мероприятие на тему: «Как уберечься от ударов электрическим током» (учитель Маракова Н.И.), была организована выставка рисунков по ПДД (учитель Семендяева М.В.), продемонстрирована коллективная творческая работа, из пластилина по ПДД (учитель Горяинова О.П.). По окончанию практической части участники семинара рассмотрели ряд теоретических вопросов. Заместители директора по учебной и воспитательной работе Александрова О.А. и Абакумова А.В. презентовали систему работы МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова по развитию культуры безопасности жизнедеятельности у учащихся, ведущий  специалист отдела образования Г.А. Рябцева продемонстрировала систему работы отдела образования Администрации Песчанокопского района в данном направлении.
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Закончился семинар выступлением агитбригады «Светофор» МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В.Алисова, которая заняла 3 место в зональном смотре – конкурсов отрядов ЮИД.
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Участники семинара отметили системный подход администрации и педагогического коллектива школы по профилактике безопасности жизнедеятельности учащихся в образовательном учреждении.

