23 марта 2012г на базе МБОУ РСОШ №9 прошел районный семинар по предпрофильному и профильному обучению.
        С темой «Пути совершенствования предпрофильной подготовки и профильного обучения в рамках социальной образовательной инициативы «Наша новая школа» выступила завуч по учебной части - Ковтунова Е.И.
 Елена Ивановна рассказала об основных формах и направлениях в данной работе, какие задачи решаются для достижения поставленных целей, поделилась планами на будущее.
Дорошенко Л.А. рассказала об основных подходах психолога к сопровождению предпрофильной и профильной подготовки учащихся. Какие условия созданы для оптимального развития и образования школьников с учетом их здоровья, психофизиологических возможностей, интересов.
Открытый урок элективного курса по обществознанию «Человек и закон» в 9 классе дал Котелевский В.А. Тема занятия: «Как не стать жертвой преступления». На уроке ребята высказывали свои мнения о ценностях современной молодёжи, о том, как обезопасить современную жизнь; поднимали проблему виктимологии (учение о жертвах преступления), выработали анти-виктимность. В конце урока девятиклассники получили памятку по безопасному поведению, которую Виктор Александрович рекомендовал обсудить дома с родителями. 
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Еще один открытый урок в рамах предпрофильной подготовки по технологии в 8 классе дала Апольская А.А. Тема: «Картина в нетрадиционных техниках рукоделия». Под звук «тамтамов» ребята определили тему урока, на котором  обратились к искусствам народов мира, а именно к традиционному африканскому искусству Threadwork, или техника ниткографии.
 Анжелика Алексеевна познакомила девочек с традиционными орнаментами народов, населяющих эту часть света. С помощью презентации она рассказала о технологии изготовления картины. Продуктом работы на уроке стал главный символ Африки - жираф, выполненный в технике ниткография.
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Организация и проведение мероприятия в МБОУ РСОШ №9  оставили положительный эмоциональный  заряд у приглашенных гостей районной творческой группы по предпрофильной подготовке и профильному обучению. Разработки  открытых уроков и выступление на семинаре можно найти на сайте отдела образования Администрации Песчанокопского района.
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