23 августа 2013г. в г.Ростове – на – Дону состоялась областная августовская педагогическая конференция «Образование. Новое законодательство – новые горизонты»..
Участниками конференции стали руководители государственных организаций исполнительной и законодательной власти области, главы муниципальных образований, руководители муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, профсоюзных организаций, руководители государственных и муниципальных ОУ.
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В составе делегации Песчанокопского района педагогическую конференцию посетили А.И.Коровин заместитель Главы Администрации Песчанокопского района, С.Н.Горобец начальник отдела образования, К.В.Лунева заместитель начальника отдела образования, Г.А.Толмачева заведующий РМК отдела образования, И.И.Григорьев председатель районной профсоюзной организации, А.И.Гуров директор МБОУ ДОД ДЮСШ, Л.Н.Тутова директор МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова, Щербанева О.В. заведующий д/с №17 «Ромашка».
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 В ходе конференции выступили: Голубев В.Ю., Губернатор Ростовской области, В.Е.Дерябкин, Председатель Законодательного Собрания РО, Шмелькова Л.В., начальник отдела Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и доп.профессионального образования Минобрнауки России, Балина Л.В., министр общего и профессионального образования РО, Гуськов И.А., заместитель Губернатора РО, Хлебунова С.Ф., ректор РИПК ППРО и др.
Также  на мероприятии прошло награждение работников образования наградами Минобрнауки РФ, Минобрнауки РО, Законодательного Собрания РО, Благодарственными письмами Минобрнауки РО.

Нагрудным знаком «Почетный работник образования» была награждена учитель русского языка и литературы МБОУ Николаевской СОШ №30 Песчанокопского района, Касимова Татьяна Ивановна. 
