
Ситуация сложившаяся в последнее время в нашей стране с детскими садами, нехватка мест, очереди  и предварительные записи сразу после рождения ребёнка заставляют родителей обдумывать другие варианты, для того чтобы дать своему ребёнку дошкольное образование и позволить маме выйти на работу. Как же быть когда в семье остро стоит финансовый вопрос, а женщине необходимо выйти на работу? Есть вариант, который позволит совместить воспитание малыша дома и даёт возможность мамам получить заработную плату – это семейный детский сад.

В нашем Песчанокопском районе  постоянно ведётся работа по открытию семейной группы – это размещение информации в газете «Колос», разъяснительная работа среди родителей детей, числящихся в очереди на получение мест в ДОУ.


Так, 24 декабря в районном центре занятости населения состоялась встреча с родителями, дети которых нуждаются в местах в ДОУ. Методист РМК Мацуга М.Д подробно рассказала о семейной дошкольной группе, ответила на все интересующие вопросы присутствующих. Ознакомиться с Положением о семейной дошкольной группе можно на сайте Отдела образования.
