Отдел  образования Администрации Песчанокопского района
поздравляет

директора МБОУ ЖСОШ №22,
учителя математики

 Царёву Людмилу Анатольевну
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награжденную
Золотой медалью
Национальной премии «Элита российского образования»
«Н.И.Пирогов»
«За заслуги в педагогической и общественной деятельности»,

дипломом II степени
за победу в конкурсе инноваций
«Качественное образование – будущее России» - 2012
 С 1 ноября по 15 декабря 2012 года в Москве проходил конкурс инноваций Национальной премии «Элита российского образования». Тема конкурса -

«Качественное образование – будущее России».

   По итогам оценки конкурсных материалов в числе победителей  жюри назвало 

директора МБОУ ЖСОШ №22, учителя математики Царёву Людмилу Анатольевну.

   На конкурс был представлен проект, реализуемый в школе с 2011 года «Перспектива агротехнологического профиля в сельской школе как средство создания оптимальных условий для получения необходимых знаний, умений, навыков сельской жизни».
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   Национальная Премия «Элита Российского образования» - высшая общественная награда за выдающиеся успехи в области образования. 
   Наград Премии удостаиваются выдающиеся практики, ученые, государственные и общественные деятели, педагогические коллективы, образовательные учреждения и организации  за вклад в развитие системы российского образования.

   Национальная премия - «Элита Российского образования» - это возможность получить оценку собственной значимости (личности, коллектива, организации), стать обладателем общественного признания достигнутого успеха.
   «Элита российского образования» - это единственная национальная Премия, которая поощряет за высочайший профессионализм в области образования, личностей, чья жизнь целиком и полностью посвящена высокому служению профессии, а профессия стала духовным миром, смыслом жизни; коллективы, общественные и государственные организации и учреждения, чьи достижения стали гордостью российского образования.

Премия «Элита Российского образования» - это выражение заслуг личности перед обществом, оценка выдающихся достижений коллективов, общественных и государственных организаций и учреждений.
