26 апреля 2011г. на базе ЦВР состоялось очередное заседание методического объединения педагогов- психологов района.
Во время заседания методического объединения выступила с докладом «Суициды несовершеннолетних: причины, профилактика, устранение последствий» - Трунова А.В. педагог – психолог МОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова. 
Обсудили вопрос информирования обучающихся и воспитанников  образовательных учреждений, а также их родителей (законных представителей) о правилах поведения в кризисной ситуации, специалистах и службах, способных оказать срочную квалифицированную помощь детям, оказавшимся в кризисных ситуациях, размещены на информационных стендах сведения о «телефонах доверия» и часах приема педагога – психолога.

А также вопрос организации просвещения родителей, педагогического коллектива по вопросам профилактики суицидального поведения несовершеннолетних, а также тренингов направленных на повышение психологической культуры данной категории. 

Все психологи района отчитались о проведении единой Недели психологии в ОУ.  Выразили мнение о необходимости данного мероприятия и его ежегодном проведении. 

Состоялось консультирование по вопросам психологического сопровождения учащихся в период сдачи ЕГЭ.
