Районный конкурс «Юный экскурсовод Дона – 2012»
 
26 апреля 2012 года на базе ЦВР прошёл традиционный районный конкурс «Юный экскурсовод Дона – 2012».
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В нём приняли участие 12 общеобразовательных учреждений  района. Конкурс проходил по двум номинациям: 
1.Обзорные экскурсии 
2.Тематические экскурсии.
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Работы  всех участников конкурса были достойными. Нужно отметить, что уровень качества вырос. Все руководители очень серьёзно подошли к подготовке ребят к конкурсу. 
 
Учащиеся на суд жюри представили различные темы экскурсий: «Школьные трудовые традиции», «По памятным местам сёл», «Экскурсия по фотографии», «Улицы сёл» и т д.  
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Члены жюри дали высокую оценку экскурсиям: ЖСОШ № 22, её проводили Зубенко Мария и Ганифаева Сабина тема экскурсии «Всё это Родина моя – Земля моя родная» (руководитель – Кривощёк Л.А.) и КСОШ № 32, экскурсию на тему: «Памятные места Красная Поляна» провела Беликова Анастасия (руководитель – Сасина Е.Н.).  Стоит отметить, что в феврале текущего года эти ребята достойно выступили на областном (заочном) этапе конкурса « Юный  экскурсовод Дона», где получили грамоты. 


 Также был отмечен дебют самых юных экскурсоводов – Придворовой Татьяны – ПСОШ № 3 и Соколовой Катерины – РСОШ № 10.
          Оценивали работы учащихся жюри конкурса: 

- Панкратова А. И. – руководитель краеведческого объединения ЦВР;

-  Лукьянченко Н.В. – краевед;

-  Селина И.В. – методист отдела образования;

- Овчинникова О.А. – директор районного исторического музея.
  
Все  участники были награждены дипломами и грамотами Отдела образования за участие в конкурсе. 

