27 ноября 2014 года в г.Ростове-на-Дону в областном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования состоялась  научно-практическая конференция для педагогов-психологов учреждений образования Ростовской области: «Сопровождение детей с особенностями в поведении (гиперактивных, агрессивных, тревожных) в условиях образовательного учреждения: проблемы и возможности».

В конференции приняли участие ректор ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО доктор педагогических наук, профессор С.Ф.Хлебунова, начальник отдела специального образования и здоровьесбережения в сфере образования министерства общего и профессионального образования Ростовской области, кандидат психологических наук П.Н.Серов, заведующий кафедрой психологии ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО, доктор психологических наук, профессор Т.Н.Щербакова, педагоги-психологи, социальные педагоги, образовательных учреждений области, специалисты муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования и министерства общего и профессионального образования области, преподаватели ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО.
В конференции приняло участие  182 человека из 51 муниципального образования. От Песчанокопского  района присутствовала Бугаёва Наталья Ивановна - педагог-психолог 1-ой квалификационной категории МБОУ Богородицкая СОШ № 20. 
На пленарном заседании:

- обсуждались актуальные вопросы сопровождения детей с особенностями в поведении в условиях образовательного учреждения, основные направления деятельности психологической службы образования в условиях реализации ФГОС;

- состоялось награждение лауреатов конкурсов профессионального мастерства.
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Были проведены 8 мастер-классов:

ˉ мастер-класс «Диагностика и арт-терапевтические методы в работе с тревожными детьми»;

ˉ мастер-класс «Комплексное сопровождение гиперактивных детей в условиях

образовательной организации»;

ˉ мастер-класс «Профилактика и коррекция недостатков психомоторного развития детей дошкольного возраста. Презентация программы «Солнечный лучик» коррекция и развитие ребенка в игре»;

ˉ мастер-класс «Опыт групповой работы с гиперактивными детьми. Инклюзивные события как средство развития саморегуляции»;

ˉ мастер-класс ««Броуновское движение». Презентация авторской программы занятий с гиперактивными детьми (4-5 лет) и их родителями»;

ˉ мастер-класс «Психологическое сопровождение инклюзивного образования»;

ˉ мастер-класс «Презентация работ лауреатов конкурса профилактических мероприятий, направленных на снижение риска суицидов несовершеннолетних»;

ˉ мастер-класс «Профилактическая работа с детьми группы риска отклоняющегося поведения по употреблению ПАВ».

На мастер-классах рассматривались стратегии, технологии, методы, приемы сопровождения детей с особенностями в поведении (гиперактивных, агрессивных, тревожных) в условиях образовательного учреждения.

Закончилась конференция совместным заседанием участников конференции по принятию резолюции.
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