                                                                   Только из союза двух работающих вместе и 
                                                            при помощи друг друга рождаются великие вещи.     

                                                                                                           Антуан де Сент - Экзюпери
      27 ноября 2014 года в рамках районного методического объединения открытый урок на тему «Решение задач на растворы и сплавы» дали учителя МБОУ ЖСОШ №22 Леонтьева Л.И. и Чернова Н.А. 
      Существует два основных способа решения расчетных задач по химии: алгебраический (физический подход, с помощью расчетных формул), и наглядно – логический (посредством логических рассуждений по условию задачи). Очевидно, что второй способ требует развитой математической логики, и, видимо поэтому, в вариантах ЕГЭ по математике в последние годы включены задачи на растворы. Решение этих задач часто вызывает затруднения не только у учащихся, но и у учителей математики, так как раньше задачи на растворы (смеси, сплавы) решались только на уроках химии, а математики с ними не сталкивались. 

     Урок интегрированный (химия - математика), так как данный тип урока является наиболее оптимальным для рассмотрения этой темы, ведь необходимо актуализировать и интегрировать знания учащихся о растворах и сплавах.
      Высокая работоспособность , доброжелательная психологическая атмосфера и интерес на уроке поддерживался за счет разнообразия форм организации учебной деятельности (фронтальная, индивидуальная, групповая), нетрадиционной формы проведения урока, эмоциональной подачи материала. Обобщение материала шло в логической последовательности. Удачно использовалась слайд-презентация для переключения внимания и быстроты выполнения упражнений.
        Урок получил высокую оценку  коллег, а знания, полученные на уроке, помогут учащимся успешно решать задания ЕГЭ по химии и математике. 
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