    26 декабря  2014г. на базе МБДОУ д/с №16 «Светлячок» с. Богородицкое прошло совещание заведующих дошкольных учреждений. В мероприятии приняли участие начальник Отдела образования Администрации Песчанокопского района Горобец С.Н., заместитель начальника Лунёва К.В., руководитель МАУ РКЦ Стригунова Е.В., методист РМК Хаустова Л.А. и руководители дошкольных образовательных учреждений Песчанокопского района.
В ходе совещания были рассмотрены актуальные вопросы. 

    О новых подходах в финансировании дошкольных образовательных учреждений  Песчанокопского района в 2015 году рассказала Стригунова Е.В.
   О сроках переоформления правоустанавливающих документов сообщила Хаустова Л.А.
    Арутюнян Л.В. поделилась опытом работы в ДОУ по теме: «Создание положительного имиджа ДОУ как одно из условий его успешного функционирования»
    Лунёва К.В. провела анализ работы МБДОУ Песчанокопского района за 2014год, ознакомила с планами и перспективами работы на 2015год.
    Горобец С.Н. довела до сведения заведующих информацию о
комплексной безопасности воспитанников ДОУ в период новогодних и рождественских праздников.
   Заведующая МБДОУ д/с №16  Некрасова Г.М. провела мастер-класс с участниками совещания по изготовлению новогодних сувениров.
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     Всех участников совещания порадовало  выступление воспитанников детского сада, которые вместе с присутствующими разучили новогодний танец.
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