   25 января 2013 года на базе ЦВР состоялось заседание районного МО учителей технологии, которое было посвящено проблеме: «Пути совершенствования информационной работы, профессиональной ориентации в образовательном учреждении и  на уроках технологии».
   Учитель технологии МБОУ ЖСОШ № 22 Апалькова Раиса Михайловна представила своим коллегам  инновационный образовательный проект «Перспектива агротехнологического профиля в сельской школе как средство создания оптимальных условий для получения необходимых знаний, умений, навыков сельской жизни». Состоялось оживлённое обсуждение образовательного проекта, учителя получили ответы на интересующие их вопросы.
   Греховодова Ольга Сергеевна, педагог дополнительного образования первой квалификационной категории объединения «Золушка» (вязание крючком) МБОУ ДОД ЦВР показала открытое занятие по теме: «Введение в образовательную программу», на которое были приглашены учителя технологии.
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Присутствующие дали высокую оценку деятельности педагога, отметили большую активность и увлечённость учащихся на открытом занятии.

Ольга Сергеевна является участником областного конкурса профессионального мастерства в 2012 году «Сердце отдаю детям». 

Подробно учителям технологии об областном конкурсе рассказала методист МБОУ ДОД ЦВР Палкина Полина Петровна и выразила надежду на то, что учителя технологии будут его активными участниками осенью 2013 года. Руководитель МО учителей технологии Хитрова Светлана Павловна предложила педагогам МБОУ ДОД ЦВР активно участвовать в традиционном районном конкурсе проектов по технологии.
