28 января 2015г. на базе  МБОУ Развиленской СОШ №10 прошло районное методическое объединение библиотекарей школ на тему «Основные направления деятельности школьной библиотеки». В нем приняли участие 11 библиотекарей  школ Песчанокопского района. 
Библиотекарь  Соломко А.И. выступила  по теме « Формы и методы  работы школьной библиотеки по патриотическому воспитанию учащихся», поделилась с присутствующими опытом работы по теме: «Роль женщин на фронте», сбор материалов совместно с учащимися для создания накопительных папок, организация книжной выставки «У войны - не женское лицо». 
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Своим опытом работы  в данном направлении поделилась библиотекарь РСОШ №9 Дорошенко Л.Н., особое внимание она уделила проектной деятельности «Моя семья в годы войны», о создании  краеведческого уголка. 
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Библиотекарь МБОУ КСОШ №32 Лукьянченко Т. В. познакомила с материалами  курсов повышения квалификации.
Руководитель методического объединения Миюс Л.А. рассказала о документах, регламентирующие работу библиотеки общеобразовательного учреждения.
Присутствующие  активно участвовали в обсуждении всех вопросов.

