28 августа 2013г. в РДК «Юбилейный» состоялась районная августовская педагогическая конференция "Современное образование. Новые контексты. Новые решения".
Участниками мероприятия стали: заместитель Главы Администрации по социальным вопросам Коровин А.И., начальник Отдела образования Администрации Песчанокопского района Горобец С.Н., методист центра модернизации РИПК и ППРО, Главы сельских поселений, специалисты Администрации и Отдела образования, руководители образовательных учреждений, педагоги ОУ района.

В ходе конференции все присутствующие заслушали приветственное слово Коровина Александра  Ильича, который провел награждение работников образования ведомственными наградами Министерства образования и науки Российской Федерации.
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  Горобец Светлана Николаевна,  выступила с докладом на тему: «Функционирование  системы образования Песчанокопского района в 2012-2013уч.г. в условиях модернизации образования». А также вручила грамоты и благодарственные письма Министерства образования Ростовской области и Отдела образования Администрации Песчанокопского района.
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Далее,  Шашина Наталья Владимировна, осветила тему «Задачи региональных систем образования в связи с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в РФ».                                        
Григорьев Иван Иванович поздравил коллег с наступающим учебным годом и провел награждение ценными подарками ветеранов педагогического труда  ОУ района от имени организации районного Профсоюза образования.

Не остались без внимания и молодые учителя, которые впервые пришли работать в школы района. Отрадно, что в этом году их 7 человек. 

В завершении конференции прошло дефиле школьной формы. Учащиеся всех ОУ  продемонстрировали свои торжественные ученические костюмы. 
После пленарного заседания педагоги района отправились на предметные методические объединения, которые состоялись на базе МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова.
