VIII районная научно – практическая 

конференция 
«Информационные технологии в образовании – 2012»

28 сентября 2012 года на базе МБОУ ПСОШ № 3 состоялась VIII районная научно – практическая конференция «Информационные технологии в образовании – 2012», организованная районным методическим кабинетом  отдела образования Администрации Песчанокопского района.
В ходе пленарного заседания с приветственным словом к участникам конференции обратилась зав.  РМК Толмачева Г.А., далее зам. директора по УР Машкина И.Н. рассказала собравшимся о возможностях использования  в образовательном процессе мультимедийной рабочей тетради. 
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По окончании пленарного заседания участники конференции продолжили  свою работу в секциях. 
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В секции «Информационные технологии в учебном процессе начального образования»  (руководитель методист РМК Прудникова Е.И.) 1 место занял коллектив МБОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова (Миронова С. В., Стадникова Е. В., Щитова Е. П., Пахомова С. А., Горяинова О. П., Семендяева М. В., Маракова  Н. И., Ткаченко О. В., Мелихова О. Н., - учителя начальных классов, Кононова Т. В.учитель английского языка.), 

2 место заняла Лопатина Л.В. учитель начальных классов МБОУ ПСОШ № 29, 3 место заняла Топчиева С.И. учитель начальных классов МБОУ КСОШ № 32.
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В секции «Информационные технологии в преподавании гуманитарных дисциплин» (руководитель зав. РМК Толмачева Г.А.) 1 место занял Пушкарский В.А. учитель иностранного языка МБОУ СОШ № 39 п. Дальнее Поле, 2 место разделили Романюкина  Н.А  учитель иностранного языка МБОУ ПСОШ № 2 и Ермолова Н.Ф. учитель истории и обществознания  МБОУ ПСОШ № 29, 3 место заняла Сасина Е.Н. учитель истории и обществознания МБОУ КСОШ № 32 .
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В секции «Информационные технологии в преподавании естественно – математических дисциплин» (руководитель методист РМК Лунёва К.В.) 1 место заняли Грицан Т. А. учитель математики МБОУ РСОШ № 10 и Перепелица Н.В. учитель информатики МБОУ БСОШ № 20, 2 место заняла  Григоренко Е.В. учитель химии МБОУ РСОШ № 10.

Стоит отметить, что конференция по информационным технологиям за восемь лет её проведения стала значимым событием в районном педагогическом сообществе. Она позволяет педагогам поделиться опытом работы в направлении ИКТ.
