
На базе МОУ РСОШ № 10 28 октября 2011 года состоялось заседание творческой группы по предпрофильной подготовке и профильному обучению. Собравшиеся учителя обсудили базовые компетенции качества деятельности учителя в рамках нового стандарта. Руководитель творческой группы Дворникова Г.В. рассказала о региональном фестивале - конкурсе «Учитель профильной школы», который ежегодно проводит кафедра математики и естественных дисциплин ИПК и ПРО в рамках реализации целевой программы института «Научно-методическое обеспечение предпрофильной подготовки в основной школе и профильного обучения в старшей школе» и регионального проекта «Национальный проект. Учитель. Поколения».
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Одним из интересных вопросов можно отметить рассмотрение нового метода обучения Case Stady, было предложено применять его на своих уроках учителям профильного обучения. 
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Далее совместно с руководителем творческой группы был составлен и утвержден план работы на 2011-2012 учебный год. Все участники заседания  получили электронные материалы в помощь управления образовательным процессом и для самообразования.
