28 октября 2014г. на базе РДК «Юбилейный» прошёл зональный этап областного конкурса с участием  дошкольных образовательных учреждений «Безопасный путь в детский сад». В конкурсе приняли участие 20 детских садов из  11 муниципальных районов Сальской зоны.
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В рамках конкурса участники представили презентации, в которых отразили опыт работы по данной проблеме. Особое внимание уделялось созданию команд ЮПИД , работе Комиссии за безопасность движения, совместному  изучению с детьми и родителями безопасного пути от дома до детского сада.
 Со словами приветствия от Отдела образования Администрации Песчанокопского района к присутствующим обратилась заместитель начальника Отдела образования Лунёва К.В.
Методист РМК  Хаустова Л.А. ознакомила с системой работы по проблеме «Безопасный путиь в детский сад» в Песчанокопском районе.

С напутственными словами к участникам зонального этапа выступила руководитель организационно-методического центра по безопасности дорожного движения Латышева Т.В.
Яркими номерами порадовали  отряды ЮПИД детских садов №7 «Аленушка» и №10 «Солнышко», воспитанники ДШИ и ЦВР.
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В числе победителей  МБДОУ детский сад №15 «Колосок» с. Жуковское,
 II место заняли МБДОУ детский сад №7 «Аленушка» и МБДОУ  детский сад №10 «Солнышко» из с. Развильного.

Всеми присутствующими дана высокая оценка организации данного мероприятия.

