ДЕНЬ   ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.
28  ноября  2013г.  на  базе   МБОУ   Развиленской   СОШ   №10   состоялось   замечательное    мероприятие  «День   открытых дверей».
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Гостями  этого  праздника стали начальник сектора организационно - аналитической работы  Отдела   образования   Администрации   Песчанокопского   района  Афанасьева  Н.В.,  зав. РМК   Отдела   образования   Толмачева Г.А. , родители  и  учащиеся  МБОУ  Поливянской  СОШ  №29 ,МБОУ  Николаевской   СОШ  №30,МБОУ   Развиленской   СОШ  №9. У   каждого   из   них  была  возможность  познакомиться    с   основными  направлениями   работы  образовательного   учреждения.  
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Первое  слово   предоставили  директору   МБОУ  Развиленской   СОШ  №10  Малаховой   Ольге  Ивановне. Она  рассказала,   каковы  главные  приоритеты   и   достижения  образовательного учреждения, озвучила  главную  цель  работы   школы -  это   создание  условий  для  получения   универсального  и  профильного  качественного  образования  всем   категориям  обучающихся.  

Далее   прозвучала   концертная   программа,  которую  подготовили   учащиеся   10-ых  классов, а также ученики 2-6 классов, посещающие вокальный и танцевальный кружки на базе школы. Звучали  песни  в  исполнении   как  вокальной  группы «Звонкие  голоса», так  и сольные номера:  Полубечко Ю., Будякова К., Демченко Ю., Асоева А.).  С  особенным  восторгом  гости  встретили  танцевальную  группу «Очарование» под руководством  Пензар В.М. с танцем «Чарли ». Учащихся 10 кл. удивили всех актерским   мастерством  в  исполнении танцев  и  песен.

В конце этого  замечательного  праздника слово  предоставили  Афанасьевой Н.В.. Она поблагодарила  всех  участников  мероприятия и  отметила, что именно  МБОУ РСОШ №10 является  одной из  первых  во  всех  начинаниях в области образования, постоянно  участвует во  всех  школьных, районных   и областных  мероприятиях, конкурсах, олимпиадах. И  в  завершении  учащиеся  школы  совместно  с учителями  провели  экскурсию  по школе для  гостей.

Было   много  положительных  отзывов  и  пожеланий  от  родителей.
