28 октября 2011 года  на базе МДОУ № 200 «Золушка» состоялось совещание заведующих  МДОУ. Совещание началось с экскурсии по   МДОУ № 200 «Золушка», в этот же день походила Школа молодого воспитателя
На совещании рассматривался вопрос об аттестации педагогических работников МДОУ. Информацию по этому вопросу предоставила заведующая МДОУ № 7 «Аленушка» Гривцева Т.А. 
Заведующая МДОУ № 10 «Солнышко» Брагина О.В. проинформировала о результатах деятельности комиссии по организации питания МДОУ. В частности, по составлению 10 -  дневного единого меню для всех МДОУ.

Методист отдела образования Ашихина О.А. предоставила примерное положение  о проведении конкурса «Учитель года». Конкурс проводится в двух номинациях «Учитель года» и  «Воспитатель года». Рассмотрены были прилагаемые  формы  документов, необходимых для участия в  конкурсе.
В связи с прошедшим конкурсом «Лучшая развивающая среда» победителям конкурса начальник отдела образования С.Н. Горобец и председатель профсоюзной организации И.Ю. Изотова вручили дипломы и денежные призы.

 С.Н. Горобец провела разъяснительную беседу с заведующими МДОУ по следующим вопросам:

1.  Вакцинации воспитанников, а также трудового коллектива МДОУ.
2. Посещаемость МДОУ (этот вопрос стал темой следующего совещания).

3. Низкий уровень образования педагогических работников МДОУ.

4. Создание в Песчанокопском районе семейной дошкольной группы.
В завершении совещания начальник Отдела образования С.Н. Горобец поставила перед заведующими ряд задач, которые в кратчайшие сроки необходимо решить.
