
29 февраля 2012 года на базе МБОУ Песчанокопской СОШ № 3 состоялось очередное районное МО учителей технологии. 
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Открытый урок в 5а классе провела учитель ПСОШ № 3  Афанасьева Анна Алексеевна. Тема урока: «Скрутим куклу ладную, милую, нарядную». 

На уроке речь шла об истории появления и создания кукол – оберегов на Руси. Учителем были использованы на уроке многочисленные методы и технологии. Дети прослушали сказку, делали дополнительные сообщения по теме, работали в группах  итогом их работы, стала изготовленная каждой девочкой кукла – оберег. Все учащиеся работали активно, с интересом. 
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 Афанасьева А.А. представила коллегам подробный анализ урока, получила комментарии и пожелания.   Учителя отметили, что  много новой и полезной информации получили для своей методической копилки. 

Селина И. В., методист РМК познакомила учителей технологии с Положением о районном конкурсе творческих проектов по технологии, который состоится в мае 2012 года.
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 Руководитель методического объединения –  Хитрова С.П. выступила с организационными вопросами. По  итогам  заседания  все  педагоги  отметили,  что   рассмотренные  вопросы  имели  практическую  направленность,  высказали  пожелания  на  следующие   педагогические  встречи.

