В ОУ района проведены учения.

 В  целях  осуществления  комплекса  мер  по  безопасности  учащихся  и  воспитанников  образовательных  учреждений   района, согласно  плану  основных  мероприятий  по  вопросам  ГО, предупреждения  и  ликвидации  ЧС  администрации  района  по отделу  образования издан приказ№38 от 27.02.2013г «О проведении  учений  по  ГО в  образовательных  учреждениях  района »
      Согласно вышеназванному приказу было организовано участие ОУ района в командно - штабных  учениях  по гражданской  обороне в два этапа: 26.03.2013г. и  26.04. 2013г. 

На первом этапе 26.03.2013г.был отработан  теоретический  материал  по теме: «Тактико - специальное учение – «Действия  преподавательского  состава и учащихся при обнаружении  взрывного устройства  в административном  здании».                                                     
Во всех ОУ района 26.04.2013г.      проведены практические  учения  в  ходе объектовой  тренировки  по  отработке действий преподавательского состава, техперсонала и учащихся при обнаружении взрывного устройства в административном здании образовательного  учреждения.
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