
29 ноября 2011 года в отделе образования Администрации Песчанокопского района прошло совещание заведующих ДОУ. 
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Начальник отдела образования - Горобец С.Н. представила информацию о результатах реализации ФЗ-83.  Так же рассмотрели вопрос посещаемости воспитанников ДОУ. Проведён подробный анализ и рекомендованы профилактические мероприятия необходимые для повышения положительной динамики посещаемости. Обсудили результаты вакцинации детей, возможность использования электронных услуг при составлении очередности детей в ДОУ.

Контимирова Н.В. – руководитель РКЦ,  выступила с вопросами «Анализ ценовой политики питания в ДОУ» и «План финансирования хозяйственной деятельности». 

Толмачева Г.А.-заведующий РМК, проинформировала о  перспективах развития логопедической службы района и курсовой переподготовке воспитателей ДОУ. Что необходимо, в целях удовлетворения потребности населения в получении доступного и качественного образования, создания образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования лиц с ограниченными возможностями здоровья.
