      3  марта  на  базе  МОУ   БСОШ№20   прошёл  районный семинар  для  заместителей  директоров  по  УВР  на  тему  «Методы  интерактивного  обучения  как  средство  развития  коммуникативной  компетенции  учащихся».
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 В  плане  проведения  семинара  присутствующие  посетили  открытые  уроки  учителей  школы  С. Ю. Лозиной,  И. Н. Коноваловой,  Е. В. Валуйской,  Н. В. Бугаёвой,   Е. Г. Шарковой.  Были  представлены   такие  интерактивные  методы,  как  решение   ситуационных  задач, виртуальный  поход,   путешествие,  интервью,  метод  кластера,  работа  в  мини  группах,  парах  и  другие;  выслушали  теоретическое  обоснование   проблемы  в  выступлении   директора  школы  Бондаревой  Г. И.  
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В  рамках  обобщения  и  распространения    педагогического  опыта  присутствующие  стали  участниками  интересных,  эмоциональных  мастер - классов  учителя  Л. В. Лепёшкиной  «Кейс – технологии   на  уроках  истории   и  обществознания»  и  учителя  начальных  классов  Л. В. Михеенко  «Методика   запоминания   словарных  слов  через  метод  ярких   ассоциаций».
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Коллектив    МОУ БСОШ №20  подготовил  для  всех  представителей  школ  раздаточный  материал: памятки,  рекомендации,  алгоритмы. 

    По  организационно-методическим  вопросам   выступили  заведующая   РМК   Т. Н. Третьякова   и  методист    Л. В. Сырцева.
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