Семинар по вопросам информатизации образования
30 марта 2012 в министерстве общего и профессионального образования Ростовской области прошел семинар «Информационные технологии в организации учебной и управленческой деятельности образовательного учреждения».

В семинаре приняли участие специалисты и методисты муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, курирующие направление информатизации образовательных учреждений.

От отдела образования Администрации Песчанокопского района на данном семинаре присутствовала методист РМК К.В. Лунева.
Открыла семинар зав. сектором развития системы образования минобразования области О.В. Дятлова.
О перспективах  информатизации образования рассказала д.п.н., зав. каф. информационных технологий и методики преподавания информатики ПИ ЮФУ М.И. Коваленко. Опытом использования системы электронных дневников Дневник.ру в средних школах поделилась преподаватель ПИ ЮФУ Е.Н. Пытель.

Руководитель отдела комплексных  решений ГК «Гэндальф» И. Тараненко представил интегрированную систему электронных дневников, расписания и статистики «Электронная школа» и систему контентной фильтрации – трафика в образовательных учреждениях «Net Polici Pro».
Менеджер по работе с государственными учреждениями Д. Петренко продемонстрировала возможности дистанционного обучения в образовательных учреждениях посредствам сервиса Comdi.

Завершился семинар выступлением А.Г. Пекшевой на тему: «Интегрированное обучение ИКТ в начальной школе».

В целом участники семинара получили информацию о новых тенденциях  развития информатизации образования.

