О проведении  третьего Всероссийского 

интернет-урока «Имею право знать!»

                                                          Уважаемые руководители!

С 14 октября 2013 года по 1 апреля 2014 года пройдет III Всероссийский интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать!» (далее – Интернет-урок). ФСКН России совместно с Минобрнауки России разработаны рекомендации по организации и проведению Интернет-урока, размещенные на официальном сайте ФСКН России (www.fskn.ru) в разделе «Направления работы» подразделе «Профилактика наркомании» баннер «Интернет-урок «Имею право знать!»».

Цель акции: повышение информированности обучающихся о недопустимости употребления наркотиков, расширение форм участия общественности в профилактике различных форм девиантного поведения и распространения наркомании, а также создание системы информационно-пропагандистской работы с населением для реализации согласованных действий по формировании здорового образа жизни, предупреждению вовлечения детей и молодежи в употребление и оборот наркотиков. 
С целью проведения мероприятий Интернет-урока необходимо:

- разместить в ОУ на стендах  информацию о проведении  третьего Интернет- урока с указанием адреса  Интернет-ресурса содержащего  методические  материалы (www.fskn.gov.ru);

- разместить в ОУ на стендах,  а также на сайтах указанных организаций  информацию о конкурсах индивидуальной и коллективной проектной и исследовательской деятельности в рамках проведения третьего Всероссийского интернет урока антинаркотической направленности «Имею право знать!» (приложения № 3, №4);
- организовать информационные занятия, руководствуясь методическими рекомендациями, размещенными на сайте ФСКН России с участием классных руководителей, психологов, социальных педагогов, членов межведомственных лекторских групп и сотрудников органов наркоконтроля.

При проведении мероприятий в рамках Интернет-урока рекомендуется активное привлечение молодежных общественных организаций, подготовленных волонтёров, которые совместно с педагогами и воспитателями образовательных организаций являются активными субъектами профилактики незаконного потребления и оборота наркотиков в детско-молодежной среде. Категория пользователей - дети, учителя, родители, специалисты и представители общественных организаций, работающих в сфере профилактики наркомании.
