3 апреля 2014г. на базе Администрации Песчанокопского района состоялась открытая презентация педагогических достижений учителей – участников конкурса на получение денежного поощрения в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2014г.    
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Во время проведения мероприятия были соблюдены принципы гласности и открытости. Присутствовали руководители методических объединений педагогов района, руководители ОУ,  учителя, родители, учащиеся старших классов, корреспондент районной газеты «Колос» и представители общественных организаций. 
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В состав муниципальной конкурсной комиссии вошли:

Председатель комиссии:

Дворникова Г.В. - учитель физики и математики МБОУ Развиленской СОШ №10, руководитель районного методического объединения учителей физики, победитель конкурса ПНПО 2011г.

Члены комиссии:

Горобец С.Н. - начальник отдела образования Администрации Песчанокопского района;

Коровин А.И. – заместитель Главы Администрации Песчанокопского района по социальным вопросам;

Дашевская Л.С. – представитель педагогов – пенсионеров Песчанокопского района;

Григорьев И.И. - председатель районной профсоюзной организации работников образования;

Марков А.А. - директор МБОУ Песчанокопской СОШ №2,член районного собрания депутатов;

Лосевский А.М. – учитель истории и обществознания МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова, победитель конкурса ПНПО 2013г.
Рябцева Г.А. - ведущий специалист сектора организационно - аналитической работы отдела образования Администрации Песчанокопского района, член районного женсовета.

Вначале мероприятия, заведующий районного методического кабинета Отдела образования Администрации Песчанокопского района Г.А.Толмачева рассказала о целях и порядке проведения конкурса на денежное поощрение в рамках ПНПО. Далее с приветственным словом выступили начальник Отдела образования Администрации Песчанокопского района С.Н.Горобец.
Свои профессиональные достижения представили  3 педагога  ОУ района: Смыкова Светлана Ивановна учитель истории и обществознания МБОУ СОШ №39 п.Дальнее Поле, Бартов Владимир Аркадьевич учитель физической культуры Песчанокопской СОШ №1 им.Г,В.Алисова, Перепелица Наталья Васильевна учитель информатики и математики Богородицкой СОШ №20. 
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Все педагоги – участники конкурса получили грамоты Отдела образования.

На основании результатов проведенной экспертизы конкурсных материалов сформирован рейтинг учителей - претендентов на денежное поощрение в рамках ПНПО. В соответствии с квотой, определен список победителей муниципального этапа конкурса. Все материалы педагогов будут переданы для участия в конкурсном отборе областного уровня.

