                                                         Безопасное колесо – 2012

Для участников традиционного районного конкурса – фестиваля юных инспекторов дорожного движения свои двери распахнула Развиленская школа № 9. В программу соревнований были: проверка знаний правил дорожного движения (с использованием компьютера), вождение велосипеда в автогородке, оказание первой доврачебной медицинской помощи (теоретическая и практическая часть), фигурное вождение велосипеда и конкурс баннеров. 13 команд юидовцев, представляющиеся все 13 ОУ района, боролись за первенство в конкурсе «Безопасное колесо – 2012».
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По итогам всех видов программы первое место заняла команда из Развиленской школы № 10, второе и третьи места соответственно заняли команды Развиленской школы № 9 и Поливянской школы № 29.
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В отдельных видах программы места распределились следующим образом: фигурное вождение велосипеда сильнейшими стали юидовцы ПСОШ № 29, РСОШ № 9, СОШ № 9 п. Дальнее Поле, Победитель и призеры на этапе «Автогородок» - юидовцы РСОШ № 9, ПСОШ № 2, РСОШ № 10 ЛСОШ №16. В знаниях по медицине не было равных командам КСОШ № 32, ЛСОШ № 16, ПСОШ № 29, а лучшими знатоками ПДД признаны юидовцы РСОШ №10, ПСОШ № 29, КСОШ № 32. Помимо дипломов и грамот, как в командном, так и личном первенстве победители получили поощрительные призы. Благодарственными письмами отдела образования были отмечены директор МБОУ РСОШ № 9 Смыкова А.П. и преподаватель ОБЖ Лохманова О.В. 
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