
Информация
отдела образования   Администрации  Песчанокопского района
об итогах   проведения учебных сборов с обучающимися-юношами
10-х классов образовательных учреждений района в 2013 году.

Во исполнение приказа  Министерства общего и профессионального образования Ростовской области №224 от 29.03.2013г. и Военного комиссариата  Ростовской области №69 от 01.04.2013г., постановления Администрации района №501от 23.05.2013г. «О проведении учебных сборов с обучающимися образовательных учреждений района в 2013г.» учебные сборы состоялись в период 13.06.,14.06.,15.06.2013г. на базе МБОУ Развиленской СОШ №9. Всего в учебных сборах приняли участие  77десятиклассников  школ района.
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Учебные сборы проводились в соответствии с методическими рекомендациями Министерства общего и профессионального образования Ростовской области и областного Военного комиссариата.
Согласно разработанному учебному плану и распорядку дня с участниками сборов проводились занятия по основам военной подготовки. Во время проведения сборов большое внимание уделялось изучению государственной  символики, огневой, тактической,  строевой  и физической подготовки юношей, а также профориентации на выбор военных профессий, профилактике безопасного поведения подростков в каникулярный период.

     Проводилась спортивно-массовая работа, которая включала в себя не только выполнение нормативов по физической  подготовке, но и спортивные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, по футболу, по толканию гири.   
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    Учебные стрельбы из АК-74 боевым патроном были проведены 06.06.2011 в военной части №31727г.Сальска, также состоялась экскурсия по воинской части г. Сальска, в  ходе которой юноши ознакомились с жизнью и бытом военнослужащих, осмотрели образцы вооружения и боевой техники части.

       В ходе проведения учебных сборов ребята проинформированы о военно-политической  обстановке  в Южном военном  округе, ознакомлены  с вооружением  военных  частей, дислоцирующихся в Ростовской области на  основе материалов, полученных на областном совещании-семинаре  по проведению учебных сборов в г. Ростове-на-Дону. В первый вечер сборов состоялся фестиваль военно-патриотической песни «На привале» с участием автора и исполнителя бардовских песен Константина Некрасова, работника МБУК Дворца  культуры «Юбилейный». 
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Было организовано 3-х разовое питание в пришкольной столовой из  расчета 140 руб.  на  человека за счет средств субвенции.

Сборы прошли организованно, на достаточном методическом уровне, благодаря опыту и профессионализму  преподавателей ОБЖ района под руководством начальника сборов Котелевского В.А. и начальника штаба сборов Замкового А.И. Обучающиеся приобрели необходимые теоретические знания и практические навыки в объеме подготовки молодого солдата. Но  следует отметить , что экипировка многих учащихся не  соответствовала  требованиям  некоторых занятий, что отражалось на их проведении.
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В торжественном открытии и закрытии  сборов принял участие начальник отдела военного комиссариата Ростовской области по городу Сальск, Сальскому и Песчанокопскому районам А.В.Герусов.  Юноши  отличившиеся в  физической и строевой подготовке  награждены грамотами. флеш-накопителями. Благодарственные письма направлены в адрес родителей этих детей. Определенную помощь и содействие в организации и  проведении учебных сборов оказали администрация МБОУ  РСОШ №10(директор Смыкова А.П.),РОСТО ДОСААФ (руководитель Хребтов Д.А.),ОГИБДД ОВД  по Песчанокопскому району (руководитель Фастов В.В.),МБУЗ «ЦРБ» Песчанокопского района (главврач Белецкая Л.Н.),РАЙПО (руководитель Хомец М.О.), МБУК Дворца культуры «Юбилейный» (директор Корнеева Т.П.).
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Исходя из вышеизложенного, определены следующие задачи:                                                -Организовать  проведение круглого  стола  по  совершенствованию  преподавания  ОВС  и  проведения учебных сборов  с юношами 10-х классов  ОУ района в период августовской  конференции  2013г. на  МО  преподавателей  ОБЖ . 
-Активизировать  работу  по военно-патриотическому  воспитанию  обучающихся  на  базе  школьных  музеев,  комнат  Боевой  Славы.

-Продолжить  профориентационную  работу  среди  выпускников   школ по  выбору  военных специальностей  с  приглашением  специалистов отдела военного комиссариата  Ростовской  области  по  городу  Сальск, Сальскому  и  Песчанокопскому  районам.

-Совершенствовать  физическую подготовку учащихся призывного возраста.
-Продолжить  работу  по  обеспечению  единой  формой  одежды    юношей  10-х классов  ОУ района  в период сборов. 

