26 октября 2012г. на базе МБОУ Развиленской школы №10 состоялся тренировочный экзамен в форме единого государственного экзамена по информатике и ИКТ в компьютеризированной форме. 
Экзамен по информатике и информационно-коммуникационным технологиям в компьютерной форме (КЕГЭ) имеет следующие ключевые отличия от стандартной (бланковой) технологии:

- сдача экзамена Участником ЕГЭ проводится за компьютером с использованием специального программного комплекса и другого программного обеспечения: среды программирования, текстовые редакторы, редакторы электронных таблиц;
- при регистрации на экзамен Участник  КЕГЭ должен указать (выбрать из возможных) язык программирования (на котором он будет давать ответы в части С) и программное обеспечение, которое он будет использовать при сдаче экзамена.

Бумажные индивидуальные комплекты экзаменационных материалов участников не используются.
Контрольно-измерительные материалы передаются в электронном виде и распечатываются в аудиториях ППЭ непосредственно перед экзаменом. 

Таким образом,  объективность и прозрачность процедуры ЕГЭ будет обеспечена.
Апробация программного комплекса КЕГЭ  и организационно-технологических решений по проведению экзамена позволят оценить технические ресурсы и схемы взаимодействия на федеральном и региональном уровнях с пунктами проведения экзамена и определить готовность республики к проведению экзамена по информатике и ИКТ в компьютерной форме в штатном режиме.
Свои силы попробовали 20 учащихся из МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им. Г.В. Алисова, МБОУ Богородицкой СОШ №20, МБОУ Жуковской СОШ №22, МБОУ Поливянской СОШ №29 им. С.В. Погорельцева. Сейчас ребята ждут результатов.
