26 октября в рамках методического объединения  состоялся обучающий семинар   для учителей русского языка и литературы  на базе  МБОУ СОШ №39 пос. Дальнее Поле. 
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 Тема семинара: «Из опыта подготовки учащихся к ЕГЭ по русскому языку  в 11 классе». Бойко Лидия Викторовна (учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ №39) на открытом уроке поделилась опытом организации обучения экзаменационному сочинению  в 11 классе, а также показала мастер-класс на тему «Как подготовить выпускников к экзаменационному сочинению». Свой урок Лидия Викторовна  выстроила так,  чтобы ученик сам оперировал учебным содержанием и при этом у него формировались способности к самообучению, самоорганизации.  
Побирей Лариса Александровна (руководитель районного МО русского языка и литературы) выступила на тему «ФГОС. Исследовательская работа на уроках русского языка как способ формирования метапредметных компетенций» рассказала о новых подходах к уроку русского языка в свете требований ФГОС: исследовательская сущность уроков, методические принципы инновационного урока, критерии оценивания современного урока, схема метапредметного урока. 
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Балык Т.И., Богданова Г. И.,  Бойко Л. В. поделились опытом подготовки выпускников к ЕГЭ.
