С  января 2011 года  МБОУ ДОД ЦВР совместно с МУК  « Историко-краеведческим музеем Песчанокопского района» запущен проект «Всей семьей в музей». 

Для возвращения национальной памяти в содержание проекта заложены принципы  иного, нового отношения к старинным праздникам, традициям, фольклору, художественным промыслам, декоративно-прикладному искусству, в которых народ оставил нам самое ценное из своих культурных достижений, просеянных сквозь «сито» веков. Организация праздников, основанных на русских народных традициях, обычаях, обрядах, заложенная в проекте, реализует понимание детьми быта, обычаев, обрядов русского народа.

Участвуя в данном проекте, дети станут не пассивными зрителями, а активными участниками: проживут праздник, разучат  пословицы и поговорки, сыграют в народные игры.

 Семейные встречи в музее позволят реализовать в воспитательном процессе связь поколений, возможность и сегодня продолжать добрые дела отцов и дедов, обрести гордость за свершения наших предков, которые поваляют нам жить и развиваться сегодня и с уверенностью смотреть в будущее.

Участниками проекта стали учащиеся 8 «Б» класса МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им. Г.В. Алисова, МБОУ ДОД Центр внешкольной работы, МУК   « Историко-краеведческий музей Песчанокопского района».

Первая встреча в музее была посвящена освобождению района от немецко-фашистских захватчиков.
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В ходе встречи состоялся диалог между тремя поколениями об отношении к войне, прозвучали воспоминания из семейных архивов, прослушаны интересные исторические факты из уст директора музея О.А. Овчинниковой.
Вторя встреча была посвящена встрече весны и прошла на Сретение. Для учащихся был подготовлен рассказ о том, как в старину встречали на Руси  весну, какие обряды и заклички проводились парнями и девушками при проведении праздников и гуляний.
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Затем  учащимся было предложено изготовить своими руками обереговых куколок «мартиничек», символизирующих уходящую зиму и приходящую весну. Из шерстяных ниток девочки изготовили куколок, которые в дальнейшем стали украшением дерева при проведении следующего мероприятия на «сороки».
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22 марта 2012 года на базе МБОУ ДОД Центра внешкольной работы  прошла очередная встреча участников проекта «Всей семьей в музей». Она проходила на один из любимых  в народе церковных праздников Сорока мучеников. На Руси день Сорока Мучеников назывался просто Сороки. Со́роки, Жа́вороронки – в этот день, согласно народному календарю, зима кончается — весна начинается, день с ночью меряется-равняется. Русские крестьяне связывали день Сорока мучеников с пробужде​нием природы от зимнего сна. Считалось, что в этот день начинается весна, которую приносят на крыльях птицы, возвращающиеся из теп​лых стран. Об этом свидетельствуют пословицы: «На Сорок мучени​ков сорок сороков птиц весну несут», «Сорок пичуг на Русь пробира​ются», «Прилетел кулик из-за моря, принес весну из неволья», «Сколько проталинок, столько и жаворонков».
С Сорока мучеников начинаются обряды зазывания весны. Глав​ным материальным символом этих обрядов было печенье в виде птичек, которое полагалось печь к этому дню. Называлось оно по- разному: «птюшки», «жаворонки», «воробушки», «чувильки».

Печенье раздавали домашним со словами: «Вот и весна пришла!» Иногда хозяйка дома поднималась на чердак с печеньем в руках и громко зазывала жаворонков, просила их «принести весну». Обряды с «жаворонками» сопровождались специальными песнями - вес​нянками. Их пели дети и девушки. Дети раскладывали выпеченных «жаворонков» на крыши домов, сараев, на стога сена с песнями:

Жавороночки, 

Прилетите к нам, 

Принесите нам 

Лета теплого, 

Хлеба доброго!
Все это участники встречи узнали из рассказа директора «Историко-краеведческого музея Песчанокопского района Овчинниковой О.А.. Девчонки и мальчишки смогли сами приняли участие в массовой хороводе, «закличках», а также  угоститься печеными жаворонками.
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