Информация по вопросу  «Функционирование и развитие образовательного комплекса Ростовской области в условиях модернизации образования»
Песчанокопскийский район
1. Развитие системы общего образования

В системе образования Песчанокопского района функционируют 13 муниципальных общеобразовательных учреждений, в которых обучаются 2950 человек.

Общеобразовательные учреждения Песчанокопского района активно участвуют в реализации приоритетного национального проекта «Образование» с 2006 года, в т.ч.:

- 3 общеобразовательных учреждения стали победителями в конкурсе общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы;

- 18 учителей приняли участие в конкурсе лучших учителей, из них  14 стали победителями, а 3 лауреатами премии Губернатора Ростовской области;

- 183 педагогических работника получают ежемесячное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя;

- 42 комплекта учебного и учебно-наглядного оборудования поставлены в общеобразовательные учреждения Песчанокопского района

            - 8 образовательных учреждений  имеют статус областных инновационных площадок;   4  образовательных учреждения  имеют статус  муниципальных инновационных площадок.
1.1  Реализация мероприятий проекта модернизации общего образования на территории Песчанокопского  района
 В результате реализации мероприятий Проекта в 2012 году на территории Песчанокопского  района  проведено:
оснащение 4 базовых школ оборудованием для начальных классов в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом на сумму 5105,0 тыс. рублей;

оснащение 1 опорной школы оборудованием для кабинетов основ безопасности жизнедеятельности, на сумму 1 041,0 тыс. рублей;

оснащение 1 базовой школы цифровой лабораторией естественно-научного цикла на сумму 1864,0 тыс.руб, мобильным межпредметным компьютерным классом  2 школы на сумму 1591,0 тыс. рублей;

оснащение 5 базовых школ мобильным компьютерным классом для начальной школы на сумму 1161,6 тыс. рублей;

оснащение 13 школ спортивным оборудованием и инвентарем для спортивных залов на сумму 4025,9 тыс. рублей; 

оснащение 3 школ оборудованием для школьных столовых на сумму 3757,0 тыс. рублей;

обеспечение широкополосного доступа к сети Интернет 100 % школ;

повышение средней заработной платы учителей до 25 000,0 рублей (4 квартал 2012 года)
организация и проведение мероприятий, направленных на развитие школьной инфраструктуры (устройство внутренних санузлов) для муниципальных образовательных учреждений в 3-х школах на сумму 923,3 тыс.рублей.

            2. Развитие системы дошкольного образования.

В системе образования Песчанокопского района функционируют 15 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (всего 48 групп). Очередность на получение места в дошкольных образовательных учреждениях составляет 260 детей  в возрасте от 0 до 7 лет, 0-3 года – 221 ребенка, 3-7 лет – 39. 

Охват услугами дошкольного образования составляет 47%, удовлетворенность потребности населения в предоставлении дошкольных услуг – 79,5%.

В целях увеличения мест в дошкольных образовательных учреждениях Песчанокопского района в 2011 году были введены дополнительные места в МБДОУ №14 «Колокольчик» - 18 дополнительных мест, в 2012 году МБДОУ№10 «Солнышко»-18 мест,   после реконструкции части здания в МБДОУ№17 «Ромашка» введено 12 дополнительных мест. В настоящее время ведется работа по открытию семейной дошкольной группы. В 2013 году планируется открытие групп предшкольного обучения в МБОУ ПСОШ №1 -15 человек, МБОУ ПСОШ №3 – 15 человек.

В рамках реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие образования в Песчанокопском  районе на 2010-2014 годы» и поэтапной программы «дорожная карта» по устранению дефицита мест в дошкольных учреждениях Песчанокопского района» в 2014 году планируется открытие детского сада на 210 мест в с. Песчанокопское.

            3. Дополнительное образование. 

Система дополнительного образования в Песчанокопском районе представлена двумя учреждениями дополнительного образования. Это МБОУ ДОД ЦВР и МБОУ ДОД ДЮСШ. Охват услугами  дополнительного образования в 2012 году составил 54%. Это 1620 чел. занимающихся.  В кружках МБОУ ДОД ЦВР – 869 чел., в секциях МБОУ ДОД ДЮСШ – 751 чел.

В 2012 году разработаны основные направления развития дополнительного образования в Песчанокопском районе по увеличению охвата занимающихся в кружках и секциях.

В 2012 году МБОУ ДОД ЦВР были открыты шахматный клуб «Белая Ладья», кружки технического  моделирования, педагоги МБОУ ДОД ДЮСШ являлись координаторами реализации I этапа  областной целевой программы «Всеобуч по плаванию».

В течение 2012 года учащиеся МБОУ ДОД ДЮСШ  приняли участие в 15 районных и 30 областных, Всероссийских первенствах и турнирах. Подготовлено 250 спортсменов массовых разрядов. Учащиеся МБОУ ДОД ЦВР приняли участие  в 10 областных, в 3 – х Всероссийских и 1 Международном мероприятиях.  Подготовлено 2 кандидата в мастера спорта.

            4. Мероприятия ФЦПРО.
         В рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012-2013 учебном году осуществляется внедрение ФГОС начального общего образования в 1-2 классах всех общеобразовательных учреждений района в штатном режиме; в 1-3 классах областных пилотных площадок (МБОУ Песчанокопская СОШ №1, МБОУ Развиленская СОШ №9, МБОУ Развиленская СОШ №10), реализующих ФГОС с 2010г, а также введение ФГОС основного общего образования в 5-х классах МБОУ Развиленской СОШ №9 – региональной площадки, реализующей ФГОС с 2008г.          
          МБОУ Песчанокопская СОШ №1 является апробационной площадкой по реализации регионального пилотного проекта «Здоровьесбережение в учебных заведениях» с использованием аппаратно-программного комплекса «Армис» на сумму 347,4 тыс. рублей. 
          В рамках реализации регионального проекта «Шахматы в школах», во исполнении п5 протокола совещания под председательством заместителя Губернатора Ростовской области И.А. Гуськова по развитию шахматного спорта в Ростовской области от 20.06.2012 с 1 сентября 2011г  в пилотном режиме был введен Всеобуч по шахматам, а с 1 сентября 2012г Всеобуч действует в первых классах всех общеобразовательных учреждений Песчанокопского района.

         В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 17.12.2009 №1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочердных государственных и муниципальных услуг, представляемых в электронном виде» в общеобразовательных учреждениях Песчанокопского района в образовательный процесс внедряется ведение электронных дневников и журналов. В полном объеме данные услуги будут предоставляться с 2013-2014 учебного года. 
