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Памятной медалью «Патриот России» награждена Кривощек Лариса Анатольевна - учитель истории и обществознания муниципального бюджетного образовательного учреждения Жуковской СОШ №22.
Стоит отметить, что Лариса Анатольевна активный участник многих педагогических семинаров и конкурсов. Она принимала участие в областном обучающем семинаре-практикуме «Совершенствование методики исследовательской работы в области краеведения и экскурсоведения» в рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 гг.» (Приказ от «18» февраля 2013 года №21/ОД). В марте 2013г. Кривощек Л.А. приняла участие в муниципальном и областном этапе конкурса лучших педагогов на денежное поощрение в рамках приоритетного национального проекта «Образование».
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Ученики Ларисы Анатольевны становятся  участниками и призерами предметных районных и региональных олимпиад по истории, обществознанию, праву. Высокие результаты на ЕГЭ по обществознанию; призовые места на районных и областных олимпиадах,  хорошие показатели на областной олимпиаде, призовые места за участие во Всероссийском Молодёжном чемпионате по  истории и обществознанию,  призовое место за исследовательскую работу в номинации «Люди родного края» (2010г.), призовое место за участие в историко – краеведческой олимпиаде (2010 г.), призовое место за участие в конкурсе ИТ учащихся (2010 г.), участие в работе районных научно – практических  конференций: «Работа с одарёнными детьми: проблемы, поиски, решения» (2011 г.), «ИТ в образовании 2011 года», публикации на районном уровне: «Система работы с одарёнными детьми на уроках и во внеурочной деятельности», «Презентационное сопровождение урока», «Самообразование – одна из форм повышения профессионального мастерства педагога» (2011 г.), участие в областной олимпиаде по избирательному праву (2011 г.)  Зубенко Мария – призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады по обществознанию, февраль, 2013 год. Ганифаева Сабина – победитель 38 научно - практической конференции ДАНЮИ, март 2013 года.

Поздравляем Ларису Анатольевну с достойной наградой и желаем дальнейших творческих успехов!
