
С 1 – 5 ноября в п.Лазаревском прошёл межрегиональный семинар «Развитие творческого потенциала учителя в условиях профессиональных конкурсов» организованный Министерством общего и профессионального образования Ростовской области, ГБОУ ДПО РО ИПК и ПРО.  Представителями от Песчанокопского района стали заведующая РМК Толмачева Г.А., директор, учитель истории и обществознания МОУ ПСОШ №1 им.Г.В. Алисова, победитель конкурса «Учитель года Дона 2011» - Тутова Л.Н. 
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Участники семинара: руководители региональных и муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, представители учреждений дополнительного образования субъектов РФ; руководители ОУ, эксперты Приоритетного национального проекта «Образование», члены жюри конкурса «Учитель года», руководители и организаторы профессиональных конкурсов в регионах РФ, победители и участники конкурса  «Учитель года» разных лет, победители конкурсного отбора лучших учителей в рамках реализации ПНПО. 

На мероприятии присутствовали представители делегаций Московской, Воронежской, Ростовской, Саратовской областей, Краснодарского края, Чеченской республики, Корелии. 
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Программа семинара включала в себя пленарное заседание на котором выступили Димова И.Г.- заместитель главного редактора «Учительской газеты», Филиппова Г.Г. – директор гимназии «Эврика», Заслуженный учитель РФ г.Анапа, Тихонова Н.С. – главный методист отдела методического сопровождения инновационных проектов Воронежского ИПК и ПРО, Ясиновская Л.В. – заместитель представителя РО профсоюзной организации работников народного образования и науки, Г.М.Нестеренко – методист ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО, координатор регионального конкурса «Учитель года Дона».
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В ходе семинара были организованы следующие мероприятия «Круглый стол» «Перспективы развития творческого потенциала учителя в условиях профессиональных конкурсов», Психологический тренинг « Моделирование Я-образа «Я – учитель», творческие мастерские победителей и лауреатов конкурса «Учитель года России – 2011» Солсановой Х.Л., Тутовой Л.Н., мастер – классы участников конкурса «Учитель года» разных лет, победителей ПНП «Образование» и др.
