С 1 по 5 ноября 2013г. в п.Лазаревском на базе санатория «Тихий Дон» состоялся IX Межрегиональный семинар «Межрегиональный опыт повышения качества образования средствами инновационных технологий».
Участниками мероприятия стали: руководители региональных и муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, представители ГБОУ ДПО РО РИПК и ППРО, эксперты ПНПО, члены жюри конкурса «Учитель года», руководители и организаторы профессиональных конкурсов в регионах РФ, победители и участники конкурса «Учитель года» разных лет, руководители региональных клубов учителей.
В ходе семинара выступили – Е.А.Ямбург, директор образовательного центра №109 г.Москвы, Заслуженный учитель РФ, член – корреспондент РАО, И.Г.Димова, первый заместитель главного редактора «Учительской газеты» и др. 
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Программа семинара включала в себя лекции, мастер – классы и творческие мастерские победителей и лауреатов конкурса «Учитель года» разных регионов. Обсудили такие вопросы как «Смешанное обучение как технология формирования образовательной среды школы будущего», «Экспедиция – как фактор личностного роста учащихся», «Организация деятельности регионального Совета молодых педагогов». Все участники получили сертификаты и информационно – методические сборники. 
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Представителями Песчанокопского района стали – заведующий методическим кабинетом Отдела образования Администрации Песчанокопского района Г.А.Толмачева, учитель технологии и ИЗО МБОУ Жуковской СОШ №22 Апалькова Р.М., учитель начальных классов МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова Миронова С.В. 

