6 февраля 2014 г на базе МБОУ БСОШ №20 состоялось очередное районное методическое объединение учителей начальных классов, в форме семинара – практикума по теме: « Дидактическая система деятельностного метода обучения- как механизм реализации ФГОС» .

     Педагоги школы представили три открытых урока:

"Умножение и деление числа 8. Восьмая часть числа" (2 класс, математика - учитель Михеенко Л.В.)
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"Склонение имён существительных" (3 класс, русский язык -   учитель  Гусева М.А.)
"Природные зоны России. Зона степей." (2 класс, окружающий мир - учитель Курепина В.С.)
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После уроков прошёл теоретический семинар, на котором с докладом "Дидактическая система деятельностного подхода в обучении младших школьников " выступила Бугаёва Н.В. 

  Курепина В.С. рассказала о технологии системно - деятельностного подхода в обучении младших школьников в своей школе, новых подходах организации учебной и внеурочной деятельности в условиях введения ФГОС НОО в школе.

Учащиеся 4 класса представили проектную работу "Герб села Богородицкое".  В проекте дети смогли отразить историческое прошлое своей малой родины и указать на то, чем славится село Богородицкое, что является основой жизни человека.
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