22 февраля 2013г. на базе Жуковской общеобразовательной школы № 22 прошло очередное заседание районного методического объединения учителей физической культуры по теме «Правила волейбола».Опытом своей работы делились учителя ЖСШ№ 22 Колотий В.А., Алфутов В.В. и учитель ПСОШ№29 Алейникова Е.В. Впервые на заседании МО учителя провели апробацию проведения урока с учащимися двух разных школ №22 И №29 .

Работа МО состояла из  двух частей: теоретической и практической.

 В первой части учащиеся Жуковской школы под руководством своих преподавателей Колотий В.А и Алфутова В.В. продемонстрировали презентации и доклады, в которых познакомили всех присутствующих  с историей возникновения волейбола, историей развития волейбола в России, назвали заслуженных игроков России и рассказали об основных изменениях в правилах  игры.

Во второй части урока учитель ПСОШ №29  А лейникова  Е.В. провела практическое занятие по игре в волейбол с учениками  своей школы и учениками ЖСОШ № 22. В ходе работы ребята  выполнили совместную разминку и  специальные упражнения волейболистов . А завершилось практическое занятие товарищеской игрой в волейбол, в ходе которой, проявляя настойчивость и силу воли, одержала победу команда  ребят ЖСОШ № 22 . Во время проведения  занятия дети четко выполняли  команды учителя, соблюдая все новые правила волейбола.

Методическое  объединение прошло на достаточно высоком уровне, в своей работе преподаватели решили и далее проводить совместные занятия с учениками разных школ.

Руководитель  МО Алейник.А.Н

