6 июня 2012г. на базе отдела образования Администрации Песчанокопского района состоялось совещание руководителей ОУ по вопросу «Об информационной безопасности ЕГЭ».
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Начальник сектора организационно - аналитической работы отдела образования,  Афанасьева Наталья Викторовна отметила важность и необходимость соблюдения информационной безопасности в пунктах проведения экзаменов в ходе государственной (итоговой) аттестации в 2012г.
Пояснила, что согласно плана подготовки к ЕГЭ уже проведены мероприятия направленные на обеспечение информативной безопасности. А именно, организаторы и участники ЕГЭ прошли обучение и инструктаж, предупреждены о мерах административной ответственности за нарушения инструкций и порядка проведения ЕГЭ. Подчеркнула необходимость проведения дополнительной разъяснительной работы в целях предотвращения удаления с экзамена и отмены результатов.

В итоге живой дискуссии директора школ приняли решение учесть замечания и усилить контроль за соблюдением правил проведения итоговой аттестации.
