Областной этап X Всероссийского конкурса педагогов дополнительного  образования «Сердце отдаю детям».

В конце октября 2012 года в городе Шахты прошел областной этап X Всероссийского конкурса  педагогов дополнительного  образования «Сердце отдаю детям», в котором приняли участие  75 лучших педагогов дополнительного образования, профессионалов своего дела из Азова, Батайска, Таганрога, Ростова-на-Дону, Шахт и других населенных пунктов Ростовской области. 
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Песчанокопский район на этом конкурсе представляла Ольга Сергеевна Греховодова – педагог дополнительного образования детей Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр внешкольной работы.
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На  торжественном открытии конкурса, заместитель главы Администрации  города Шахты Игорь Иванович Медведев приветствуя участников конкурса, отметил, что трудно переоценить роль дополнительного образования детей в творческом развитии, профессиональном становлении, формировании общей культуры подрастающего поколения. Конкурс «Сердце отдаю детям» активно поддерживает талантливых педагогов дополнительного образования, повышает их профессиональное мастерство и престиж труда. Игорь Иванович закончил свою речь словами, однажды написанными великим писателем Борисом Раевским: «Пусть победит сильнейший».

С пожеланиями удачи и плодотворной работы к участникам конкурса обратилась главный специалист Министерства общего и профессионального образования Ростовской области Шевцова Эрика Геннадиевна, а от имени большого профессионального жюри – заведующий кафедрой методики воспитательной работы, кандидат педагогических наук, Рябченко Алексей Михайлович.

После выступления официальных лиц, которые приветствовали участников и пожелали им удачи, на сцену вышли танцевальные и эстрадные коллективы Городского Дома детского творчества и учреждений культуры, показавшие жителям и гостям города свои таланты и умения.
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Участником конкурса «Сердце отдаю детям»  предстояло поучаствовать в нескольких конкурсных испытаниях: самопрезентация  «Мое педагогическое кредо», защита образовательной программы «Моя образовательная программа», открытое занятие «Введение в образовательную программу» и импоровизированный конкурс. 
 
На базе Городского Дома детского творчества г. Шахты прошли первые «испытания»: самопрезентация «Мое педагогическое кредо» областного этапа всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в номинациях «Изобразительное и декоративно-прикладное творчество» и «Художественная».
В номинации " Изобразительное и декоративно-прикладное творчество" принимали участие: Т.В.Гришина (Октябрьский сельский район), Л. Н. Золотина (Октябрьский сельский район) и Г. Г. Новикова, (Октябрьский сельский район), И. П. Жикревецкая, (г. Батайск), Е. А. Гречишкина (Егорлыкский район), О. С. Греховода (Песчанокопский район), В. А. Есакова (Верхнедонской район), Е. М. Чужинова (Целинский район), О. И. Гресева (Чертковский район), Н. В. Бодня, (Пролетарский селький район), Л. Н. Полискова (г. Цимлянск). 
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В первом конкурсе участники представляли себя, свое педагогическое кредо, рассказывали о своем творческом объединении и воспитанниках. Каждое выступление было по-своему оригинально. Ведь все конкурсанты личности творческие.  
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Задание, где все педагоги чувствовали себя уверенно, это конечно было проведение открытого занятия «Введение в образовательную программу». У каждого педагога дополнительного  образования была своя личная методика ведения занятия, разный подход к детям.

 Ольга Сергеевна выбрала игровую форму. Но это не значит, что ребята не получили никаких новых для себя знаний, а совсем даже наоборот. На открытом занятии они познакомились с историей  древнейшего вида народного творчества-вязания крючком, увидели какие шедевры можно создать своими  руками, используя только крючок и пряжу, попробовали связать свои первые петелечки.
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В последний день конкурсной программы областного этапа конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» для участников в номинациях «Изобразительное и декоративно-прикладное творчество»  и «Художественная», провели экскурсию по Городскому Дому детского творчества г. Шахты.

Конкурсная программа для участников этих номинаций проходит именно на базе ГДДТ, поэтому педагогам было интересно посмотреть весь «Домик».

Желание участников сбылось. Их провели практически по всем кабинетам, рассказали о творческих коллективах. Особенно долго участники рассматривали кабинеты творческих коллективов ГДДТ, занимающихся декоративно-прикладным творчеством.
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По окончании экскурсии участники отправились на последний  творческий конкурс – «Импровизация на тему «Педагог будущего». В кратком напутствии организационный комитет попросил участников, не представлять педагога будущего роботом. Кстати,  одна из участниц начала своё эссе словами о том, что благодаря только что состоявшейся экскурсии она поняла, что «педагоги шахтинского Городского Дома детского творчества уже живут в будущем».  

Учитывая, что на закрытии конкурса будет очень много волнующих и приятных моментов, оргкомитетом конкурса было решено вручить педагогам сертификаты об участии в последний конкурсный день,  перед началом творческого конкурса.
Получила сертификат участника областного этапа Всероссийского конкурса педагогов дополнительного  образования «Сердце отдаю детям» и 
Ольга Сергеевна Греховодова.
Однако кто бы не выиграл, проигравших не было. Ведь педагог дополнительного образования – героическая профессия, требующая от него огромного труда души, постоянного поиска, напряжения духовных и физических сил, активной работы над собой, а значит человек, проработавший в данной сфере хотя бы небольшой срок, автоматически считается победителем, прежде всего над собой. Ведь успех образования в большей степени зависит от личности педагога, его профессиональной и общекультурной подготовки, от его творческого потенциала. А оно у наших педагогов есть. Это доказали все участники конкурса.
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