Встреча единомышленников.
   6 декабря 2012года на базе Жуковской школы №22 состоялась третья сессия районной очно-заочной школы « Юный экскурсовод». Все общеобразовательные учреждения принимали участие в сессии, учащиеся выполнили домашнее задание: защита эмблемы школы « Юный экскурсовод» и подготовили экскурсию в школу и школьный музей (виртуальное знакомство со школами и музеями района). 

   Этой встречи ждали и взрослые и дети, потому что  для важного и интересного дела собрались те, кому это интересно. Школьные музеи в нашем районе работают, пополняются новыми фондами, ведётся работа над созданием музея и Комнат Боевой и Трудовой Славы в каждой школе нашего района. А что представляет собой труд работника музея, труд экскурсовода? Об этом узнали учащиеся школы « Юный экскурсовод». 
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  Сессия состояло из 2-х частей: теоретической и практической. С приветственным словом к участникам школы обратилась Дудченко М.В., заместитель директора по учебной работе  Песчанокопской школы №1 имени Г.В. Алисова

   Перед  собравшимися выступили: Лосевский А.М., учитель истории и обществознания ПСШ №1 им. Г.В. Алисова,  с докладом: « Знакомство с понятиями: экспонат, архив, фонд», Кривощек Л.А, учитель истории и обществознания ЖСОШ №22, с докладом «Алгоритм работы с информационными источниками». 
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     В практической части состоялось знакомство  с музеями  и школами района. Учащиеся провели  виртуальные  экскурсии. Всё увиденное  и услышанное вызвало большой эмоциональный отклик. По выступлениям учащихся  было видно, что  они с большой любовью  говорят о своих школах  и  музеях. Встреча получилась  очень плодотворная: у районной очно-заочной школы « Юный экскурсовод» появились  эмблема   и девиз.  
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     До начала сессии все участники совершили экскурсию по Жуковской  школе и  посетили школьный музей.  Все  с нетерпением будут ждать новых встреч!
