Сегодня Глава Песчанокопского района А.И. Зубов с рабочей поездкой побывал в Песчанокопской школе №2, где в настоящее время идут работы по капитальному ремонту. Александр Иванович вместе с представителями подрядной организации, Заместителем по муниципальному хозяйству П.А. Чунихиным, директором школы А.А. Марковым,  осмотрел ход работ.
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  В здании школы уже  демонтированы ограждения, кровля здания, оконные блоки, внутренние сети теплоснабжения. Начались монтажные работы по усилению здания, установка кровли здания, отделочные работы - штукатурка, выравнивание и стяжка полов. 
Полным ходом идет  благоустройство школьного двора: вывозится мусор, выкорчевываются старые деревья. Ремонтные работы ведутся согласно установленного плана-графика. 
    Еще один объект, который посетил Глава Песчанокопского района А.И. Зубов со своим Заместителем П.А. Чунихиным — новый детский сад в с. Песчанокопское.
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  По итогам аукциона с победителем торгов заключен контракт, подрядная организация приступает к освоению средств: устанавливаются строительные леса, ведутся подготовительные работы.


 ( по материалам Пресс-службы Администрации Песчанокопского района)
