                                  По следам вебинара

     7 октября 2001 года с 10.00 до 13.00 на основе использования сервиса Microsoft Office LiveMeeting в видео конференцентре АПК и ППРО состоялся вебинар «Формирование регулятивных универсальных учебных действий средствами УМК «Школа 2100» (на примере курсов математики и русского языка)».
     Вебинар проводился в рамках сотрудничества АПК и ППРО с издательством Баласс и Учреждением Российской Академии образования «Институтом профессиональной подготовки и переподготовки научно-педагогических кадров» («ИПППК РАО»). 
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         В вебинаре участвовало более 200 зарегистрированных пользователь из 50 регионов. Песчанокопский район представляла Ускорникова Оксана Валерьевна, учитель  Песчанокопской средней общеобразовательной школы №2, руководитель РО учителей начальных классов
      Перед участниками вебинара выступили  автор непрерывного курса математики, руководитель авторского коллектива математического направления Козлова Светлана Александровна и автор учебников и методических рекомендаций Ирина Игоревна Кремлева, которые рассказали  об особенностях формирования метапредметных (регулятивных универсальных учебных действий) и предметных результатов в программе «Математика» и «Русский язык» для начальной школы Образовательной системы  «Школа 2100».

      В ходе вебинара можно было  не только видеть и слышать выступающих, но и задать им вопрос в чате, обменяться видеоизображениями, принять участие в онлайн-голосовании.
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     Главных проблем, о которых учителя говорили и писали в чате, было две. Первая: как формировать универсальные учебные действия, которые теперь стали одним из самых главных результатов образования и которые будут проверять на выходе из начальной школы с помощью специальных контрольных метапредметных работ. Вторая касалась новых подходов в оценочной деятельности. На все вопросы специалистами  были даны исчерпывающие ответы, методические рекомендации. 
      Подробную информацию о вебинаре можно получить  на семинаре, который будет проводиться 17.11.2011 на базе Поливянской средней школы №29
