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7 января в Большом зале Дворца культуры «Юбилейный» прошло  праздничное мероприятие, посвящённое Новому году и Рождеству , для одарённых и талантливых детей района.
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Участниками праздника стали 300 девчонок и мальчишек из всех общеобразовательных учреждений, воспитанники учреждений дополнительного образования – Детской школы искусств, Детско-юношеской спортивной школы, Центра внешкольной работы, достигшие особых успехов в учёбе, творчестве,  спорте.
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Всех собравшихся в зале приветствовал заместитель Главы Песчанокопского района по социальным вопросам А.И.Коровин.
Вниманию участников была представлена праздничная концертная программа в исполнении артистов Дворца культуры «Юбилейный».
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 А в заключении праздника всех участников ждал ещё один приятный сюрприз – подарок от Дедушки Мороза – мягкая игрушка.
Все участники праздника, их родители и учителя выражают благодарность администрации района во главе с  А.И.Зубовым за прекрасный праздник, который стал настоящим украшением школьных зимних каникул.
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Рождественская Ёлка для одарённых детей в нашем районе проводилась впервые. Очень хочется верить, что мероприятие это приживётся у нас и станет ежегодным.

