Повысили квалификацию каратисты
               В воскресенье 8 февраля 2015 года в спортзале школы №22 села Жуковское состоялся очередной запланированный кю тест для каратистов. Как обычно, поддержать и посмотреть на умения ребят пришли их родители, бабушки и дедушки, братья и сестры, а также их друзья. Перед экзаменом звучала поднимающая боевой дух музыка. Во вступительном слове для всех собравшихся тренер- преподаватель ЦВР Васютин Р.В. еще раз кратко объяснил, что такое экзамен и основные критерии его оценки; представил к ознакомлению периодическое издание Киокусинкай.
            В процессе занятия Руслан Валериевич показывал и отрабатывал вместе со своими учениками приемы защиты и атаки на месте ( кихон), в движении (идо, ката), и с партнером в полный контакт (кумитэ). Техническая подготовка (идо, ката) не у всех получалось на пять, и, понимая это, ребята во всю выкладывались в кондиции (физическая подготовка) и кумитэ. Таким образом 55 каратистов повысили свою квалификацию.

              Принимал экзамен Президент Объединенной Федерации Киокусинкай Ростовской области (ОФКРО) БранчЧиф  Олег Захаров. Подводя итог аттестации, он отметил улучшенную бойцовскую подготовку у 18 мальчиков и девочек. Они – участники учебно–тренировочных  сборов (УТС) по кумитэ, прошедших под его руководством в январе на базе школы №39 поселка Дальнее Поле. Затем Захаров О.Ю. назвал имена  трех каратистах из нашего района, которые через две недели в составе сборной Ростовской области примут участие в Международном Турнире « Сэйкен» в г.Москве. И отметил также необходимость участия наших ребят – чемпионов по ката – группа в Первенстве России, которое состоится в марте в г.Анапа.
