«ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ»
4 октября 2012 года РДК «Юбилейный» распахнул свои двери для всех педагогических работников образовательных учреждений Песчанокопского района, а также ветеранов педагогического труда и работников сферы образования ушедших на заслуженный отдых.
Около тысячи  учителей,  работников дошкольного и дополнительного образования Песчанокопского района отмечали в этот день  свой профессиональный праздник. 
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Открыли праздник воспитанники ДШИ  танцевально - музыкальной композицией «Попури» (руководитель Олейникова Е.А. музыкальный руководитель Ситникова Т.А.), веселой песенкой порадовали участников праздника воспитанники детского сада № 1.
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В этот день педагогов приветствовал председатель Собрания депутатов Песчанокопского района Виктор ИвановичТатаркин. Он поздравил собравшихся с профессиональным праздником и вручил отраслевые награды министерства образования и науки РФ (учителю истории и обществознания МБОУ Песчанокопской СОШ № 1 им. Г.В. Алисова - Тутовой Л.Н., воспитателю Государственного казенного областного учреждения школы – интернат VIII вида - Косторной Г.И., учителю иностранного языка МБОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова - Коцкой В.И., благодарственное письмо министра культуры преподавателюДШИ -  Боковой Т. В.,) и министерства общего и профессионального образования Ростовской области (Рыбенцевой В. А. – учителю географии МБОУ Песчанокопской СОШ № 1 им. Г.В. Алисова, Царевой Л. А. – директору МБОУ Жуковской СОШ № 22, Замковому А. И. – организатору – преподавателю ОБЖ МБОУ Рассыпянской СОШ № 38, Красниковой В. П. – учителю математики МБОУ Развиленской СОШ № 9,Толстой Т. А. - воспитателю детского сада № 7 «Аленушка», Алексеевой  М. К. – заведующему детским садом № 11 «Ветерок»).
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Следующую номинацию награжденных  поздравил заместитель Главы Администрации Песчанокопского района по социальным вопросам Александр Ильич Коровин. Он вручил  благодарственные письма,  денежные премии и ценные подарки Администрации района следующим педагогическим работникам: 
(Гридневой О. В. – учителю начальных классов МБОУ Развиленской СОШ № 10,Карманцевой Т. В. – учителю русского языка и литературы МБОУ ПоливянскойСОШ № 29 им. В.С. Погорельцева,  Афониной С. Н. – учителю начальных классов МБОУ ЛетницкойСОШ № 16 им. Н.В. Переверзевой, Волчковой Т. Н. – учителю математики МБОУ Краснополянской СОШ № 32, Василенко С. В. – учителю технологии МБОУ Песчанокопской СОШ № 1 им. Г.В. Алисова, Егорушкиной Г. П. – учителю биологии МБОУ Песчанокопской СОШ № 1 им. Г.В. Алисова, Федоровой Т. В. - учителю начальных классов МБОУ Песчанокопской СОШ № 2, Ревякину И. В. – учителю физкультуры МБОУ СОШ № 39 п. Дальнее Поле, Орловой Т. Т. – учителю иностранного языка МБОУ Николаевской СОШ № 30, Ореховой Л. М. – учителю математики МБОУ Рассыпянской СОШ № 38, Балык Т. Н. -  учителю русского языка и литературы МБОУ Поливянской СОШ № 29 им. В.С. Погорельцева, Тутовой Г. А. - учителю начальных классов МБОУ Песчанокопской СОШ № 3, Ускорниковой О. В. – заместителю директора по учебной работе МБОУ Песчанокопской СОШ № 2, Ляховой С. В.– воспитателю детского сада № 14 «Колокольчик», Половневой Г. А. - завхозу детского сада № 5 «Буратино»).
К сожалению, на этом празднике не присутствовал начальник отдела образования Администрации Песчанокопского района С. Н. Горобец, но её поздравительная телеграмма тронула душу каждого участника мероприятия.
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А от лица отдела образования поздравила с праздником  и наградила Грамотами отдела образования Администрации Песчанокопского района заведующий районным методическим кабинетом Галина Александровна Толмачева следующих педагогических работников: (Прудникову Г. Н. – учителя физики МБОУ Песчанокопской СОШ № 1 им. Г.В. Алисова, Ковтунову Е. И. – учителя русского языка и литературы МБОУ Развиленской СОШ № 9, Ганагину Н. В. - зам. директора МБОУ  Развиленской СОШ № 10,  Степанову Т. К. - учитель начальных классов МБОУ Летницкой СОШ № 16. им. Н.В. Переверзевой,Лоскутову Н. Н. - учителя русского языка и литературы  МБОУ Богородицкой СОШ № 20, Леонтьеву Л. И. – учителя химии МБОУ Жуковской СОШ № 22, Бутову Г. Г. - учителя математики МБОУ Николаевской СОШ № 30, Горгун А. Г. – тренера- преподавателя по футболу  МБОУ ДОД ДЮСШ Песчанокопского района). На Галину Александровну была  возложена ещё одна приятная миссия - объявить победителей муниципального конкурса лучший школьный и детсадовский дворик. В номинации лучший школьный дворик:

1 место заняла МБОУ Летницкой СОШ № 16 им. Н.В. Переверзевой – директор Гринева Зоя Михайловна

2 место заняла МБОУ Развиленской СОШ № 10 – директор Малахова Ольга Ивановна

3 место заняла МБОУ Жуковской СОШ № 22  - директор Царева Людмила Анатольевна
В номинации лучший детсадовский дворик:

1 место занял детский сад  № 19  – заведующий  Котельникова Светлана Владимировна

2 место занял детский сад  №  7 «Аленушка»– заведующий Гривцева Тамара Архиповна

3 место занял детский сад  № 2 «Березка» - заведующий Лосевская Елена Алексеевна

А так же поздравила директора школы - интернат  VIII вида с. Развильного Гавриш Татьяну Александровну  за победу в областном конкурсе по благоустройству территории. 

В этот замечательный день с профессиональным праздником всех педагогов района поздравил и. о. председателя профсоюзной организации Иван Иванович Григорьев. Он наградил грамотой и денежной премией за активную работу в профсоюзной организации  награждаются председатели «Первичек»:(Тарасенко Л. С. – МБОУ Песчанокопская СОШ № 1 им. Г.В. Алисова, Синицыну И. В. – МБОУ ПесчанокопскаяСОШ № 2, КасимоваС. А. – МБОУ Николаевская СОШ № 30, Катило О. И. – МБОУ Рассыпянская СОШ № 38, Сасину Т. И. – МБОУ Краснополянская СОШ № 32, Саврасова В. И. – МБОУ ДОД ДЮСШ, Березовскую О. И. – МБДОУ № 2 «Березка»).
Самые проникновенные слова поздравления в этот день были адресованы ветеранам педагогического труда, которых мы по – праву можно назвать учителя учителей. Для них звучали самые громкие аплодисменты, ведь они настоящие мастера, отдавшие школе тысячи трудных, но важных часов, сохранившие верность профессии, даже выйдя на заслуженный отдых. 
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Настоящим украшением праздника стало «мыльное шоу» и танец «Бабочки» (худ.рук. В.М. Пензар) организованное педагогическим коллективом и воспитанниками  школы - интернат  VIII вида с. Развильного. Зажигательную песню«Нам любовь дана…» исполнила Апольская А.А. Незабываемый испанский танец подарила педагогам директор МБОУ ДОД ЦВР В.М. Пензар,  проникновенную песню для ветеранов педагогического труда исполнила Демченко Юлия, учащаяся РСОШ № 10.
Изюминкой этого праздника стал «телемост» посредствам, которого коллективы образовательных учреждений получили уникальную возможность поздравить друг друга с праздником!
