Торжественный прием к Международному Дню учителя

5 октября 2012 года в Ростовском государственном музыкальном театре состоялся торжественный прием «Учителями славится Россия», посвященный Международному Дню учителя. В приеме приняли участие Губернатор области В.Ю.Голубев, первый заместитель Председателя Законодательного Собрания области Ю.С.Зерщиков, заместитель Губернатора области И.А. Гуськов, председатель общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» В.Н.Иванова, министр общего и профессионального образования области Л.В. Балина, руководители муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, профсоюзных организаций работников образования, учителя - победители конкурса лучших учителей в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2012 году, участники финала областного конкурса «Учитель года Дона-2012», педагогические работники областных и муниципальных образовательных учреждений. 
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В состав делегации Песчанокопского района вошли 7 педагогов. Заведующий РМК отдела образования Администрации Песчанокопского района Г.А.Толмачева, директор МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова Л.Н.Тутова, методист МБОУ ДОД ЦВР П.П.Палкина, заместитель директора по УР МБОУ ПСОШ №2 О.В.Ускорникова, заведующий МБДОУ №11 «Веторок» М.К.Алексеева, учитель химии МБОУ РСОШ №10 Е.В.Григоренко, учитель истории МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова А.М.Лосевский.
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– Талант педагога – это высший дар, – отметил в своем выступлении донской Губернатор. – И то, что делает сегодня учитель, это, безусловно, будущее России. Донской учитель достойно представляет учительство всей страны. 

Свой профессиональный праздник на Дону отмечают свыше 30 тысяч педагогов. За последние два года заработная плата школьных учителей повысилась в 1,5 раза, общее число губернаторских премий лучшим педагогам выросло в 2,5 раза. С 1 сентября текущего года на треть была увеличена оплата труда воспитателей детских садов и работников учреждений дополнительного образования. 

– Создание более привлекательных условий приносит заметные результаты, – отметил Василий Голубев. – Впервые за последние годы в целом по области существенно возросла доля молодых учителей. 

Школы оснащаются новым оборудованием, строятся и реконструируются. В образовательных учреждениях области внедряются современные образовательные стандарты, информационные технологии, полностью обновлен парк школьных автобусов. Только в этом году на модернизацию донского образования направлено 2,2 млрд рублей – в три раза больше, чем в 2011-м. На льготную ипотеку для учителей из бюджета области выделено 36,6 млн рублей. В этом году планируется обеспечить жильём 100 работников сферы образования в возрасте до 35 лет, в 2013 году – 200. 
Особое внимание Губернатор уделил реализации национальной инициативы «Наша новая школа».

– Новая школа – это не только современные технологии и комфортные условия. В первую очередь, – это учителя, хорошо знающие свой предмет, заинтересованные в развитии личности каждого ученика. Такие, как вы, сидящие в этом зале, – подчеркнул Василий Голубев. 

Лучшие работники образования области получили награды из рук главы региона. В числе которых вошел и наш учитель истории и обществознания МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова  А.М.Лосевский.
