
В Песчанокопском районе организовано оказание психологической помощи гражданам, прибывшим с юго-востока Украины. Так в июне 2014г. общее количество человек получивших психологическую помощь – 62. Из них детей – 9. Количество педагогов-психологов проводивших мероприятия – 12. Все специалисты являются работниками образовательных учреждений Песчанокопского района.

На июнь и июль составлены графики дежурств психологов и данная информация доведена до сведения заинтересованных в этом лиц. Таким образом, в случае необходимости граждане, прибывшие с юго-востока Украины могут обратиться за помощью в телефонном режиме по номеру 

9-15-35.

7 июля 2014 г руководитель районного методического объединения педагогов –психологов Трунова А.В., посетила обучающий семинар по работе с беженцами в г.Ростове-на-Дону. После чего, 8 июля 2014г. в Отделе образования состоялся семинар-совещание в котором приняли участие 5 педагогов – психологов ОУ. Все специалисты получили рекомендации и памятки, а так же обсудили специфику работы в данном случае. 
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Кроме того, 8 и 9 июля 2014г. в с.Песчанокопском, с.Жуковском, с.Развильном и с.Летник психологическую помощь получили граждане с детьми, прибывшие в эти дни с юго-востока Украины. Общее количество человек, получивших помощь специалистов – 45.  Из них 15 детей. 

Психологические мероприятия включали в себя индивидуальные консультации, направленные на актуализацию личностных ресурсов, регуляцию актуального психологического состояния, групповую работу (с семьей), информационно – психологическую поддержку (использовались памятки «Как помочь себе и ребенку». Все специалисты оставили номера телефонов для обратной связи. 
