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9 августа 2013 года в актовом зале Ростовского института повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования министр общего и профессионального образования области Л.В. Балина провела совещание с заместителями глав администраций муниципальных районов и городских округов, а также руководителями муниципальных органов управления образованием по вопросам ликвидации очередности при устройстве детей в ДОУ, подготовки к новому учебному году и реализации Комплексного проекта модернизации общего образования. 
В совещании принял участие и выступил по первому вопросу «О работе по расширению сети дошкольных образовательных учреждений» заместитель Губернатора области И.А.Гуськов. О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году рассказал и.о. начальника управления капитального ремонта, материально-технического и хозяйственного обеспечения В. В. Поздняков, заместитель министра общего образования и профессионального образования РО М.А. Мазаева в своем докладе рассмотрела  актуальные вопросы реализации проекта модернизации общего образования в Ростовской области. 

От нашего района в совещании приняли участие заместитель главы Администрации Песчанокопского района по социальным вопросам А.И. Коровин и и.о. начальника отдела образования  Администрации Песчанокопского района К. В. Лунева. По итогам совещания руководителям органов местного самоуправления были поставлены конкретные задачи по решению проблемных вопросов развития отрасли.

