
С 6 по 9 августа 2014г. делегация Песчанокопского района в количестве 5 человек посетила Амурскую школу Красногвардейского района республики Крым.

Целью посещения являлось оказание методической и материальной помощи образовательному учреждению при подготовке к новому учебному году. 
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Дудченко М. В. директором и Александровой О. А. заместителем директора по УР МБОУ Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова был проведен семинар по учебному плану российских школ и  составлению рабочих программ учителей – предметников. А также по основном направлениям модернизации образования и реализации ПНПО РФ выступила начальник Отдела образования Песчанокопского района С.Н.Горобец.  

В ходе мероприятия состоялась активная беседа педагогов, и  крымские коллеги получили ответы на волнующие их вопросы. 

Толмачевым С.А. инженером-программистом МБОУ Песчанокопской СОШ №1 была установлена интерактивная доска и даны рекомендации по её эксплуатации. Кроме того,  Александрова О.А. провела мастер-класс о возможностях использования нового мультимедийного оборудования. 
Состоялся обмен опытом и доброе сотрудничество Песчанокопской и Амурской школы.
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Также коллективу амурской школы была оказана материальная помощь, приобретены печатная школьная документация, канцелярские товары, МФУ, мел для классных досок, огнетушители для нового учебного года.

Отдел образования Администрации Песчанокопского района выражает благодарность администрации и коллективам школ ПСОШ№1, РСОШ№9 и РСОШ №38 за активную работу и материальную помощь Амурской школе.

