8 декабря 2014г. на базе Песчанокопской СОШ №1 им.Г.В.Алисова состоялось заседание районного методического объединения учителей информатики. 
В ходе мероприятия заслушали Тарасенко Ларису Сергеевну учителя информатики Песчанокопской СОШ №1, которая рассказала педагогам об участии в областной ИКТ-конференции  и обратила внимание на технические особенности видео-роликов победителей. Учителя поделились впечатлениями и обсудили дальнейшее участие в данном мероприятии. 

Кроме того, учителя информатики ПСОШ №1 Пащенко Т.А. и Тарасенко Л.С. выступили с опытом участия учеников в всероссийском интернет-проекте «Час кода».
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Коллеги обсудили олимпиадные задания этого учебного года и приняли решение создать банк заданий для проведения олимпиады в 5-8 классах. 

Также широкое обсуждение получила тема выбора языка программирования для изучения в старших классах. Своими знаниями о языке Pascal поделился учитель информатики МБОУ Песчанокопской СОШ №3 Саблин И.Н.
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Все вопросы, которые стояли на повестке дня педагоги рассмотрели и определили приоритетные задачи на дальнейшее учебное время. 
