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ВВЕДЕНИЕ
Еще совсем недавно ценность книги и чтения у нас, в России, была неоспорима. В 70-80 гг. возник и разделялся миф о России как о «самой читающей стране мира». Подтверждением сказанного могут послужить слова Дмитрия Быкова:

И я иду в библиотеку

И там сижу до десяти

Порядочному человеку

В России есть куда пойти

 Высокий престиж чтения в обществе, и особенно чтения «серьезной» литературы, классики, произведений в «толстых журналах», книгособирательство и создание своих домашних библиотек - все это способствовало чтению и реально подкрепляло наши представления о себе как читающей стране.
Но не сложно заметить, что на сегодняшний день ситуация координально изменилась. Сегодня мы  находимся в ситуации значительного изменения чтения в России, и особенно координально меняется чтение детей и подростков. На сегодняшний день можно смело утверждать, что кризис детского чтения – это общемировая тенденция. Считается, что в последние годы дети перестали читать и на досуге играют в компьютерные игры, чтения вытесняется электронными средствами массовой коммуникации, Интернетом, аудиокнигами, видео. Подростки сегодня находятся под мощным влиянием телевидения и Интернета, а для чтения у них не остается ни времени, ни желания. Как вернуть детей к традиции чтения – наиболее актуальный вопрос сегодня.
Таким образом, сегодня предстоит разобраться, действительно ли дети  перестали читать, каким возрастным группам максимально угражает кризис чтения, каковы причины и последствия данного кризиса. И вообще, насколько и чем это опасно, да и опасно ли? Какова сегодня цена нечтения и ценность чтения?

Итак, тема моего доклада «Детское чтение: тенденции и противоречия».
Эпиграфом к  работе послужат слова Иосифа Бродского:

Чтение - ваше неистребимое пристрастие. Что до пристрастий – это не самое худшее.

Цель работы – вовлечь педагогов и школьных библиотекарей в решение проблемы детского чтения.

ИССЛЕДОВАНИЕ

Детское чтение сейчас малопопулярно, не модно. Причин этого масса:

· нехватка времени
· дорогая ценовая политика на книги
· отсутствие в школьной библиотеке интересующей подростков современной литературы
· доступность Интернета, аудиокниг, видео, что, по мнению школьников значительно экономит время
· не умеют работать с книгой, не умеют искать информацию, не умеют работать в читальном зале. 
В детской периодике сейчас наблюдается очень много журналов, которые исчезают так же быстро, как и появляются. Это связано, прежде всего, с коммерческим аспектом издательского дела. 
Проблемами чтения и нечтения в нашей школе мы занимаемся систематически – через семинары, классные часы, анкетирование, библиотечные часы. Специально для нашей встречи, я провела исследование – опрос среди школьников.

Целью исследования стали следующие вопросы:

1. определить, что предпочитает читать современная молодежь;

2. выяснить источник получения полезных и интересных сведений – книги, Интернет, телевидение;

3. исследовать частоту посещения библиотек.

Проанализировав полученные результаты, добавив их библиотечной статистикой, были получены следующие результаты.

1. Что предпочитают читать современные школьники? (график №1)

80% всех опрошенных утверждают, что  регулярно читают литературу по школьной программе.  Это статистика общая, полученная выборочным опросом школьников разных классов. Из собственных наблюдений могу сказать, что наиболее частые гости в школьной библиотеке – учащиеся 3,4, 9, 10,11 классов.

60% детей и подростков предпочитают чтение так называемой «гламурной литературы» -  журналов, газет. Многие девушки активно потребляют так называемую «гламурную» литературу — книги Оксаны Робски, Ксении Собчак, многочисленные глянцевые журналы и специальную литературу "о красоте и по уходу за собой". Чрезвычайно востребована также литература о модных спортивных тенденциях. Многие молодые люди отдают предпочтение специальным компьютерным журналам и другим печатным изданиям, так или иначе освещающим проблемы современных компьютерных технологий.
10% и 40% приходится на чтение современной зарубежной и отечественной литературы, соответственно. Наиболее предпочитаемые жанры – фэнтези (смесь фантастики и приключения), юмористические произведения.

Таким образом, 80% современной молодежи читает по необходимости, так как того требует школьная программа. И в среднем 18%  читают для души.

2. Источники получения полезных и интересных сведений. (график №2) 

3. Частота посещения школьной библиотеки. (график №3)

Как учителя литературы, меня заинтересовала мотивация нечитающих школьников. Я предложила им анонимно ответить на вопрос: «Почему я не читаю книги?». Полученные ответы:  «ненавижу читать, это скучное занятие», «чтение сейчас никому ненужно», «я читаю потому, что этого требуют учителя». И приблизительно 35% опрошенных ответили, что им «нравиться читать».
Таким образом, нельзя категорически утверждать, что современная молодежь ничего не читает. Другой вопрос, что они читают. В этом и заключается основное противоречие рассматриваемого вопроса. Этот вопрос не поставил 11-классников в тупик. Прилежные ученики вновь обратились к урокам литературы. Одного потрясли «Мертвые души» и стихи Есенина, другой восхищался «Тихим Доном», третий - «Старухой Изергиль», четвертый - «Темными аллеями» Ивана Бунина. 
Информация всегда меняется и устаревает. Книга – это традиционная форма, в которой заключена вся информация поколений, и это не что-то такое быстротекущее, а нечто крупное и фундаментальное. Но  Интернет – это тоже хорошо. Многие считают, что ныне компьютер вытесняет книгу, однако наоборот — сегодня, как никогда, для освоения новых технологий требуется качественное чтение.


Интернет нужен для того, чтобы мы могли влиться в информационное общество, обмениваться знаниями и технологиями, использовать их в бизнесе и общении. Интернет – это экономия времени. Проблема в том, что в нем очень много разной информации, как полезной, так и негативной. 
Интернет, конечно же, не может заменить книгу, ведь заменяя книгу информацией из сети Интернет, наши дети перестают думать. Им уже не надо думать, как написать сочинение или доклад, все это есть в Интернете, соответственно не надо читать книги. А в результате происходит деградация личности. 
Поэтому цель работников школы, по моему мнению, не отучить детей от Интернета, или просмотра видео, а привлечь детей к чтению книг.

На сегодняшний день существуют разнообразные способы и приемы привлечения к чтению в школьной библиотеке подростков и детей. 

Задачи школьного библиотекаря (совместно с педагогами, классными руководителями):

1. Одна из основных функций чтения состоит из получения новых знаний, социально важных и значимых, необходимых для развития. То есть, чтение – это источник коммуникативных, профессиональных, интеллектуальных, личностных навыков. Эти навыки человек получает при общении не только с книгой, но и при общении со сверстником, библиотекарем, педагогом. А это значит, что очень важно сделать библиотеку досуговым центром,  а не «храмом», центром модным и современным, создать благоприятную атмосферу в библиотеке. Прежде всего, необходимо  провести оформительские работы зала:

· Провести рейд – проверку наличия и готовности учебников по классам, художественной литературы. Провести ремонт книг.
· Регулярно оформлять выставку книг-юбиляров.

· Завести журнал отзывов о книге, в который могут сделать пометку не только педагоги, но и школьники. 
· Проводить дни «юного библиотекаря» - день, когда каждый желающий сможет попробовать себя в роли библиотекаря.

· Установить график выдачи книг, работы читального зала.

· Оформлять календарь знаменательных дат, вести сбор информации.

· Познакомить школьников с библиотекой, с библиотечным фондом, правилами посещения библиотеки. Дать  навыки ухода за книгами.
· Как сравнительно молодой учитель, я приветствую инновации в обучающем процессе, поэтому приветствую наличие компьютера и Интернета в школьных библиотеках.
 2. У многих людей устойчивое представление о роли чтения формируется в процессе получения образования под влиянием общепринятых взглядов на литературу, т.е. чтение должно приносить пользу. Это конечно бесспорно. Но ребенку также нужно объяснить, что чтение  - это не только средство получения знания и повышения грамотности, но и средство получения удовольствия. Основная цель – смена  отношения к чтению. Читать  - престижно, модно, интересно. 
Книга – это накопитель информации, традиции поколений. Например, мы сейчас готовимся к 200-летию Гоголя. Сколько поколений сменилось за это время, а мы знаем эту эпоху по книгам, по произведениям замечательных писателей. Книга – это наше все! 
· Рекомендуется в начальной школе провести беседу о роли чтения в жизни человека и о его видах. Ведь чтение детей по целям, мотивам и характеру разнообразно. Модель детского чтения чаще все​го складывается из учебного, досугового, делового, познавательного и чтения «для души». 

· Познакомить школьников с огромным разнообразием имеющихся книг, и помочь в индивидуальном порядке выбрать ту книгу, которая понравится конкретному школьнику, без учета школьной программы, и даже если она не входит в круг его обычного чтения.
· Проведение интеллектуальных викторин по книгам. Они могут быть очень короткими, но должны включать вопросы на знания, полученные из книг, а не проверку запоминания текста.

· Проведение культурных мероприятий, посвященных каким-либо праздникам. Например,  21 марта - Всемирный день поэзии. Провести конкурс стихотворений.
3.Сделать центром организации процесса чтения Читателя, а не книгу или её автора. 

· Например, можно провести «маркетинговую компанию» по продвижению библиотеки с участием детей. Предложить нарисовать им плакаты, сделать заставки на компьютер с рекламой библиотеки и списками рекомендованной литературы, написать рекламирующие тексты.

· Обязательно вести паспорт читателя, и за определенное количество прочитанных книг поощрять читателя.
· Объяснить, что ребенок вовсе не должен дочитывать книгу до конца, если она ему не нравится. Просто это была неподходящая книга, или время для неё выбрано не удачно.
4. Ежедневно проводить работу с читателями в соответствии с установленным графиком работы:
· Помогать учащимся в работе со словарями, энциклопедиями, справочниками при подготовке рефератов, докладов, домашних заданий.

· Знакомить с книжными новинками. Не секрет, что новых поступлений в школьной библиотеке мало, поэтому здесь может помочь Интернет.
Вывод.

Завершая свое выступление, хотела бы сделать следующие выводы.

Сейчас решается не просто участь детского чтения. Решается судьба России, ее интеллектуальной мощи. Неслучайны прошедшие по всей стране акции и конгрессы в поддержку чтения.
 Конечно же у нас произошло расслоение в обществе в плане чтения, во- первых, книги дорогие, а блиц-опросы показывают, что чтение в библиотеке стало не совсем модным, стало модно посещать книжные магазины, где человек может потеряться, там огромный выбор книг. Современная молодежь считает, что пиво дешевле, а на книгу уже денег не находится, так как нет потребности. 

Книга оказывает на ребенка огромное влияние. Чтение художественной литературы обогащает маленького читателя духовным опытом, развивает творческие способности и формирует нравственные ценности.
Проблемы в чтении детей и подростков сегодня нарастают и требуют координального вмешательства. Основная тенденция сегодня – кризис детского чтения, который  заключается в нечтении книг, с одной стороны, и, с другой стороны, зависимости от СМИ. Поэтому, основная наша  цель – смена  отношения к чтению. 
Проблема школьных библиотек – не оснощенные, мало поступает художественной литературы.

Важная проблема – работа с родителями. Задача родителей заинтересовать ребенка литературой. 
Что читают ваши родители?
Более половины ребят ответили: «Отец - газеты, мама - журналы». Многие родители предпочитают детективы, любимый автор многих мам 11-классников - Дарья Донцова. Упоминался в качестве настольного чтения и такой «литературный жанр», как сканворд.. За чтением классики не был замечен ни один родитель.
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