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18 апреля в МОУ Песчанокопской СОШ №1 им. Г.В. Алисова прошло методическое объединение библиотекарей ОУ по теме: «Библиотечные уроки, как средство формирования информационного мировоззрения школьника»
«Книжное царство – мудрое государство»   - под таким девизом  прошло посвящение учащихся 1 – б класса в читатели. В читальном зале библиотеки ребят и гостей встретил школьный библиотекарь  Миюс Л.А.. Библиотекарь подвела итоги о том, что ребята узнали о библиотеке, о книгах. 
П ознакомила с выставками  « Учись быть читателем» , «Что ? Где? Почему?».         

Но самое интересное началось с приходом сказочных героев: старика Хоттабыча,  Красной Шапочки, Буратино, Королевы Книги, Айболита, Незнайки, Человека Рассеянного, старухи Шапокляк, Разбойников, Почтальона Печкина. Костюмированных сказочных героев исполняли учащиеся 5-го класса. Герои из сказок – загадывали загадки, смешили, заставляли учить правила пользования библиотекой. Были здесь и телеграммы-загадки, и кем – то потерянные вещи из любимых книг, и даже попытка старухи Шапокляк  испортить праздник. Ребята дружно отвечали на все вопросы, а «бабулю» всем классом убедили записаться в библиотеку.     
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Был на празднике и серьезный почтальон Печкин. Долго не отдавал он письмо ребятам «без документа»  Пришлось библиотекарю предъявить читательские формуляры 1 Б класса. В письме оказалась убедительная просьба книги, о том, как обращаться с книгами, чтобы они долго служили ребятам. А книга в свою очередь пообещала помочь ребятам быть: добрыми, любознательными, справедливыми, счастливыми.                               
В конце праздника герои книг вручили ребятам медали « Юный читатель».  

