На встрече учителя-биологи обсудили ряд важных вопросов своей профессиональной деятельности.
  Свою методику рейтинговой системы оценивания знаний учащихся по биологии в 10-11 классах представила учитель  МОУ Песчанокопской СОШ№1 им.Г.В.Алисова Токарева Г.А. Методика заинтересовала многих педагогов.
  Далее учителя подробно изучили вопросы регламента по организации ГИА (государственной итоговой аттестации) в 9 классе. В этом  году сдачу экзамена по биологии в новой форме выбрали девятиклассники из  4 школ района – Песчанокопской СОШ№1им.Г.В.Алисова, Песчанокопской СОШ№2, Развиленской СОШ№10 и Летницкой СОШ№16.
  Учитель биологии Жуковской СОШ№22 Кобелева Н.В. представила свой опыт работы по использованию технологии сотрудничества в личностно-орентированном обучении.
  Руководитель методобъединения, учитель Развиленской СОШ№10 Пулемёнова И.А., представила новые интересные новинки методической литературы, в т.ч. периодические печатные издания.
  Методист  районного методического кабинета Дудченко М.В. подробно познакомила учителей с новым порядком аттестации педагогических работников, который введён 1 января 2011года на всей  территории России, дала подробные разъяснения по всем интересующим вопросам. 

