3 ноября в спортивно-оздоровительном комплексе села Песчанокопского прошёл спортивный турнир среди педагогических работников общеобразовательных учреждений района «Учительское четырёхборье»

  С этого красочного спортивного праздника началась реализация комплекса мероприятий отдела образования Администрации Песчанокопского района, посвящённых славному юбилею – 75-летию образования нашего района.

  Турнир проводился впервые. Желание принять в нём участие изъявили все 13 школ района.

  На торжественной церемонии открытия турнира всех участников приветствовали начальник отдела образования С.Н.Горобец , главный специалист по вопросам спорта, физичекой культуры и туризма Администрации района А.В.Широких, директор ДЮСШ А.И.Гуров.
  Программа четырёхборья включала соревнования по скиппингу, дартсу, эстафету «Мой весёлый звонкий мяч» и эстафету по плаванию 4х25 метров.
  Всего в турнире приняли участие 143 педагогических работников общеобразовательных учреждений района. К этому нужно добавить большую дружную команду болельщиков. которые активно поддерживали своих коллег-спортсменов.
  По итогам всех соревнований победителем первого в истории Песчанокопского района спортивного турнира среди педагогических работников школ «Учительское четырёхборье» и обладателем памятного кубка в честь 75-летия района стала команда Песчанокопской средней школы №1 им.Г.В.Алисова «Бартоф и К». Вторым призёром стала команда учителей Развиленской средней школы №10 «Улёт». И на третьем месте – команда «Краснополянские кеды» из Краснополянской среднейшколы №32.
  Победители и призёры, а также все участники турнира награждены дипломами отдела образования. И сладкими призами от главного спонсора – Рк профсоюзов работников образования.
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