  30. 11. 2010 года  на  базе  МОУ  ЖСОШ №22  состоялось  очередное  заседание  районного  МО  учителей  изобразительного  искусства.

   Данное  заседание  было  посвящено  использованию  ИКТ  в  работе  учителя  ИЗО.
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   Учитель  ИЗО  МОУ ЖСОШ №22  Апалькова  Р. М. представила  свой  опыт  работы  в  форме  электронного  портфолио. Она  отметила,  что  данная  форма  позволила  ей проанализировать  и  систематизировать  свою  деятельность. Кроме  этого  Раиса  Михайловна  поделилась  опытом  работы  с  учащимися  над  предметным  портфолио  и  представила  свои  презентации  к  урокам  ИЗО. Яркие, содержательные  слайды  презентаций, музыкальный  и  литературный  ряд  не  оставили  коллег  без  впечатлений  и  эмоций. 
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Учителя  ИЗО  отметили,  что  использование  ИКТ  на  уроках  ИЗО  направлено  на  мотивацию  учащихся,  качественное  усвоение  знаний,  создание  эмоционально – образного  фона  урока, самостоятельное  освоение  учебного  материала. ИКТ  позволяют  представить  изучаемый  материал  более ярко, красочно, привлечь  учащихся   к  совместной  деятельности.
Своими  компьютерными  разработками  поделилась  с  коллегами  учитель  ИЗО  МОУ  ПСОШ №2  Валивахина  Т. В. Она  отметила, что рабочие  презентации  и  слайды  к  различным  этапам  урока – это  уже  повседневный  труд  учителя  при  подготовке  к  урокам.  Не  только  собственные  разработки, которые  занимают  много  времени, но  и  готовые  презентации  с  образовательных  сайтов, а  также  видео  с  Интернета  могут  активно  использоваться  на  уроках  для  создания  наглядности,  эмоционального  настроения.
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Методист  РМК  Сырцева  Л. В. предложила  участникам  МО  адреса сайтов  для  работы  учителя  ИЗО, а  также  целую  электронную  папку  с  методическими  рекомендациями  по  составлению  учительского  портфолио, по  оснащению  кабинета  ИЗО и  др. Учителя  обменялись  мнениями  по  работе  данного  заседания,  осмотрели  выставки  детских  работ  в  предметном  кабинете. 
