Районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество - 2010».
 25 октября 2010 года состоялся районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество - 2010». В нём приняли участие 11 школ района. Каждая школа представила работу в форме доклада с презентацией. 

    Оценивали работы учащихся жюри конкурса: 

- Панкратова А. И. – руководитель краеведческого объединения ЦВР;

- Слепнёва Т. П. – учитель истории МОУ ПСОШ №2;

- Тутова Л. Н. – учитель истории МОУ ПСОШ №1 им. Г. В. Алисова;

- Сокол И.Д. – методист отдела образования.
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Работы  всех участников конкурса были достойными. В связи с этим были определены  3 победителя, которые будут защищать наш район на областном этапе конкурса. Ими стали: 

- Ноздрачёва Дарья – учащаяся 9 класса МОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова. Её работа называлась: «Люди села. Ноздрачёва Зоя Николаевна», руководитель – Лосевский А.М.

- Пащенко Ирина – учащаяся 11 класса МОУ ПСОШ №2. Работа называлась: «Археологические памятники Песчанокопского района Ростовской области», руководитель – Слепнёва Т. П.

- Смыкова Ульяна – учащаяся  9 класса МОУ ПСОШ №29. Её работа называлась: «Война моего прадеда» - руководитель Балык Т. Н. 
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  А также оргкомитет конкурса отметил работу Гридневой Марии – учащейся 9 класса МОУ ПСОШ №29 на тему: «Дети войны: Гражданский подвиг и судьба в истории села», руководитель – Ермолова Н. Ф. и дипломом активного участника наградил учащегося 2 класса МОУ РСОШ №10 Кандабарова Виктора, который вместе со своим руководителем Вечерковой Н. П. подготовил доклад о своей прабабушке – учительнице, который и назвал: «Одна на миллион».  

