«Петрушка» - в победителях.
15 апреля 2011 года Дом культуры г. Пролетарска собрал на свой сцене творческие театральные коллективы на межрайонный конкурс театрального искусства «Театр -детства». Конкурс проводился по двум номинациям: «драматическое искусство», в котором было заявлено 14 детских коллективов и «театр кукол», которые представляли 5 коллективов, среди них  объединение кукольный театр «Петрушка» Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр внешкольной работы, руководит которым Светлана Антоновна Парафейник.
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Зрители, пришедшие увидеть выступления коллективов, смогли по - настоящему окунутся в мир удивительных сказок и приключений. Яркие красочные костюмы юных артистов, их умелое перевоплощение в роль, хорошая актерская игра  - все это смогло удерживать внимание зрителей в течение пяти часов. 
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Все с удовольствие сопереживали персонажам любимых сказок «Морозко», «Кот в сапогах», «Бременские музыканты» и др., следили за сюжетами сказок на новый лад.
Выступавшие  коллективы на конкурсе в номинации «театр кукол», показали технику работы с перчаточными куклами, тростевыми куклами. Смогли зрители увидеть и теневой театр кукол. 
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Наши ребята представляли сказку «Мышкин братишка» на мотив знакомой всем сказки «Репка». Все юные артисты удачно справились со своими ролями, а Лукашова Ира и Сорокина Катя были отмечены грамотами за лучшую актерскую роль. 
По итогам межрайонного конкурса наше  объединение   кукольный театр «Петрушка» заняло второе призовое место в своей номинации, получив Грамоту и огромный торт. Грамотой за подготовку театрального коллектива была награждена педагог Центра внешкольной работы Парафейник С.А.
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Хочется выразить большую благодарность директору реабилитационного центра Черкашиной Наталье Валерьевне и предпринимателю Лысенко Василию  Николаевичу за помощь в организации поездки наших ребят на конкурс.

Методист ЦВР                                                                         Зайцева Н.А.
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