Методическое заседание учителей физической  культуры
13 сентября 2011 на базе МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова прошло плановое заседание методического объединения учителей физической культуры. Перед собравшимися выступили методист отдела образования Лунева К.В.,  главный специалист по ФКС и Т Администрации Песчанокопского района Широких А.В.
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Методистом отдела образования Луневой К.В. был  представлен анализ работы методического  объединения учителей физической культуры за 2010 – 2011 учебный год. В ходе заседания были рассмотрены вопросы: «О введении третьего часа урока физической культуры в недельный объем учебной нагрузки обучающихся общеобразовательных учреждениях»,  методические рекомендации о проведении в 2011 - 2012 учебном году школьного и муниципального этапов Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»,  детально проработан план спортивно - массовых мероприятий среди обучающихся на новый учебный год. 
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 Выступление Широких А.В. было посвящено на этом заседании сдачи ежегодной статистической отчетности ФК – 1, АФК – 3.

По окончании  методического заседания были определены цели, задачи и ориентиры в работе учителей физической культуры на предстоящий учебный год.

