    28  января  на  базе  МОУ  ПСОШ №1 им. Г. В. Алисова  прошло  районное   заседание  МО  учителей  музыки.
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 Открыл  заседание  руководитель  районного  методического  объединения  Гридякин  С. А.,  учитель  музыки  МОУ  ПСОШ №3. Сергей  Анатольевич  подробно  остановился  на   особенностях  работы  учителя  музыка  в  связи  с  введением  новых  стандартов, представил  коллегам  соответствующую  методическую  литературу. Также  Гридякин  С. А. остановился  на  вопросе  внеклассной  работы  по  предмету  и  особенностях   работы  с  одарёнными  детьми.
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  Учитель  музыки  МОУ  ПСОШ  №1 Парафейник  В. Н. рассказал  о  своей  работе  по  региональному  компоненту,  а  также  показал  открытое занятие «Игровые  и  плясовые  песни  Донского  края»  с  учащимися  3а   класса   МОУ  ПСОШ №1.

Методист  РМК  Сырцева  Л. В. для  учителей  музыки  подготовила  методические  рекомендации по  вопросам  нормативно-правовой  базы  предмета, учебно-методического  обеспечения  и  оснащения  кабинета, работе  с  одарёнными  детьми  и  предпрофильному  обучению.
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