О ШКОЛЕ

	Более 10-ти лет в системе ДПЧС РО работает образовательное учреждение дополнительного образования детей, созданное в 1997 году как Ростовская кадетская школа спасателей, в 2007 году преобразованная в государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей Ростовской области военно-патриотической направленности «Ростовская областная школа юных спасателей», учредителем которой являлся Департамент по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области, а в 2009 году преобразованная в ООО образовательный центр «Школа спасателей»

Цели:

· Реализация государственной молодежной политики, в том числе в области военно-патриотического и гражданского воспитания, образования детей и молодежи;

· Содействие в реализации государственных программ, направленных на обеспечение социально-экономической, экологической и медицинской безопасности;

· Содействие разработке и реализации различных социальных программ на Дону;

· Содействие развитию детского и молодежного творчества.

Задачи:

· Осуществление государственной политики в области подготовки учащейся молодежи к действиям в случае ЧС;

· Приобщение детей и юношества к вопросам личной и коллективной безопасности, развития их заинтересованности в предотвращении возможных ЧС;

· Популяризация и пропаганда среди населения основ здорового и безопасного образа жизни;

· Обучение детей и молодежи практическим навыкам и умению действовать в случае возникновения ЧС.

Образовательный центр «Школа спасателей» работает по программе, основой которой является Программа первоначальной подготовки спасателей МЧС России от 25 февраля 1999 года.

Начало учебного года в образовательном центре «Школа спасателей» - 1 сентября, окончание – 30 мая, полный срок обучения – 2,5 года.

Обучение проводится для обучающихся 8-11 классов (приём производится с 14-летнего возраста) общеобразовательных учреждений Ростовской области.

Неотъемлемой частью процесса обучения является проведение практических занятий в условиях учебно-тренировочных сборов. Так в 2009-2010 учебном году были проведены 4-дневные учебно-тренировочные сборы для курсантов школы в: п. Зайцевка Красно-Сулинского района, п. Каменомостский Республики Адыгея, г. Кисловодске. Проведены учебные парашютные прыжки для курсантов 2-го курса в количестве 44 человек.В сентябре-октябре 2010 года курсанты приняли участие в учебно-тренировочных сборах в г. Архыз и в п. Каменомостский Республики Адыгея.

По окончанию обучения в школе курсанты сдают выпускные экзамены, успешно окончившие школу подают заявление в территориальную аттестационную комиссию на прохождение аттестации на специальность спасатель РФ. В случае успешного прохождения аттестации выпускникам выдается удостоверение установленного образца – «Спасатель Российской Федерации».

В настоящее время в г. Ростове-на-Дону в школе обучаются 240 курсантов, из них 35 курсантов 3-го курса, претендующих на прохождение аттестации в территориальной аттестационной комиссии в 2011году.

За время существования школы в различной её форме:
- окончили школу и аттестованы на звание «Спасатель Российской Федерации» более 650 человек;
- более 100 человек обучались и обучаются в высших учебных заведениях по специальностям гражданской и противопожарной защиты.


 Реквизиты школы

	Общество С Ограниченной Ответственностью
"Образовательный Центр "Школа Спасателей".

ИНН/КПП
6164294417/616401001

Юридический адрес
344082, г. Ростов-на-Дону, ул. Московская, 30/23

Почтовый адрес
344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Максима Горького, 147

Расчетный счет
40702810600000014778

Корреспондентский счет
30101810100000000762

 

в ОАО КБ "Центр-инвест", г. Ростов-на-Дону

Вид налогооблажения
УСНО - 6%

БИК
046015762

коды статистики

ОГРН
1096164006542

ОКВЭД
80.10.3. (доп. образование детей)
ОКОПФ
65

ОКФС
16

ОКАТО
60401000000

ОКПО
62273837

ОКОГУ
49013

Директор
Романченко Павел Владимирович

Действующий На Основании Устава




