6 апреля 2011 года состоялся XIV Донской образовательный фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес» КВЦ «Вертол Экспо». Цель фестиваля - содействие совершенствованию системы образования, презентация новых образовательных и управленческих технологий, инновационных педагогических проектов, демонстрация результатов реализации Приоритетного национального проекта “Образование” на всех направлениях и уровнях отечественного образования. 
Приняли участие в данном мероприятии группа работников образования Песчанокопского района, в следующем составе:
1. Толмачева Г.А. – методист РМК

2. Рябцева Г.А. – специалист сектора ОАР отдела образования

3. Сокол И.Д. -  методист РМК

4. Пензар В.М. – директор ЦВР
5. Малахова О.И.- директор МОУ РСОШ №10

6. Смыкова А.П. – директор МОУ РСОШ №9

7. Сасина Т.И. – директор МОУ КСОШ №32

8. Хребтова И.Н.- зам.директора МОУ ЛСОШ №16
9. Придворова Н.В. – зам.директора МОУ ПСОШ №3

10. Александрова О.А.- зам.директора МОУ ПСОШ №1

11. Лепешкина Л.В. – зам.директора МОУ БСОШ №20

12. Пискушова Н.В. – директор МОУ СОШ №39
13. Рязанова С.В. – директор МОУ РСОШ №38

14. Царева Л.А. – директор МОУ ЖСОШ №22

15. Ускорникова О.В. – учитель МОУ ПСОШ №2

16. Ермолова Н.Ф. – зам.директора МОУ ПСОШ №29
17. Паршина Т.А. – директор МОУ НСОШ №30
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В ходе мероприятия все представители нашего района посетили наполненную выставочную программу, выстроенную в рамках целостной концепции взаимосвязи, взаимовлияния и преемственности между Образованием, Карьерой и Бизнесом.
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Фестиваль проводился при поддержке Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Министерства экономики, торговли, международных и внешнеэкономических связей Ростовской области, Министерства Культуры Ростовской области, Торгово-Промышленной палаты РО. 

Делегация Песчанокопского района стали участниками работы следующих секций: «Творческая встреча с издательствами РФ: «Новые учебники – Нашей новой школе»; Форум инновационных проектов, направленных на поддержку талантливых и одаренных детей в регионе; Мастер – класс: «Кейс – стадии и тьюторская деятельность как педагогическая технология выстраивания индивидуальной образовательной программы»; Фестиваль инновационных идей «Психологическая служба Дона в образовании XXI века» - в данной секции выступила с представлением психолого – педагогической технологии «Толерантность к стрессу как повышение статуса психологического здоровья подростков» психолог – методист РМК Толмачева Г.А.
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Раздел «Образование» - являлся ключевым и включал в себя выставки «Образование», «Индустрия образования», «Информационные технологии в образовании», «Обучение за рубежом». 

Раздел «Карьера» - демонстрировал возможности и направления использования образования, как для поиска работы выпускникам, так и возможности карьерного роста для молодых специалистов. Включал в себя конгрессно-выставочные мероприятия, выставку-презентацию предприятий «Карьера», Ярмарку вакансий и круглые столы с ТОП-менеджерами крупных бизнес-стуктур. 

Раздел «Бизнес» - представлял собой логическое завершение круга Образование, Карьера, Бизнес, как системного процесса, демонстрируя возможности образования и карьерного роста в организации собственного дела или карьерного роста в уже существующем бизнесе (карьерный рост как специалиста или как управленца). Раздел «Бизнес» включал конгрессно-выставочные мероприятия с участием крупных бизнес-организаций Ростова и Ростовской области. 
В данном разделе,  поведена выставка "Инвестиции в успех". 
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Все представители нашего района отметили важность и необходимость посещения данного фестиваля ежегодно. Многие руководители образовательных учреждений заявили о намерении выставить  баннеры о работе школ Песчанокопского района на следующий год. 
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