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4-5 апреля  2013 года в  выставочном центре «Вертол ЭКСПО» прошел  XVI Донской образовательный фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес».

Фестиваль проводился по инициативе Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, при поддержке Департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области,  Министерства культуры Ростовской области, Торгово-Промышленной палаты РО, Законодательного Собрания Ростовской области, Совета ректоров ВУЗов, Совета директоров ССУЗов.
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Девиз Фестиваля «Инновации сегодня – традиции завтра».
В церемонии приняли участие представители из Песчанокопского района: Прудникова Е.И.-методист РМК Отдела образования Администрации Песчанокопского района, Смыкова А.П.- руководитель МБОУ Развиленской СОШ №9, Царева Л.А.- руководитель МБОУ Жуковской СОШ №22, Пензар В.М.-руководитель ЦВР, Пискушова Н.В.-руководитель МБОУ СОШ №39 пос.Дальнее Поле, Рязанова С.В.- руководитель МБОУ Рассыпянской СОШ №38, Паршина Т.Н.- руководитель МБОУ Николаевской СОШ №30, Гриднева А.А.- руководитель МБОУ Поливянской СОШ №29.
На выставке был представлен баннер МБОУЖСОШ №22, на котором отражены инновационные технологии, реальные результаты достижений ОУ по реализации приоритетного образовательного проекта «Образования» и президентской инициативы «Наша новая школа».
Фестиваль достиг поставленной цели, продемонстрировав  прозрачность,  полноту и доступность информации об учебных заведениях, нацеленность на повышение конкурентоспособности студентов и выпускников.

