В городе Ростове-на-Дону завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников, который проходил с 13 января по 5 февраля. Местом проведения предметных  олимпиад стали ведущие ВУЗы - Южный Федеральный университет, Донской Государственный технический университет, Ростовский Государственный технический университет.

 
В этом году в областных предметных олимпиадах приняло участие рекордное количество учащихся школ нашего Песчанокопского района -38. Все они призёры и победители муниципального этапа олимпиады, который проходил в  ноябре-декабре прошлого года.

Хорошие результаты показали наши ребята на олимпиадах по истории, обществознанию, географии, немецкому языку, русскому языку, биологии, английскому языку. 
Призёрами всероссийской олимпиады школьников этого года стали трое учащиеся – все из Песчанокопской СОШ№1 им.Г.В.Алисова: Селина Виктория, учащаяся 9 класса, стала призёром олимпиады по обществознанию, Грицай Влад, учащийся 11 класса, по истории, Орехова Анна, учащаяся 9 класса, по географии.
Отдел образования, участники олимпиады и их родители выражают искреннюю благодарность предприятиям и организациям, которые оказали материальную поддержку и стали спонсорами нашей «олимпийской сборной»: ЗАО «Рассвет»(председатель Татаркин В.И.), ООО «Технострой» (директор Рязанов С.Ф.), Песчанокопскому РЭС ЮВЭС (начальник Лавриненко В.П.), Песчанокопскому РАЙПО (руководитель Золотухина И.В.).

