Отчёт  об    инновационной 
 деятельности  ОУ  Песчанокопского

района   за  2010  год

    В  2010  году  образовательные  учреждения  района  продолжили инновационнуюработу. Согласно  Положения  об  областной   инновационной  площадке  и  Положения  об  областной  пилотной  школе,  Минобразования   РО  чётко  определил  сроки  реализации  инновационного  образовательного  процесса - это  3  года,  в  исключительных  случаях  - 5 лет.  Инновации  в  ОУ  должны  быть  актуальны,  конструктивны  и   продуктивны  в  своей  деятельности.
   Любой  инновационный  проект  проходит  основные  этапы:

1. определение  потребности  в  изменениях;

2. сбор  информации   и  анализ  ситуации;

3. предварительный   выбор  или  самостоятельная  разработка  нововведения;
4. принятие  решения  о  внедрении;

5. само  внедрение  на  основе  проекта, программы, плана  действий;

6. приращение   новшества   к  образовательной  практике, длительное  использование  нововведения.

  Такие  инновационные  площадки  регионального  уровня    работали  в  ОУ  в  2010 году:

  «Оценка  достижений  участников  образовательного  процесса  на  основе  компетентностного  подхода» (МОУ  ПСОШ№1,  приказ №24/27  от 13.11.2007);
 «Организационно-педагогические  условия  компенсирующего  обучения в  массовой  общеобразовательной  школе»  (МОУ ПСОШ №3,  приказ  №80  от  22.01.2009).
«Использование проектных  методов  в  образовательной  деятельности» (МОУ  РСОШ №9, приказ №24/27   от 13.11.2007);

«Развитие  личностных  способностей  учащихся  на  основе  внедрения современных  педагогических технологий»  (МОУ  ПСОШ №10,  приказ №194    от12.02. 2007);

«Формирование  и  развитие  профессиональных  компетентностей  современного  учителя  в  условиях  информационного  пространства»  (МОУ  ПСОШ №29, приказ №34/72  от  25. 11. 2008);
«Формирование  экологической  безопасности  как  ресурс  защищённости   воспитанников   школы – интерната» (ОГС(К)  ОУ  для  обучающихся, воспитанников  с отклонениями  в  развитии общеобразовательная  школа – интернат  8 вида  с. Развильное,  приказ №194  от  12.02.2007).
     Научное  руководство  инновационной  деятельностью   в  районе осуществлялось Сухлоевым  М. П. – проректором  по  информатизации  ИПК  и  ПРО, к.п.н., доцентом; Ивановой  Н. Б. – директором  Центра  модернизации  общего  образования  ИПК  и  ПРО; Немерцевой  Г. М. – методистом  Центра  модернизации  общего   образования  ИПК  и  ПРО;
Пожидаевой   Т. Ф. - начальником отдела  начального  образования, к.п.н.
      По  итогам  календарного  года  все инновационные  площадки регионального  уровня  сделали  отчёты  о  проделанной  работе. В  связи  с  окончанием  срока  действия проекта  две  школы – МОУ  ПСОШ №1  и  МОУ  РСОШ №10  подали новые заявки  на  присвоение  статуса  областной  инновационной  площадки  в  Центр  модернизации  общего   образования  ИПК  и  ПРО. Согласно  приказа  Министерства  общего  и  профессионального  образования  РО  №845  от 27.10.2010,  МОУ  ПСОШ №1 присвоен  статус  областной  инновационной  площадки  для  реализации  проекта  «Организация  профильного  обучения  на  основе  индивидуальных  учебных  планов  обучающихся» (научный  руководитель Немерцева  Г. М., методист  Центра  модернизации  общего образования  ИПК и ПРО).
      Согласно  приказа  №501  от 11.06.2010  Минобразования  РО  четыре  школы  района  стали региональными  пилотными  площадками   по  введению  ФГОСов – МОУ ПСОШ №1, МОУ РСОШ №9, МОУ РСОШ №10, МОУ  НСОШ №30  с 01.09.2010. А с  11.10.2010,  согласно приказа   №255  Песчанокопского  отдела  образования,  МОУ ПСОШ №29  присвоен  статус  районной  пилотной  площадки  по  введению  ФГОСов.
    На  областном  уровне  является  пилотной  площадкой  по  внедрению   обучающей  программы  по  основам  малого  предпринимательства МОУ КСОШ №32. А в областной  апробации  учебного  пособия  В. В. Высокова «Малый  бизнес: предпринимательский  всеобуч  для  школьников» участвует три  школы  района  - МОУ ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №9, МОУ КСОШ №32. Они же   приняли  участие  в  проведение  открытых  уроков  в рамках  акции «Всемирная  неделя  предпринимательства»  и  были  включены  в  график  Минобразования  РО.
    Четыре  школы  района – МОУ РСОШ №10, МОУ ЛСОШ №16, МОУ ЖСОШ №22, МОУ РСОШ №38 подали  заявки  в  Минобразование  РО по  организации  работы  пилотных  площадок  по  внедрению информационной  системы  «Образование 2.0».  

    На  муниципальном  уровне продолжили  свою  работу  инновационные  площадки:

- «Разработка  муниципальной  модели  предшкольного  образования (МОУ ЛСОШ№16);
- «Создание  равных  стартовых  возможностей   для  детей  при  поступлении  в  школу» (МОУ  ПСОШ№9);
- «Профилактика  употребления  психоактивных  веществ» (МОУ  ПСОШ №1, МОУ КСОШ№32,  МОУ РСОШ№10);
- «Реализация  регионального  компонента  содержания  ГОСа  истории  в  основной  школе   на  основе  УМК «История  Донского  края» 5-9кл.»(МОУ ПСОШ №1);
- «Правовая  культура  школьников» (МОУ  ПСОШ №1);
- «Создание  инновационной  образовательной   среды  посредством  ИКТ-ресурсов» (МОУ ПСОШ №3);
- «Введение  предшкольной  подготовки» (МОУ ПСОШ №29).

-«Формирование  духовно-нравственной  личности в  процессе краеведческой  деятельности» (ЦВР);
- «Создание  здоровьесберегающего  пространства,  способствующего развитию  психологического  и  физического  здоровья  как  основы  личностного, эмоционального  и  интеллектуального  развития» (МДОУ  детский  сад  №7 «Алёнушка»); 

- «Социализация  дошкольников  средствами  художественно-эстетического  и  интеллектуального  развития»  (МДОУ  детский  сад№10  «Солнышко»);
-«Формирование  экологических  представлений  средствами  сказкотерапии» (МДОУ  детский  сад№1).
    С  01.09.2010  года  многие  школы  района  ввели  новые  для  себя  курсы – это  «Основы  православной  культуры» (МОУ ПСОШ №3, МОУ НСОШ №30), курсы  по  антикоррупционному  просвещению.

    Согласно  картам  инновационной  деятельности, имеющимся  в  каждом  ОУ,  педагоги  школ  активно осваивают и  применяют  в  своей работе инновационные  методики  и  технологии:
  Индивидуализация  обучения –  МОУ  ПСОШ №1, МОУ  ПСОШ №2, МОУ  ПСОШ №3, МОУ  РСОШ №10, МОУ ЛСОШ №16, МОУ РСОШ №38, МОУ ЖСОШ №22,МОУ КСОШ №32;
  Дифференциация  обучения – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  ПСОШ№2, МОУ  ПСОШ №3, МОУ  РСОШ №9, МОУ  РСОШ №10, МОУ  БСОШ №20, МОУ РСОШ №38, МОУ КСОШ №32;
  Тестовые технологии – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  ПСОШ №2, МОУ ПСОШ №3, МОУ ЛСОШ №16,  МОУ  БСОШ №20, МОУ СОШ №39, МОУ  КСОШ №32, МОУ  НСОШ №30;
   Здоровьесберегающие технологии – МОУ  ПСОШ №1, МОУ ПСОШ №2, МОУ ПСОШ №3, МОУ  РСОШ №9, МОУ  РСОШ №10, МОУ ЛСОШ №16, МОУ ЖСОШ №22, МОУ КСОШ №32;
  Информационно-коммуникационные  технологии – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  ПСОШ №2, МОУ  ПСОШ №3, МОУ  РСОШ №10, МОУ  БСОШ №20, МОУ КСОШ №32, МОУ  НСОШ №30;
  Метод  проектов – МОУ ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №10, МОУ  КСОШ №32;
  Проблемное  обучение – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №9, МОУ  РСОШ №10, МОУ КСОШ №32;
  Исследовательские  технологии – МОУ КСОШ №32;
Технологии  игрового  обучения – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №9, МОУ РСОШ №10;
Технологии  коммуникативного  обучения – МОУ РСОШ №10;
Обучение  в  сотрудничестве – МОУ  ПСОШ №1, МОУ  РСОШ №9,  МОУ РСОШ №10;
 Технологии развивающего  обучения – МОУ  ПСОШ №1.

    Как  видно  из  мониторинга  в  ОУ  ещё  мало  применяются  исследовательские  технологии,  технологии коммуникативного и развивающего  обучения.   Только  отдельные  педагоги  в  школах  используют  в  своей  работе  технологии  модульного  обучения,  технологии  критического  мышления,  интерактивного  обучения.
     Каковы  же  результаты  инновационной  деятельности в  районе?  Прежде всего это осознание руководителями и педагогическими коллективами назначения конкретного образовательного учреждения; внедрение новых педагогических технологий; совершенствование научного, методического  и психологического сопровождения образовательного процесса;  оснащение  и  информатизация образовательного процесса.
   Как  и  в любой  деятельности  здесь  тоже  есть  свои  проблемы,  возникающие  в  процессе  модернизации  образования:

   1. Не все направления развития образования, заявленные на всех уровнях как приоритетные, нашли свое отражение в тематике исследований, проводимых в учреждениях образования   Песчанокопского  района (а именно: совершенствование системы управления образованием, создание  Попечительских  советов, развитие социального партнерства, совершенствование системы воспитания, интеграция основного и дополнительного образования). 

  2.Сохраняется потребность в совершенствовании нормативно- правовой базы.
 3.Не разработаны процедуры экспертизы муниципальных  инновационных площадок.
 4. Остается недостаточным уровень исследовательской культуры педагогов.
 5.Недостаточно эффективно идёт процесс внедрения положительного опыта, полученного образовательными учреждениями в ходе  инновационной деятельности.
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