Предметы обучения

	МЕДИЦИНСКАЯ ПОДГОТОВКА

Задачи обучения:

знать: содержание и объем первой медицинской помощи пострадавшим в различных чрезвычайных ситуациях, их вынос, транспортировку и погрузку на транспорт, правила личной и общественной гигиены;
уметь: оказывать первую медицинскую помощь пострадавшим в различных чрезвычайных ситуациях, в ходе обучения формировать у обучаемых психологическую устойчивость к стрессовому воздействию факторов различных ЧС;
прививать навыки, развивать способности управления своим психологическим состоянием.

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ПОДГОТОВКА

Задачи обучения:

знать: общие обязанности спасателей при выполнении боевой задачи на пожаре; общие сведения о процессе горения, пожаре и его развитии; общие сведения об основных огнетушащих веществах; общие сведения о пожарно-техническом оборудовании; меры безопасности при спасении людей, эвакуации имущества и выполнении специальных работ на пожаре;
уметь: правильно действовать при обнаружении пожара, применять средства пожаротушения, умело использовать ручной механизированный и немеханизированный инструмент при ведении спасательных работ.

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА

Задачи обучения:

знать: психологические требования к профессии спасателя, свои индивидуально-психологические особенности, особенности психологического воздействия обстановки при чрезвычайных ситуациях, методы и приемы управления собственным состоянием;
уметь: учитывать свои индивидуальные психологические особенности при ведении спасательных работ и корректировать их, применять на практике знания, умения и навыки поддержания психологической готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях, контролировать свое психическое состояние и применять приемы управления им, развивать способности к быстрой внутренней мобилизации при действиях в условиях риска для жизни, поддержанию эффективного внутригруппового взаимодействия.

СПЕЦИАЛЬНАЯ (ТЕХНИЧЕСКАЯ, ФИЗИЧЕСКАЯ, ПАРАШЮТНАЯ, ВОДОЛАЗНАЯ, КИНОЛОГИЧЕСКАЯ) ПОДГОТОВКА.

ЗАДАЧИ ОБУЧЕНИЯ:

знать: назначение, технические характеристики штатных технических средств и оборудования, применяемых при ведении аварийно-спасательных работ (АСР), правила их хранения и сбережения;
уметь: готовить штатные технические средства и оборудование к работе, правильно их эксплуатировать;
быть ознакомленными с приборами наблюдения поиска пострадавших, разведки;
повысить уровень физической подготовки, выполнить практический прыжок с парашютом, совершить погружение с аквалангом в открытой воде.

РАДИАЦИОННАЯ, ХИМИЧЕСКАЯ, БИОЛОГИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА

Задачи обучения:

ознакомить обучаемых с основными аварийными химическими опасными веществами (АХОВ), их свойствами, поражающими факторами и способам защиты от них;
научить пользоваться средствами индивидуальной защиты, действовать в условиях заражения воздуха и местности.

ПОДГОТОВКА ПО СВЯЗИ

Задачи обучения:

знать: штатную технику связи, требования руководящих документов по обеспечению безопасности связи; 
уметь: самостоятельно технически грамотно эксплуатировать штатную технику связи во всех режимах работы, обеспечить устойчивую связь в различной обстановке, проводить обслуживание средств связи;
быть ознакомленным со средствами радиосвязи используемые в войсках ГО и в органах управления по делам ГОЧС субъектов РФ.

ТОПОГРАФИЯ

Задачи обучения:

уметь ориентироваться на местности, выдерживать заданное направление движения без карты и по карте при выполнении задач днем и ночью, определять свое местонахождение на незнакомой местности.

ТАКТИКО-СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Задачи обучения:

знать: обязанности, права и правовую ответственность спасателя, основные положения законодательства по вопросам организации поисково-спасательных работ, нормативно-технические и правовые документы, регламентирующие деятельность ПСФ, обязанности спасателя при приведении формирования в готовность к выполнению задач, характеристику стихийных бедствий, аварий, катастроф, их последствия, требования безопасности при ведении поисково-спасательных работ, потенциальные возможности ЧС в зоне ответственности, назначение, цели, задачи и возможности ПСФ;
уметь: вести поисково-спасательные работы при ликвидации последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий, выполнять страховку и самостраховку, оказывать пострадавшим первую медицинскую и психологическую помощь, владеть приемами выживания и поддержания жизнедеятельности, проводить разведку района ЧС, осознавать степень риска при выполнении различных работ, переносить большие физические и морально-психологические нагрузки, вести работы по спасению домашних и сельскохозяйственных животных, продовольствия, материальных ценностей;
быть ознакомленным с отечественным и зарубежным опытом ведения аварийно-спасательных работ в чрезвычайных ситуациях, с задачами МЧС России, применяемыми технологиями аварийно-спасательных работ, направлениями совершенствования технологий аварийно-спасательных работ, основами экологии.

ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДГОТОВКА.

Задачи обучения:

Сформировать у обучаемых патриотическое сознание, дисциплинированность, нравственные нормы поведения, гордость и ответственность за принадлежность к Министерству РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий.



