Районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество -  2011».
  10 ноября 2011 года состоялся традиционный районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество – 2011». В нём приняли участие  14 общеобразовательных учреждений  района. Каждая школа представила работу в форме доклада с презентацией. 
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    Оценивали работы учащихся жюри конкурса: 

- Панкратова А. И. – руководитель краеведческого объединения ЦВР;

- Слепнёва Т. П. – учитель истории МОУ ПСОШ №2;

-  Лосевский А.М. – учитель истории МОУ ПСОШ №1 им. Г. В. Алисова;

-  Селина И.В. – методист отдела образования.
- Овчинникова О.А. – директор районного исторического музея.
Перед подведением итогов конкурса с анализом мероприятия и рекомендациями юным исследователям выступили: Панкратова А.И., Овчинникова О.А., Селина И.В. С большим интересом ребята слушали рассказ о тяжёлой доли наших земляков в годы войны, Картамышева А.Н., который призвал ребят не забывать историю родного края. 
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Работы  всех участников конкурса были достойными. В связи с этим жюри определило  3 победителя, которые будут защищать наш район на областном этапе конкурса. 
Ими стали: 

-  Гринёва Мария – учащаяся 10 класса МОУ ПСОШ № 29. Её работа называлась: « Судьба женщин Поливянки в годы Великой Отечественной войны», руководитель – Ермолова Надежда Фёдоровна.
-  Станько Милена – учащаяся 11 класса МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова. Работа называлась: «Люди родного края: Дворядкин Николай Павлович», руководитель – А.М. Лосевский.
- Серова Наталья - учащаяся 10 класса МОУ КСОШ № 32. Её работа называлась: «Жизненный путь П.А. Саврасова», руководитель – Хворостова С.А.
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  Все остальные участники  награждены грамотами Отдела образования за участие в конференции. 
