     29  марта  на  базе  МОУ   РСОШ №10  прошёл  семинар  с  участием  методистов   Центра  модернизации  общего  образования  РО  ИПК  и  ПРО   Немерцевой  Г. М.  и  Печкуровой  О.В.
      Данный  семинар  состоялся  по  инициативе  директора  МОУ  РСОШ №10   Малаховой  О. И.  и  заместителя  директора по  инновационной  работе  Дворниковой  Г.В.  С  2011 года  школа  работает  в   региональном  инновационном   режиме  по  проблеме  «Создание  инновационной  образовательной  среды, обеспечивающей  индивидуальную  траекторию  учащегося», которая  актуальна  в  свете  модернизации   российского образования.
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Методист  Немерцева  Г. М.  очередной  раз  встретилась  с  коллективом  школы  по  данной  проблеме,  ответила  на  все  волнующие  педагогов   рабочие  вопросы,  дала  методические  рекомендации.  Были  затронуты  вопросы  введения  ФГОСов  в  основную  школу,  изменения  в  системе  оценивания  знаний  учащихся.
      На  встречу  с  Печкуровой О. В. приехали  учителя  начальной  школы  со  всего  района.  В ходе  беседы обсуждались  все  изменения   в  работе  учителя  начальной  школы,  связанные с  введением  новых  стандартов.  Подробно  остановились  на  разработке  рабочих  программ    и   структуре   основной   образовательной  программы   НОО,  базисном  учебном  плане  2010  года.  

      Семинар  прошёл  очень  заинтересованно  и  продуктивно.    Следующая встреча   коллектива  МОУ  РСОШ №10  с  методистами  РО  ИПК  и  ПРО  запланирована  на  июнь.
