Спартакиада учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района – 2011 г.
Заключительным видом программы спартакиады учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района. 

Ребята соревновались на дистанциях 100, 200, 400, 800, 1500 метров, в прыжках в длину, в эстафетном беге. Все участники боролись из всех сил, демонстрируя высокие спортивные результаты и волю к победе. Подогревало накал страстей и то, что этот вид был определяющим для многих команд в растоновке мест в итоговом зачете спартакиады.

Первые места в отдельных видах программы заняли: Афанасьева Елена (100, 200 м), Давыдов Герман (100, 200 м), Соколенко Александр (400 м), Безручко Анастасия (400 м), Пономарев Дмитрий (800 м), Артеменко Татьяна (800м), Баев Андрей (1500 м), в прыжках в длину первые места взяли Деркунская Яна, среди юношей Параваев Алексей, в эстафете 4 х 100 м первое место у девчонок и мальчишек из МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова.

В общекомандном зачете в этом виде программы первое место у сборной команды учащихся МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова, второе место взяли ученики Краснополянской школы № 32, третье место заняли учащиеся МОУ ПСОШ № 2.

Таким образом суммируя все зачетные виды спартакиады школьников района, которая идет в течение всего учебного года – первое  общекомандное место заняли ученики МОУ ПСОШ № 1 им. Г.В. Алисова (Директор Е.И. Кузьмина, учителя ФК – Бартов В.А., Бредихина Л.П.), второе место у школьников из Краснополянской СОШ № 32, (директор Сасина Т.И., учителя ФК Лукашова О.И. Кизилов С.Л.), третьими стали учащиеся из Жуковской СОШ № 22, (директор Царева Л.А. – учителя ФК  - Алфутов В.В., Колотий В.А.)

