1 февраля 2011г. на базе Развиленской СОШ №10 проведен Тренинг  педагогической осознанности и развития коммуникативных способностей с педагогическим коллективом школы. 
Ведущая тренинга – методист-психолог РМК Толмачева Г.А.

Цель:
Осознание своей индивидуальности в педагогической деятельности. Обращение своего сознания к собственным переживаниям и к чувствам воспитанников.
Поиск резервов для более эффективной работы, выделение причин возможных или истинных профессиональных проблем.
Выработка внутренней позиции по отношению к воспитанникам и к профессиональной деятельности в целом, ориентирующей педагогов на построение личностных взаимоотношений с детьми, а также создающей предпосылки для овладения специфическими способами построения личностно-ориентированной модели общения. 
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Участвовали в тренинговом занятии 23 человека. 

Работа проводилась в интерактивной форме. Учителя участвовали активно, с удовольствием выполняли предложенные задания, работали в группах КО.  

В результате получения обратной связи было выявлено, что 16 учителей отмечают данный тренинг как полезный и интересный на 70%, а 6 педагогов дали оценку тренингу в размере 100%, 1 человек  - 30% . Т.е. это говорит о достаточно высокой результативности. 
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Спасибо всем за активное участие!

