Традиционный 11-й по счету велопробег по памятным местам с. Песчанокопского прошел в канун празднования 66-й годовщины Победы в Великой  Отечественной войне. Организован он Муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детей Центром внешкольной работы, местным отделением ВОО «Молодая гвардия» при поддержке местного отделения партии «Единая Россия», комитета по делам молодежи районной Администрации. В нем приняли участие молодежь и школьники образовательных учреждений №1им. Г.В. Алисова, №2, №3 с. Песчанокопского.

Стартовал велопробег с Мемориала Славы, где ребят приветствовали Юрий Георгиевич Алисов  Глава Песчанокопского сельского поселения и Ольга Купина ведущий специалист по делам молодежи районной Администрации.

В ходе велопробега ребята посетили  памятные места с. Песчанокопского: Братскую могилу у кинотеатра «Родина», могилу Жоры Пономарева, памятный знак расстрелянным в ВОВ у КСМ, улицы носящие имена героев Великой Отечественной войны: Резенькова, Кочеткова. Вспомнили у ПСШ№1 имя Георгия Васильевича Алисова, именем которого названа школа и улица. На протяжении всех остановок краевед Панкратова А.И. рассказывала о жизни и подвиге тех, в честь которого возведены памятники и названы улицы.

Завершился велопробег на Бульваре Победы, где участников велопробега приветствовала лидер местного отделения партии «Единая Россия» Лариса Олексий. Здесь же представителю Песчанокопского сельского поселения было вручено  следующее обращение, подписанное всеми участниками велопробега:                                    Обращение

молодежи и школьников села Песчанокопского,

участников 11-го велопробега, посвященного 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

Мы, молодежь и школьники с. Песчанокопского, участники велопробега, посвященного 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, обращаемся к Администрации Песчанокопского сельского поселения с просьбой о поддержке инициативы установления на улицах с. Песчанокопского, носящих имя героев Великой Отечественной войны, памятных табличек.
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