Лучший воспитатель -2010
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12 ноября стартовал первый районный конкурс «Воспитатель года-2010», основной целью которого является повышение престижа профессии педагога дошкольного образовательного учреждения, выявление наиболее способных и талантливых педагогических работников, их поддержка и поощрение, пропаганда и распространение педагогического опыта. В отборочном туре конкурса приняли участие десять педагогов из детских садов Песчанокопского района. Конкурсанты  представили на суд жюри видеозапись занятия, проведенного с детьми своего МДОУ эссе, отражающее свою педагогическую философию. Внимательно изучив конкурсные материалы, жюри определило  четверку участников второго тура.
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24-25 ноября на базе МДОУ №7 «Аленушка» с. Развильное и МДОУ №1 с. Песчанокопского   прошли открытые занятия, темы которых  и возраст детей определяли сами участники. На знакомство с группой у них было не более получаса, но опыт общения с детьми и профессионализм позволили провести занятия на высоком уровне. После долгих совещаний, члены жюри пришли к единогласному мнению, оставить в финале всех участниц.
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2.12.2010г.  в актовом зале ЦВР состоялся финал конкурса. Каждая финалистка представила на суд жюри презентацию педагогического опыта и мастер-класс. При проведении мастер-класса  каждый из конкурсантов показал свои наработки, свой опыт, свой талант. 
И вот настал долгожданный момент, объявление победителя…
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Победителем районного конкурса «Воспитатель года-2010» стала Андреева Светлана Александровна – воспитатель МДОУ №7 «Аленушка» с. Развильное. Она будет представлять наш район на областном конкурсе «Воспитатель года».  Дипломом I степени награждена Жевтяк Наталья Александровна- воспитатель МДОУ №1 с. Песчанокопское, дипломом II степени – Приходько Елена Васильевна- физ. инструктор МДОУ №19 «Красная Шапочка» с. Красная Поляна, дипломом III степени- Александрова Ирина Ивановна- воспитатель МДОУ №10 « Солнышко» с. Развильное.
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Все финалистки конкурса были отмечены дипломами и призами отдела образования, от районной организации профсоюза работников образования вручены букеты цветов.
Мы поздравляем всех участников и победителей конкурса "Воспитатель года -2010г.". Пусть этот конкурс послужит толчком  дальнейшему творческому поиску и повышению профессионализма педагогических работников детских садов!
