Областной смотр – конкурс  среди ДОУ
«Мама! Научи меня соблюдать ПДД»
11 ноября 2011 года в ст. Егорлыкской состоялся областной  смотр – конкурс  среди дошкольных образовательных учреждений  «Мама! Научи меня соблюдать ПДД.».  Этот конкурс  проходил в рамках реализации  «Десятилетия действий по обеспечению БДД 2011 – 2020 гг.»
Песчанокопский район  на данном мероприятии представляли методист отдела образования Администрации Песчанокопского района Ашихина  О.А. и  коллектив детского сада № 15 «Колосок» с. Жуковское.
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Всего в мероприятии приняли участие коллективы  11 детских дошкольных образовательных учреждений  Ростовской области, из которых коллектив МДОУ «Колосок» № 15 Песчанокопского района  занял 2 место.
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Представленный опыт работы  в данном направлении методистом отдела Администрации Песчанокопского района  Ашихиной О.А.  получил высокую оценку у членов жюри конкурса и был отмечен грамотой  Управления ГИБДД ГУ МВД России по РО  и Министерством общего и профессионального образования РО. 
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