Соревнование, посвященные Дню защитника Отечества

21 февраля 2013 года в РДК «Юбилейный» прошли спортивные соревнования «Ловкие, сильные, смелые»  среди учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района, посвященные Дню защитника Отечества.
В соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов из 13 общеобразовательных учреждений Песчанокопского района.

В программу соревнований были включены следующие виды программы: стрельба из пневматической винтовки, сборка разборка автомата, снаряжение магазина, подтягивание у мальчиков, поднимание туловища у девочек. 

По итогам всех видов программы соревнований наибольшее количество очков набрала команда из МБОУ СОШ № 39 п. Дальнее Поле и заняла первое место учитель ОБЖ – Луханин Василий Михайлович
второе место у комады МБОУ ПСОШ № 2 учитель ОБЖ Золотухин Петр Федорович, третье призовое место заняла команда из МБОУ ПСОШ № 3 учитель ОБЖ Зуев Олег Васильевич.
Команды – победительницы соревнований были награждены дипломами и памятными кубками, а победители и призеры в личном первенстве грамотами. 

В целом спортивное мероприятие среди учащихся общеобразовательных школ Песчанокопского района, посвященное Дню защитника Отечества  прошло на высоком организационном уровне благодаря совместным усилиям Начальника ДОСААФ Хребтова Д.А., отдела образования, ЦВР и  преподавателей ОБЖ.
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